
2016-2017 EOYAs
(End Of the Year Awards)

Voting Section
(Do you really need help? Just put some names in.)

Most likely to succeed:
All NSA students (2)
Kassia Fisher (4)
Janel Reichert (3)
Cody Johnson (3)

Most likely to become a Politician:
Luke Sizemore (2)
Damon Mabe (2)
Cody Johnson (6)
Janel Reichert

Most likely to be a future Student Council President:
Hudson Roseboom
Morgan Raines *coughsorryimlatecough* (6)
Not Janel Reichert



Cody Johnson (2)
Tyler White

Most likely to become famous:
Caroline Sie
Mikayla Pastrano (2)
Morgan Raines
Janel Reichert
Judah Herod
Sisilia Brady (2)
Amilia Sedin Chan (3)
Ashley Klassen

Most likely to make a friend:
Carolyn Sie (2)
Lydia Scott
Janel Reichert (3)
Abigail Ruby
Brianna Harpel
Tyler White
Nastassia Naskov (3)

Most likely to make you laugh:
Lazar Naskov
Ashley Klassen
Madison Stroup
Janel Reichert
Collin Temple
Morgan Raines
Me (2)
Elijah Martinez
Paul Pepper (the puns…!) (2)
Amilia Sedin Chan

Most likely to help people:
Morgan Raines (4)
Kassia Fisher (4)
Janel Reichert (2)
Hudson Roseboom (2)
Lydia Scott



Most likely to get all their work done on time:
Those not on FC (4)
NO BODY
Not Janel Reichert
Riley Nielsen
Micha Brandt
Hudson Roseboom (2)
On NSA? Excuse me?
Nastassia Naskov

Most likely to be found chatting when they should be doing school:
Active NSAers
EVERY BODY (2)
Janel Reichert
Lydia Scott (4)
Tyler White
Luke Sizemore
Carolyn Sie
Morgan Raines
Everyone reading this

Most likely to encourage someone:
Kassia Fisher (6)
Nicole Gordon
Lydia Scott (2)
Brianna Harpel
Hudson Roseboom
Liberty Wilber

Most likely to be multitasking during a chat:
Everyone (3)
Madison Stroup
Tyler White
Kassia Fisher (2)
Luke Sizemore
Lydia Scott
Morgan Raines (2)
Paul Pepper

Most likely to put a smile on your face:
Carolyn Sie (2)



Morgan Rainse (2)
Jaylene Koon
Janel Reichert (2)
Lydia Scott
Elijah Martinez
Luke Sizemore
Tyler White
Cody Johnson
Nastassia Naskov
The Joker
Most likely to have a blonde moment:
Sarah Pepper
Janel Reichert (3)
Kyndal Strossner
Alexa Reynolds (2)
Kassia Fisher

Most likely to take over the world:
Lawrence Ferreira de Azevedo
Caleb Lungu
Joshua Story
Lazar Naskov
Luke Sizemore (2)
*Donald trump voice* CHINA!
Cody Johnson
THE STUDENT COUNCIL MUHAHAHAHA (13)

Most likely to change their font:
Newbies (2)
Ariel Martinez (4)
Kyndal Strossner
Allysa Rocha
Alexa Reynolds
Tyler White
Charity Duran

Most likely to send you a chat invite:
Carolyn Sie
Shannon Markey
Someone with a super gender-ambiguous name
Lydia Scott (2)



Karsten Ceana Joaquin
Ariel Martinez
Who actually chats on FC now? Skype is assimilating us
Tyler White (2)
Karsten CJ
Tyler White xD

Least likely to change their font:
Morgan Raines (4)
Andy Klassen
Collin Temple (2)
Joshua Grift
Paul Pepper (2)

Least likely to graduate high school:
Procrastinators
Lydia Scott
Bubba Puppy
Janel Reichert
Elijah Martinez (2)
Smurfomores
Alex Montgomery is the biggest flirt (3)

Most Valuable Student Council Member:
Kassia Fisher (5)
Morgan Raines (5)
Debora Sandahl
The President, of course *coughcough* xDD
The Representatives <3

Most Musical:
Cody Johnson (2)
me u.u
Janel Reichert
Andrew Klassen (5)
Noah Cline
Collin Temple (2)
Charity Duran

Most Artistic/Creative:
Carolyn Sie (2)



Rachel Anderson (Renee)
Faith Guerette
Liberty Wilbur (3)
Lydia Scott (2)
Jaylene Koon
Sabrina Argue

Most Responsible:
Kassi Fisher (3)
Morgan Raines (3)
Nicole Gordon
Micha Brandt
Lillie Brewster
Hudson Roseboom
Damon Mabe

Most Kind:
Kassia Fisher (3)
Madison Stroup
Anna Casey
Lydia Scott
Ariel Martinez
Amilia Sedin Chan
Anna Casey
Nastassia Naskov (2)

Most Dedicated:
Morgan Raines (3)
Kassia Fisher (3)
Cody Johnson (3)
Paul Pepper
Alex Montgomery is the biggest flirt

Most Friendly:
Kassia Fisher (3)
Nicole Gordon
Tyler White
Jeriel Jammullanudy
Janel Reichert (2)
Amilia Sedin Chan
Emily Toepler



Nastassia Naskov

Most Random:
Lydia Scott (2)
Alex Montgomery is the biggest flirt u.u (3)
Joshua Story
Amilia Sedin Chan
Jeriel Jammullanudy
Luke Sizemore (3)
Ashley Klassen

Most Understanding:
Girls in the GB/all girls (2)
Kassia Fisher (3)
Janel Reichert
Madison Stroup
Lydia Scott (2)
Luke Sizemore
Tyler White
Alex Montgomery is the biggest flirt

Most Unlikely Couple:
Liberty Wilbur and Luke Sizemore
Collin Temple and Nastassia Naskov
Luke Sizemore and Liberty Wilbur
Janel Reichert & Damon Mabe
Ashley Klassen and anyone
Lydia Scott and Hudson Roseboom
Luke Sizemore & anybody besides Elijah Martinez
Ashley Klassen and Cody Johnson
Lexi Reynolds and Jake Stevick (I ship it tho)
Gary the Chair and any female (99999999)
Emily Toepler and Hudson Roseboom

Best Taste in Music:
Tyler White (5)
RICK ASTLEY
Andy Klassen
Charity Duran
Rick Astley
Collin Temple (2)



Luke Sizemore (listen to Portugal. The Man, MGMT, The Strokes, Cage the Elephant, Kings of Leon, The White Stripes, U2, --- you know what just go follow my Spotify my dudes. Names Luke Sizemore

Morgan Raines

Best All Around Student:
No one (2)
Bubba Puppy
Paul Pepper (2)
Hudson Roseboom (2)
Tyler White
All them seniors in the dark forest
Cody Johnson

Best Smile:
Lydia Scott (2)
Lorelei Kilmer (2)
Georgipoo
Morgan Raines
Kassia Fisher (2)
Joshua Graham
Spencer Parkhurst

Best Writer:
Rachel Anderson
Morgan Rainse (2)
Luke Sizemore u_u
Ruby Maxson (2)
Nicole Gordon
Ashley Klassen (2)
Nastassia Nazkov (2)
Carolyn Sie (2)

Best Poet:
Nastassia Naskov (8)
Brianna Harpel
Luke Sizemore (3)

Best Résumé:
Lyd Scott
Janel Reichert (3)
Izzy (3)
Aubry Peterson



Jeriel Jammullanudy
Luke Sizemore (come on, who doesn’t love the happy whale?!)

Joel Raines U_U
Best Folder:
Boarding House
Girls Bathroom (4)
Library
Music Folder
Creative Writing Folder
SO RANDOM
HS-IA /obviously/
Freewrites

Best Devotional Group:
His Story, My Story (2)
#STRUGGLES (8)

Best Photographer:
Carolyn Sie
Faith Gurette (2)
Charity Duran (4)
Ali Fakhry
Moriah Lowder (3)
Jaylene Koon

Best Debater:
Luke Sizemore (5)
Cody Johnson (4)
Ashley Klassen
Hudson Roseboom

Best NSA Teacher:
Miss Megan Moreno (2)
Mrs. Burdashaw
Mrs. Julie Mills
Rachel Knipe
Mrs. Amy Rigall
Mrs. Wyse
Mrs. Wendy Cooley
Katie Ahmadzai
Mr. Ronald Bellamy



Ms. Megan Moreno <3
Katie Ahmadzai

Best Role Model:
Kassia Fisher (4)
Janel Reichert (4)
Mrs. Stephanie Shafer

Biggest Flirt:
Alex Montgomery is the biggest flirt! (999999999999)
Luke Sizemore (2)
Cody Johnson (2)

Christian Character:
Hudson Roseboom (5)
Janel Reichert (2)
Kassia Fisher (3)
Bibleman
Morgan Raines (2)

Cutest Couple:
Lydia Scott and Tyler White
The President and the Librarian (Paukassi <3) (3)
Janeriel
Lydia Scott and Joshua Graham (2)
Jaylene Koon and Elijah Martinez (3)
Fosh <3
Jake Stevick and Lexi Reynolds

Coolest Name:
Lazar Naskov
Nastassia Naskov (3)
Shalom Cross (4)
Elsa Powers
Siz
Jeriel Jammullanudy
Kirby Kirby (2)

Best Siblings:
Sisilia and Moana Brady (2)
Morgan Rainse-Joel Rainse (2)



Andy & Ashley Klassen
Nastassia Naskov and Lazar Naskov (2)
The Rosebooms (2)
Elijah Martinez & Olivia Martinez
Kassia Fisher & Jordan Fisher
Rebekah, Sarah, Paul, and Andrew Pepper pureblood NSAers for the win!

Class Clown:
Ashley Klassen
Liberty Wilbur
Eme Aderemi
Elijah Martinez (2)
Jake Stevick (2)
Jeriel Jammullamudy (2)

Mr. Congeniality:
Paul Pepper (3)
Cody Johnosn (2)
Joshua Story
Tyler White (3)
Luke Sizemore (2)

Miss Congeniality:
Madi Stroup (2)
Cody Johnson (4)
Lydia Scott
Jaylene Koon
Janel Reichert
Jake Stevick

Smartest Guy:
Damon Mabe (2)
Joshua Story (3)
Cody Johnson (3)
Micha Brandt
Luke Sizemore (3)
Einstein

Smartest Girl:
Carolyn Sie (2)
Cody Johnson



Ashley Klassen
Moriah Lowder
Morgan Raines (2)
Lydia Scott (2)
Is there one??? Please note that a female sent this.

Debora Sandahl

Teacher’s Pet:
Bubba Puppy! (99999999)
Carolyn Sie
Cody Johnson
Abigail Ruby
Jordan Fisher
Cody Johnson

Good Samaritan:
Emily Toepler
Morgan Raines
Nicole Gordon
Janel Reichert
Luke 10:25-37 (2)
Kassia Fisher
Samuel Awad
Madison Stroup
Lydia Scott

Will be missed the most:
Kassia Fisher T_T (5)
Lydia Scott (2)
Janel Reichert (2)
Everyone (2)
Maycee Wilson
Seniors <3

NSA Addict:
Hudson Roseboom (2)
Lydia Scott
Charity Duran
Nastassia Naskov
Carolyn Sie (2)
Liberty Wilbur



Alex Montgomery is the biggest flirt
Morgan Raines
Everyone reading this

Lady’s Man:
ALEX MONTGOMERY IS THE BIGGEST FLIRT!
Caleb Henry
Luke Sizemore (6)
Judah Herod
Tyler White

Sweetest:
Kassia Fisher (3)
Logan Manning
Hannah Atkins
Madison Stroup
Emily Toepler
Brianna Harpel
Hudson ROSEboom (2)
Liberty Wilber
Nastassia Naskov

Sneakiest:
Tyler White (2)
Marc Duran
Joshua Story (3)
Anna Casey (2)
Olivia Martinez
Joshua Grift
Ashley Klassen

Living Dictionary:
Cody Johnson (10)
Joshua Story
Luke Sizemore (2)

Most Humble:
Janel Reichert (2)
Me (99999999)
HUdson rosEBLooM (2)
Morgan Raines



Andy Klassen

Best Signature:
Morgan Raines (6)
Sisilia Brady (3)
Elijah Martinez
Luke Sizemore (2)

Ultimate School Survivor:
Seniors (2)
Lydia Scott
Janel Reichert (4)
Lydia Scott
Amilia Sedin-Chan
Kasnel Reicsher
Paul Pepper

Most dramatic:
Carolyn Sie
Liberty Wilbur (2)
WHO ARE YOU CALLING DRAMATIC YOU FOOL?!?!?
Abigail Ruby (2)
Cody Johnson
Ashley Klassen
Charity Duran

Personality that most resembles font:
Janel Reichert (2)
Kassia Fisher
Andy Klassen
Olivia Martinez
Luke Sizemore (3)
Cody Johnson (2)
Lydia Scott
Tyler White
Jeriel Jammullamudy
Paul Pepper (2)

Captain Obvious:
Hudson Roseboom
Janel Reichert



Tyler White
Cody Johnson (3)
Carolyn Sie (2)
Jordan Fisher
Joshua Story
Jeriel Jammullamudy

Technology Whiz:
all of NSA
Riley Nielsen (7)
Joshua Grift (8)
Robert Cady
Hudson Roseboom (2)

Most Reliable:
Isabel De Salles
Lorelei Kilmer (2)
Morgan Raines (3)
Lydia Scott
Cody Johnson (2)
Kassia Fisher (3)
Interns

Wise and Witty:
Cody Johnson
Morgan Raines (2)
Luke Sizemore
Paul Pepper (2)
Joel Raines
Debora Sandahl
Luke Sizemore
Ashley Klassen

Giver of Crazy Nicknames:
Carolyn Sie (3)
Cody Johnson
Everyone
Ariel Martinez
Luke Sizemore (4) (Martini on Dank memes, Madame Prez, Scotchtape – need I say more?)

Cody Johnson



Receiver of Crazy Nicknames:
Cody Johnson (2)
Shalomander
Everyone
Judah Herod
Jaylene Koon (2)
Samuel Awad
Amilia Sedin-Chan
Morgan Raines

Best Organizer:
Hudson Roseboom (2)
Kassia Fisher
Carolyn Sie
Jeriel Jammullanudy (2)
Cody Johnson (2)
Damon Mabe (2)
Janel Reichert (SEW FTW)

Peacemaker:
Kassia Fisher (4)
Janel Reichert
Abigail Ruby
Morgan Raines (4)
Lydia Scott

Alumni of the Year:
Kassia Fisher (3)
Sarah Pepper
Joshua Story
Joel Raines
Janel Reichert (2)
Amilia Sedin Chan
Shalom Cross
Christe Bout (BECAUSE SHE GOT MARRIED)

Random Section
(Here you paste your random topics, like Best Butterfly Catcher: John Smith or Most Likely to
Get Attacked by a Porkypine: Doris Fletcher)



Most likely to become a Narrator: Rachel Anderson

most likely to burry people in chats: Liberty

Best human: Janel Reichert

Best friend: Janel Reichert

Best cook: Janel Reichert

Best casual psychiatrist: Janel Reichert

Most likely to regret dating/liking someone: Janel Reichert

Most likely to fall in love with an online creep: Janel Reichert

Most missed: Joshua Story

Most likely to ignore every single attempt I’ve made to contact him: Joshua
Story

Person I only slightly want to stab: FREAKIN’ MESSAGE ME BACK JOSHUA

Most likely to be a mother of twins that had lyme disease in Jurassic Park:
Haven Rogerson

Most likely to have the weirdest dreams ever: Abigail Ruby

Most likely to have a Disney princess name: Moana Brady, Elsa Powers

Most likely to love veggietales: Lillie Brewster

Most likely to quote movies: Robert Cady

Most likely to love saying the word potato in caps: Sisilia Brady

Most likely to love calling someone a potato: Carolyn Sie

Most likely to look like Jimmy Neutron after styling their hair weird: Collin
Temple



Most likely to start a war to gain activity: Jeriel Jammullanudy

Most likely to write a poem about any given thing: Nastassia Naskov

Most likely to cheer you up when you’re down: Brianna Harpel

Most likely to be a good listener: Morgan Raines

Best Older Bday Buddyyyy: Lyd u_u

#rememberxingqi

Most likely to take over the world telepathically: Jaylene Koon and Lillie
Brewster

Most likely to panic when confronted by a farmer with terrible grammar:
Lexi Reynolds

The baddest: Sisilia Brady

Biggest Star Wars fan: Elizabeth Crognale

Most likely to burst into song during a chat: Luke Sizemore

Most likely to disappear for a while and then suddenly reappear: Joshua
Grift

Most likely to begin a “This or That” thread: Eve Parham

Most likely to be attracted by a piece of technology: Lydia Scott
Most likely to marry literally /anyone/: Luke Sizemore

Most likely to play along with Luke’s uncomfortable jokes: Elijah Martinez

Most likely to write a novel of just Freewrites: Carolyn Sie

Most likely to be awesome at photography: Moriah Lowder

Most Likely to be a literal fluffball of happiness and kindness: Hannah
Atkins



All who won’t be missed because they’re going to keep in touch with their
friends: Luke Sizemore, Lydia Scott, Elijah Martinez, Jaylene Koon

Best big NSA sis: Kassia Fisher

Most millennial: Amilia Sedin Chan

Most likely to caps-lock song lyrics and spam the Sophomore chat: Luke
Sizemore

Most likely to be the most open emotional smurfomore: Luke Sizemore

Most likely to know each other best: Luke Sizemore and Elijah Martinez

Most likely to exchange song lyrics in chats: Luke Sizemore and Elijah
Martinez

Most likely to be a Bible Drill master: Anna Casey

Most likely to wonder where the heck Maycee is: Luke Sizemore and Anna
Casey

Most likely to hiamoe: Anna Casey

Most likely to go to two proms B) : Luke Sizemore

Most likely to have a hoodie collection: Luke Sizemore and Lydia Scott

Most philosophical: Luke Sizemore

Most likely to kill a chat and make a new one: Anthony Kianos

Most likely to get them GAINS: More Gain Reigns

Most likely to honestly confuse the heck out of Luke Sizemore with all of
the storyline hullabaloo: everybody from the NaAT and Hudson Roseboom

Most likely to put his name next to a lot of most like-lies in the off chance
that this is his last year on NSA: Elijah Martinez

Best Bday Buddy: Tyler White



Best Little Bday Buddy: Tyler White

Best Bro: Cody Johnson :33

Best Bromance: Elijah Martinez and Luke Sizemore

Most Likely to Have the Best Mom Ever: Lydia Scott

#Shamelessinstagramadvertiser: @lydgrace15

#rememberxingqi

Biggest Flirt: Alex Montgomery

Most Likely to Explode from a Cookeh: Chandler Whittendon

Most Likely to be hated by Damon Mabe: Drivers of Toyota Camry’s

Most Likely to not shut up: Cricket Johnson

Most Likely to moooooo: Cody Johnson

Most Likely to make up cool ideas: Jeriel Jammullamudy

Most Likely to tell Jeriel that his cool ideas are impossible: Morgan Raines

Most Likely to be Historian next year: NO ONE KNOWSSSSS

Most Likely to write a poem about toes: Nastassia Naskov

Most Likely to tell Nastassia to write a poem about toes: Morgan Raines

Most Likely to nerd out about classical music: Cody Johnson and Janel
Reichert

Most Likely to abandon their school: Kassia Fisher, Amilia Sedin Chan, and
Janel Reichert </3

Most Likely to take a 13th year in High School: Jersh Grift



Most Likely to have to wait for forever to get squired in the NAAT: literally
every page ever.

Most Likely to face death in the Cold Stone’s supply closet: Charity Duran

Most Likely to win this year’s Freewrite Contest: Brianna Harpel

Favorite NSAer Quotes
(Here you paste your EOYA quotes that you may or may not have been saving since last June)

I just wanna say that I’m going to miss you all so freakin’ much T_T NSA is a huge part
of me and has added so much love and joy to my life these past four years. I’ve met so
many of my best friends on NorthStar, and I couldn’t be more grateful and blessed for
them. Every one of y’all are so special to me and I will miss you all dearly. I’ll never
forget these years at NSA. *wavies* Byeee -Lyd

*attempts to ski* *face plants in snow* u.u stinking snow... *laughs* well you know... the
snow isn't too bad... considering that you need it to ski u_u xD yeah, i guess. *makes

snow angles instead*BAHAHAHA "snow angles." Angles are the things you use in
geometry, Liberty xD I mean I guess you can makes snow angles, but I think you
mean angels xD Wow, thats really Acute snow angle! I literally lolled hysterically when
I read this #MathJokes2k17xD good one

Liberty Wilbur has joined the chat.

---------------

• Liberty Wilbur[11:43:53 AM]: fcc

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:45:31 AM]: wadda mis if anything

• ---------------

• Collin Temple[11:46:38 AM]: nothing
• ---------------

• Collin Temple[11:46:41 AM]: nothing at all
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:46:46 AM]: fun

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:46:54 AM]: -.-

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:46:56 AM]: sooo

• ---------------



• Liberty Wilbur[11:47:09 AM]: *decorates chat*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:47:18 AM]: *with sparkles

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:47:19 AM]: *

• ---------------

• Collin Temple[11:48:05 AM]: yep
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:48:42 AM]: *sets out table*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:48:50 AM]: *hags up balloons*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:49:03 AM]: *hides gary in the closet*

• ---------------

Angel Reyes has joined the chat.

---------------

Angel Reyes has left the chat.

---------------

• Liberty Wilbur[11:49:12 AM]: *bakes cupcakes*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:49:19 AM]: *bakes cookies*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:49:32 AM]: *bakes 100 kinds of pie*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:49:57 AM]: *gets icecream from coldstone creamery*

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[11:50:06 AM]: I want coldstone
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:50:09 AM]: *gets tons of candy*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:50:16 AM]: *sets everything on table*

• ---------------

• Collin Temple[11:50:25 AM]: did u pay for that ice cream?
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:50:30 AM]: *grabs a ton of veggies and ranch*

• ---------------

• Collin Temple[11:50:34 AM]: i happen to be the unpaid intern, you must pay
me
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:50:34 AM]: yes i did

• ---------------

• Collin Temple[11:50:40 AM]:WHODID U PAY HM?
• ---------------

• Collin Temple[11:50:47 AM]: paul is the bouncer and morgan is the
manager
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:50:48 AM]: *pays you too*

• ---------------

• Collin Temple[11:50:54 AM]: i take the orders u_u
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:51:14 AM]: lol actualy this is from the dead ice cream place...

>->



• ---------------

• Liberty Wilbur[11:51:36 AM]: so it probably is mouldy with ants and roaches...

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:51:48 AM]: *throws icecream away*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:51:54 AM]: *gets new icecream*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:52:10 AM]: *makes veggie tray

• ---------------

• Collin Temple[11:52:11 AM]:NOW pay me
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:52:19 AM]: *gets bags of chips*

• ---------------

• Collin Temple[11:52:20 AM]: or else i have to get paul the bouncer
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:52:25 AM]: *pays collin*

• ---------------

• Collin Temple[11:52:38 AM]: $300 plz
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:52:39 AM]: sure go get paul

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:52:47 AM]: he can help decorate =D

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:52:51 AM]: -.-

• ---------------

• Collin Temple[11:52:54 AM]: no he will just flex
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:53:00 AM]: *hands Colin 300*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:53:08 AM]: ouch

• ---------------

• Collin Temple[11:53:10 AM]: is this $300 or just 300 of something
• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[11:53:18 AM]: What I left for a couple minutes and so much
happened
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:53:19 AM]: *300 bucks*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:53:34 AM]: *gets ton of pizza*

• ---------------

• Collin Temple[11:53:54 AM]: i dotn want 300 bucks
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:53:55 AM]: *gets tons of soda and water and juice and other

drinks like slushies*

• ---------------

• Collin Temple[11:54:00 AM]: i want 300 US dollars
• ---------------

• Collin Temple[11:54:06 AM]: bucks are hard to keep track of
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:54:10 AM]: *300 us dollars*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:54:16 AM]: happy?



• ---------------

• Collin Temple[11:54:26 AM]: yay
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:54:29 AM]: =)

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:54:42 AM]: *gets giant DJ stand*

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[11:54:45 AM]: George
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:54:51 AM]: *sets up pool*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:54:54 AM]: goarge?

• ---------------

• Collin Temple[11:54:55 AM]: whose gunna dj? O.o
• ---------------

• Collin Temple[11:55:01 AM]: no one knows how to DJ
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:55:04 AM]: you wanna

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:55:07 AM]: ?

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:55:13 AM]: hrm

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[11:55:17 AM]: George does
• ---------------

• Collin Temple[11:55:22 AM]: im not george
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:55:23 AM]: *gets gary out of closet*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:55:37 AM]: *puts gary in DJ place* ^-^

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:55:47 AM]: *gary kicks me* U.U

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:56:02 AM]: *puts up streamer

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:56:05 AM]: S*

• ---------------

• Collin Temple[11:56:30 AM]: i dont think gary can dj
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:56:30 AM]: *gets icecream pizza*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:56:42 AM]: welll he's the best we have

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:57:01 AM]: *gary smashes dj place*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:57:06 AM]: U-U Thats it!

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:57:18 AM]: *puts gary back in closet*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:57:31 AM]: *turns o spotify instead*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:57:53 AM]: *room suddenly bursts with confettie*

• ---------------



• Liberty Wilbur[11:57:55 AM]: ^-^

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:58:10 AM]: A SAPIENS CHAT PARTY!!!!!!!!

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[11:58:20 AM]: Yay!!!!!!!
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:58:32 AM]: *dances*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:58:48 AM]: *saves this for EOTYA*

• ---------------

• Collin Temple[11:59:10 AM]: *dies*
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:59:46 AM]: *pokes you with stick*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:59:57 AM]: hrm

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:00:09 PM]: *hides body in closet with gary*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:00:30 PM]: I din't do dat

• ---------------

• Collin Temple[12:00:30 PM]: X_X
• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:00:43 PM]: What if Gary tells?
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:01:00 PM]: =oooo He wouldn'ttt

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:01:24 PM]: How do you know?
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:01:39 PM]: *gary the chair runs out of closet @-@*

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:01:57 PM]: Get him!
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:02:00 PM]: * *gary the chair runs out of closet* @-@

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:02:09 PM]: *attempst to tackle him*

• ---------------

• Collin Temple[12:02:18 PM]: *falls out of closet* X_X
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:02:20 PM]: *gets takled by gary instead*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:02:28 PM]: @-@

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:02:39 PM]: AHH!!!!
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:02:42 PM]: QUICK HIDE THE BODY!!!!!

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:03:10 PM]: *shoves gary off me*

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:03:12 PM]: *hides the body and runs*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:03:21 PM]: *runs too*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:03:45 PM]: *gary tackles me as again*



• ---------------

• Liberty Wilbur[12:03:51 PM]: FLY YOU FOOLS!

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:04:04 PM]: I can't fly
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:04:18 PM]: lol its Lord of the Rings

• ---------------

• Collin Temple[12:04:20 PM]: *falls out of closet and down the stair* X_X
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:04:26 PM]: AGGGG

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:04:43 PM]: I've never watched it
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:05:12 PM]: *attempst to push gary off me* *gary pulls me

into closet* @-@ *closet door shuts*

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:05:20 PM]: *runs after the body*
• ---------------

• Collin Temple[12:05:35 PM]: *flops down some more stairs* X_X
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:05:36 PM]: *muffed sounds comes from closet*

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:06:14 PM]: *turns around looking for you and runs t the
closet*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:06:16 PM]: *sounds stop*

• ---------------

• Collin Temple[12:06:35 PM]: *falls down more stairs* X_o
• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:06:55 PM]: *opens the closet door*
• ---------------

• Collin Temple[12:07:09 PM]: *flops some more*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:07:12 PM]: *is ducktaped to wall* *gary tackles you*

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:07:23 PM]: Ahh!
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:07:39 PM]: *rips ducktape off*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:07:43 PM]: *saves you*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:07:51 PM]: *runs for the body*

• ---------------

• Collin Temple[12:08:01 PM]: *flop*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:08:04 PM]: *forgot to lock gary in closet*

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:08:10 PM]: *fights Gary and pushes him off me*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:08:25 PM]: *locks gary in closet* *pulls elia out of closet*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:08:34 PM]: *runs down stairs*

• ---------------



• Collin Temple[12:09:13 PM]: *flippy floppy*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:09:31 PM]: *grabs collins foot* GOTCHA!

• ---------------

• Collin Temple[12:09:53 PM]: *stops the flop with all i got missed a spot*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:10:23 PM]: *drags you up stairs*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:11:30 PM]: *shoves you under snack table*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:11:40 PM]: *pants*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:11:50 PM]: well that was a work out.

• ---------------

• Collin Temple[12:12:03 PM]: *snack table attacks*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:12:09 PM]: @-@

• ---------------

• Collin Temple[12:12:16 PM]: *snack table is gary in disguise
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:12:21 PM]: @-@

• ---------------

• Collin Temple[12:12:28 PM]: *the resemblence is uncanny*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:12:34 PM]: @-@

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:12:54 PM]: GARYYY @_@

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:13:02 PM]: *runs for my life*

• ---------------

• Collin Temple[12:13:06 PM]: *gary attacks*
• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:13:12 PM]: Help me!!!!!
• ---------------

• Collin Temple[12:13:15 PM]: *in the process he knocks to body*
• ---------------

• Collin Temple[12:13:21 PM]: *body flops down the stairs*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:13:23 PM]: @-@

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:13:31 PM]:

NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!

• ---------------

• Collin Temple[12:13:46 PM]: *gary charges libery*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:13:52 PM]: *runs*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:13:59 PM]: *runs*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:14:01 PM]: *runs*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:14:02 PM]: *runs*



• ---------------

• Liberty Wilbur[12:14:03 PM]: *runs*

• ---------------

• Collin Temple[12:14:06 PM]: *gary follows*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:14:08 PM]: oh and *runs*

• ---------------

• Collin Temple[12:14:10 PM]: *gary hits u*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:14:15 PM]: *falls*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:14:18 PM]: NOOO

• ---------------

• Collin Temple[12:14:26 PM]: *gary comes in for the final blow*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:14:40 PM]: @-@ GAHHHH

• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:14:41 PM]: *blocks him*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:14:46 PM]: YAY

• ---------------

• Collin Temple[12:15:02 PM]: *body falls from nowhere and lands ontop of
gary
• ---------------

• Collin Temple[12:15:10 PM]: *gary falls down stairs with body*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:15:12 PM]: @-@

• ---------------

• Collin Temple[12:15:15 PM]: *flo[*
• ---------------

• Collin Temple[12:15:17 PM]: flop*
• ---------------

• Elia Featherston ( Lia)[12:15:22 PM]: Ahh!!
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:15:23 PM]: We WIN!

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:15:39 PM]: *PARTIES*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:15:47 PM]: *forgot bout the body*

• ---------------

• Collin Temple[12:15:48 PM]: *an army of gary's arrive for revenge*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:15:56 PM]: @-@ NOOOOOOO

• ---------------

• Collin Temple[12:16:07 PM]: *gary's destroy deh party*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:16:20 PM]: T-T mah party!

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:16:27 PM]: *attacks garys

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:16:29 PM]: *

• ---------------



• Collin Temple[12:16:29 PM]: *smash*
• ---------------

• Collin Temple[12:16:35 PM]: *garys attack back*
• ---------------

• Liberty Wilbur[12:16:36 PM]: *dies*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:16:40 PM]: X-X

• ---------------

• Collin Temple[12:16:51 PM]: *collin exits the scene*
• ---------------

Collin Temple has left the chat.

---------------

• Liberty Wilbur[12:17:10 PM]: Remember MEeeeEEEEEeeee!!!!!

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:17:26 PM]: *hounted voice calls*

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:17:30 PM]: whooOOOOOoooo

• ---------------

• Liberty Wilbur[12:17:44 PM]: *saves this for EOTYA* xD

• ---------------

boo ah rawrahhissah

• You ready Lazer? >=D *throws glitter pie* NEUUUUUUUUU!!! WHAT HAPPEND

TO TEAMS!!! we can join sides when others join. u-u *sprays ketchup* That is mean!

You already have a lead! How am I supposed to ketchup! (wink wink) xD well then your

going to have to mac up for time lost with cheesy puns *chucks mac n cheese at you*

This is not gooda! Also, I have a swisspition that you may like puns. Of course. I donut

enjoy foodfights without good puns. Good thing you ketchup just glazed me. aye aye,

but you must act souffle for my next bonbon *bonbons you with peas* Oh no... here we go

again O.O GET 'ER!!! *starts throwing nacho ninja stars* who me or her? *ducks* Her!

Remember! We were going to team up when another person joined! Besides, it would



be rude for me to throw food at you! oh yes, I forgot. I mustard get my frenchfrie gun!

Fry to dodge this! *shoots fries* And here I come with my extra sharp cheddar sword!

We butter kick this up a notch! *throws butter at her*Oh no.. this is how I got involved in the

other one! Nope, wont engage! That will just make it peasyer for asparigUS! *Brings out

gatling-gun and starts shooting peas everywhere (exept at Liberty)* *joins you with my

french-fry gun* >=D you carrot beat us! be more creative guys... *squirts milk,
Hershey's choc sauce and juice all over the floor* *spills beans and marshmallows on
the floor* *fires mash potatoes at both of you* just sparking up some stuff here. Kary on!
I shall throw some carots at caro! Caro to join the fight? y'all Kary on, I Wilbur staying by the
sidelines and sparking things up. *flings pie into the air* No, you caro bout it, so your in! *thros
smashed potatoes atcha* well this is just pie-rific! *ducks* I shall now watch with
amusement by the corner... *has invisible barricade around me* *builds ice fort outa ice

cream* Yaah! *throws cremebrulees everywhere* YumWemashed make my own baracake!

*starts building fort out of giant brownies* *gets tarts and builds brick wall with wip crem* heheh

*throws leftovers**Puts on overcooked steak amour* Here *Gives liberty a set*

overcooked? hmm yes it would be really tough meat then. good armour Lazzy. and
Kary... your barricade just melted. *sees mess of ice cream liquid on floor* whatcha
gonna do about that mess? oh well good thing you have already another fort. *watches
as I kick a banana ready for use over to you all* I have atart wall nooooooow hehehe * throws
liquid cream at caro and zarzar oh and libs *ducks* Water you going to do now?! *bombards

you with mushy mangos* Time for the real stuff! *Throws a water melon at you* time to

ring the bell-peppers! *throws bell peppers at you* no, me * throws tons of animal crackers

covered in cokking spray*HA Ouch. *Cuts water melon in half, hollows it out, and gives one

half to Bell* *Puts watermelon on a helmet* This will keep me cool headed! Now for

some firepower! *Starts spraying spray-chese at you* ooo... watermelon helmet. that is

fab. anyone wanna utilize my banana? ... hmm. lemme think of more things to give you
all. *spills blueberries on floor* *wipes mashed blueberries on my face* for LIBERTY!
*throws pies at Kary* * puts on coconut armor* sprays the floor with cooking spray and banana

peels* * flings disc of pizza dough* IM VICTORIOUS HOW DARE YOU TRY TO ABOLISH

LIBERTY!!! The U.S. constitution counts her as an unalienable right. AND I WILL, LIKE

THE AMENDMENT SAYS, PRESERVE LIBERTY FOR OURSELFS AND OUR

POSTERITY!!! do y'all need more encouragement? more bananas maybe? *rolls more

towards you all* *sprays sauce on floor* Hah *pops souffles in ur faces* *gets some souffle on



me* ouch, well can you bear this? *bombards you with gummybears* Obviously, your

plan is not completely waterproof. *Throws leaks at you* woah. that was pretty good

Laz. xD you really aren't Lazy in your food attacks. *watches with interest as a cake
goes sailing across the room* wonder who that's gonna hit? *throws sharp, sharrp brittle*

Your toast! *Frisbees buttered toast at you* This is nacho battle! It is mine! *Throws

extra sharp cheddar nacho ninja stars* 

Can I join?  Why not! Just watch out for Kary. Me and Liberty are the good guys. yas,

peas do join our punny fight. =D *watches* WAT SIDE ARE YOU ON CARO!!! I told you I

was on the sidelines just making everything interesting You caro not mac thing

interesting without joining. Yes, she is right! really? you were the one who chose to not

do anything about those bananas or that flying cake.... *sees it splat on your face* yo
what. anyway... it's not my fault >.> I do what I want u_u so Kary on with flying pies,

fruits and liquids. *spills punch on the floor for y'all* *Licks remains of cake off my face*

well this is ice. *chucks bananas at you*Who are we fighting? *Brings out the jalapeno

hwatcha* woah. I would say Song Ling and Kary... Yas. Kary and I are on the bad

team. Mah hahahaha xD *Throws a huge box of cherries at Liberty*
that's not cherry nice. u-u but I will f-ling some food at you any way. *f-lings mashed

potatoes at you* y'all are gonna get mashed up to bits xD Yass! *dumps baby food on Zar*

 *Fires mustard mixed with ketchup at Liberty while splashing punch on
the floor* You better be careful its gonna get slippery!!! xD *gets out
veggie cannon* no food fight can be complete without it u_u *starts
shooting vegestables* Muwahaha >8D *puts onion juice in water gun and
squirts it at everyone* *runs in spraying cherry pie filing at everyone*
MUHAHAHHAHAHAHAHAHHA Heh no *avalanches morgan with ice crem shavings*

Which team are your on? Kary and I are on the bad side while Liberty
and Lazar are on the other! Choose your team!!!! wth MORGAN YOU'RE
HERE! YAS! She always makes things lit. >8D *throws sprinkles towards you all and
watches with amusement once again* Caro, are you and Morgan a team now? *eats cake while

staring at caro* I suppose we could be the team from the sidelines making things lit No!
You and Mo are a team, Kary and I are a team and Liberty and Lazar are
a team! And if Ari is playing she can be on one of our teams sides. OK?
*Starts munching on chips* you can't tell me what to do u_u I'm staying right here
:P U-U fine... *ducks as cherry pie filling comes flying our way* good thing we have



armour. *holds melon helmet on* now lets stop biting the fat and get on with this!

*shoots fries ay yall* wow xD have fun YOUR NOT GONNA GET AWAY WITH THIS!!!

*fires jalapeno hwatcha launching 200 spicy-rocket-powered-explosive-arrows

everywhere* You cannot steak our OVERCOOKED STEAK ARMOUR!!! It is the toughest

thing is existence! *starts throwing more of (you guessed it) extra sharp cheddar nacho

ninja stars (if it 'aint broke, don't fix it)* *evil laugh* *poof of smoke* *appears* Lock and

load, guys. *sprays cool-whip at everyone* >8DDDD Come to join, eh? *shoots everyone
except SL with a dancing potion* Oooooh, Caro! Nice pirouette! Zar, cool sur la cou de pied! Oh,

awesome chaînés, Kassi! (Ahem I'm a dancer) U_U NO! Liberty, watch out! *jumps in

front of Liberty and holds up stale graham cracker shield while throwing

guac-grenades* *ducks* Thanks! =D *Comes at both of your with a sharp

bread sword* *Starts whacking your*  Не можеш!!! *parries with a sharp

cheddar sword* И Либерти, морам да прабам пријателка ми. Нема

проблем.*sneaks up from behind and drops a bucketful of soup on SL* >8D It looks

like you are all washed up! XD Oh its so hot!!! *Starts jumping up and down*

Ahh!!!!! *Runs around* Kary! Help me!!! xD *dumps water over SL* here.. now, some

smoky hot peppers, and and pepper in all yo eyes! *throws peppers* Thanks Kary!! I will get
revenge!!!! *Runs towards Lazar with a tomato gun firing squashed
tomatos* 

SL, are u using the online version of fc?  >she has personal reasons for using it I think, and she
can't use the software< Yeah. I wish I could use the downloaded version. :( 

>>888888DDDDDDD

Warning: This was done in Skype xD
[11:05:35 AM] CHope Duran: lol guys
[11:05:42 AM] CHope Duran: I'm home almost alone
[11:05:48 AM] Cody Johnson: almost?



[11:05:48 AM] CHope Duran: my dad is working from home but he's a meeting xD
[11:05:52 AM] Cody Johnson: ah
[11:05:56 AM] CHope Duran: nm my mom just got back
[11:05:57 AM] CHope Duran: xD
[11:05:58 AM] Mabe: he's
[11:05:58 AM] Mabe: a
[11:06:00 AM] Mabe: meeting
[11:06:02 AM] Cody Johnson: in that case I'm almost always almost home alone
[11:06:02 AM] Mabe: okayyyy
[11:06:11 AM] Ashley Klassen: OH MY GOH HE’S A MEETING
[11:06:15 AM] Ashley Klassen: HOW DO WE TURN HIM BACK
[11:06:22 AM] Mabe: WE MUST HELP CHARITY
[11:06:45 AM] Cody Johnson: QUICK, SOMEBODY LIGHT THE FIRE UNDER THE KETTLE SO
WE CAN MAKE A POTION
[11:06:48 AM] Cody Johnson: IT'S THE ONLY WAY
[11:07:12 AM] Ashley Klassen: BUBBLE TROUBLE TOIL AND ETC
[11:07:33 AM] Cody Johnson: *throws a dash of salt in the pot*
[11:07:39 AM] Cody Johnson: *pours some water and milk in*
[11:07:48 AM] Ashley Klassen: *adds linguini*
[11:08:00 AM] Cody Johnson: why not fettucineee
[11:08:09 AM] Ashley Klassen: depends, do we have chicken?
[11:08:18 AM] Cody Johnson: I believe there's one outside
[11:08:24 AM] Ashley Klassen: go slaughter its family
[11:08:28 AM] Cody Johnson: on it
[11:08:39 AM] Ashley Klassen: *adds a dash of pepper*
[11:08:39 AM] Cody Johnson: *walks outside to get the chicken*
[11:08:44 AM] Cody Johnson: *gets attacked*
[11:08:51 AM] Cody Johnson: *walks back in like a zombie*
[11:09:00 AM] Ashley Klassen: you look like crap
[11:09:02 AM] Cody Johnson: They're killer chickens, I tell ya!
[11:09:10 AM] Cody Johnson: and ya know
[11:09:14 AM] Ashley Klassen: *graps rifle*
[11:09:14 AM] Cody Johnson: I think one was pooping on me
[11:09:15 AM] CHope Duran: *in a meeting
[11:09:22 AM] Ashley Klassen: OH
[11:09:27 AM] Ashley Klassen: INNNNNNN A MEETING
[11:09:31 AM] Ashley Klassen: WE’RE GOOD
[11:09:35 AM] CHope Duran: sorry
[11:09:37 AM] Cody Johnson: *turns slowly and stares at charity*
[11:09:44 AM] Cody Johnson: you tell me this NOW??
[11:09:44 AM] CHope Duran: IT WAS A MISS TIPE
[11:09:46 AM] CHope Duran: *TYPE
[11:09:59 AM] Cody Johnson: AFTER I'VE BEEN DISHONORED BY THE CHICKENS?
[11:10:05 AM] Cody Johnson: YOU'RE GONNA PAYYY FOR THISSS
[11:10:12 AM] Ashley Klassen: Dishonored? What did they do to you? o.o
[11:10:13 AM] Cody Johnson: *starts running around like a headless chicken*
[11:10:26 AM] Cody Johnson: BAAAUCK BAUCK BACCUUUUk
[11:10:29 AM] Ashley Klassen: *pulls some store-bought chicken out of the fridge*
[11:10:32 AM] CHope Duran: I'M SORRY



[11:10:54 AM] Ashley Klassen: *chops it up and adds it to a hot pan*
[11:10:54 AM] CHope Duran: YOU DON'T NEED A POTION
[11:11:03 AM] CHope Duran: DON'T KILL MY FATHER
[11:11:04 AM] Ashley Klassen: WE’RE MAKING LINGUINI
[11:11:09 AM] Ashley Klassen: CALM YOURSELF
[11:11:13 AM] CHope Duran: OH
[11:11:13 AM] Cody Johnson: FETTUCINI
[11:11:14 AM] Cody Johnson: WE'RE MAKING
[11:11:16 AM] Cody Johnson: FETTUCINI
[11:11:35 AM] Ashley Klassen: Well I already added the linguini but you can reach into the
boiling water and pull it out
[11:11:48 AM] Cody Johnson: *glares*
[11:11:59 AM] Cody Johnson: I'll put my chickens on you
[11:12:08 AM] Cody Johnson: and you'll regret every time you've made linguini
[11:12:16 AM] Cody Johnson: *shakes my head disappointedly*
[11:12:27 AM] Cody Johnson: *chicken poop drops off my head onto the floor*
[11:12:31 AM] Cody Johnson: well that explains the smell
[11:12:39 AM] CHope Duran: EW
[11:12:43 AM] Mabe: On 4/20/17, at 12:08 PM, Ashley Klassen wrote:
> adds a dash of pepper

On 4/20/17, at 12:08 PM, Cody Johnson wrote:
> walks back in like a zombie

On 4/20/17, at 12:09 PM, Ashley Klassen wrote:
> you look like crap

On 4/20/17, at 12:09 PM, Cody Johnson wrote:
> I think one was pooping on me

sort of out of context but hilarious none the less xDD
[11:12:50 AM] Ashley Klassen: *calmly stirs pot*
[11:13:26 AM] Cody Johnson: now if you'll excuse me, I have a debate to settle with those
chickens
[11:13:47 AM] CHope Duran: I'll go with you
[11:13:52 AM] CHope Duran: *walks out with Cody*
[11:14:07 AM] Cody Johnson: prepare yourself, young'un. it's a war zone out there <_>
[11:14:38 AM] CHope Duran: *grabs ax*
[11:14:47 AM] CHope Duran: is that how you spell it?
[11:14:58 AM] Mabe: axe
[11:15:02 AM] CHope Duran: thank you
[11:15:02 AM] Cody Johnson: either works
[11:15:15 AM] CHope Duran: *walks out*
[11:15:22 AM] CHope Duran: runs back in
[11:15:29 AM] CHope Duran: I NEED A FRYIN' PAN
[11:15:30 AM] Cody Johnson: I told ye
[11:15:36 AM] Cody Johnson: *hands you a frying pan*
[11:15:38 AM] CHope Duran: SLAP 'EM CHICKENS
[11:15:42 AM] CHope Duran: *runs back out*



[11:15:45 AM] Cody Johnson: puts on a watermelon helmet LET'S DO THIS
[11:15:57 AM] CHope Duran: *grabs Codys helmet*
[11:16:08 AM] Cody Johnson: HEY MY HEAD'S IN THERE
[11:16:14 AM] CHope Duran: oh
[11:16:17 AM] CHope Duran: *gives it back*
[11:16:26 AM] Cody Johnson: *rubs my neck* <.<
[11:16:27 AM] CHope Duran: *grabs my own watermelon helmet*
[11:16:35 AM] Ashley Klassen: idk why I’m copywriting the Sad Turtle story… nobody would
steal that xD
[11:16:40 AM] CHope Duran: *starts slapping chickens*
[11:16:49 AM] CHope Duran: awww Cody
[11:16:51 AM] Cody Johnson: *takes a noodle out of the pot*
[11:16:59 AM] Cody Johnson: *starts slapping chickens with Charity*
[11:16:59 AM] CHope Duran: look there are some little chicks over there =3
[11:17:06 AM] CHope Duran: let's save theeeem
[11:17:08 AM] Cody Johnson: THEY'RE EVIL I TELL YOU @_@
[11:17:12 AM] CHope Duran: they're adorable
[11:17:19 AM] Cody Johnson: IT'S A DISGUISEEEE
[11:17:23 AM] Cody Johnson: TRUST NO CHICKEN
[11:17:24 AM] Cody Johnson: THAT'S MY MOTTO
[11:17:26 AM] Cody Johnson: YUP YUP
[11:17:29 AM] CHope Duran: lets at least not kill them
[11:17:34 AM] Cody Johnson: k fine
[11:17:45 AM] Cody Johnson: but we need to do something with them
[11:17:47 AM] Cody Johnson: I GOT IT
[11:17:49 AM] Cody Johnson: NICOLAS
[11:17:51 AM] Cody Johnson: CAGE THEM
[11:17:55 AM] Mabe: Cody Johnson 4 President! "Trust No Chicken"
[11:18:05 AM] Cody Johnson: looool
[11:18:13 AM] Kassi: you guysssss
[11:18:16 AM] Kassi: I'm baaaack :DD
[11:18:22 AM] Cody Johnson: yaaaay
[11:18:22 AM] Ashley Klassen: KASSAFRASS
[11:18:26 AM] CHope Duran: *slaps the rest of the chickens*
[11:18:28 AM] CHope Duran: we're done
[11:18:30 AM] Kassi: KLASSIBOBBERKLASS
[11:18:31 AM] Kassi: HAI
[11:18:34 AM] CHope Duran: *cages the chicks*
[11:18:42 AM | Edited 11:18:46 AM] Cody Johnson: good work, Nicolas *salutes*
[11:18:57 AM] Cody Johnson: pst, that's you *nudges Charity*
[11:19:21 AM] CHope Duran: thanks :D
[11:19:37 AM] CHope Duran: we need to EOYA that
[11:19:37 AM] Cody Johnson: *gives you a Mother Teresa medal of honor*



Sarah Brungardt has joined the chat.
---------------
Reynolds (SC 10th Rep)[9:31:28 AM]: sarahhh
---------------
Sarah Brungardt[9:31:30 AM]: :o people
---------------
Sarah Brungardt[9:31:33 AM]: haiii
---------------
Sarah Brungardt[9:31:36 AM]: Lexiiii
---------------
Reynolds (SC 10th Rep)[9:31:47 AM]: :DD how are you?
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:31:48 AM]: SARAAAAAHHHH =D
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:31:51 AM]: =DDDD
---------------
Sarah Brungardt[9:31:52 AM]:Cheryyyy
---------------
Sarah Brungardt[9:31:53 AM]: :D
---------------
Sarah Brungardt[9:31:59 AM]: I'm good ^_^
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:31:59 AM]: HOWARE YOOOOU
---------------
Sarah Brungardt[9:32:11 AM]: please se above xD
---------------
Sarah Brungardt[9:32:15 AM]: *see
---------------

C. Johnson (SC 9th Rep)[9:32:16 AM]: Saharaaaa
---------------
Sarah Brungardt[9:32:22 AM]:Codsss
---------------

C. Johnson (SC 9th Rep)[9:32:27 AM]: I love the new font
---------------
Reynolds (SC 10th Rep)[9:32:32 AM]: omg that nickname tho xD
---------------
Sarah Brungardt[9:32:33 AM]: Thanks
---------------
Sarah Brungardt[9:32:42 AM]: hehe I finally have a nickname
---------------

C. Johnson (SC 9th Rep)[9:32:49 AM]: feel special
---------------
Sarah Brungardt[9:32:55 AM]: *feels special*
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:33:03 AM]: I have a lot of nicknames....
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:33:32 AM]: Cherry, Chair, Char...
---------------
Reynolds (SC 10th Rep)[9:33:38 AM]: lol I have an average amount



---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:33:46 AM]: yeah me to actually
---------------
Sarah Brungardt[9:33:49 AM]: I litterally had none ;-;
---------------
Reynolds (SC 10th Rep)[9:33:53 AM]: :ooo
---------------
Sarah Brungardt[9:34:05 AM]: Sarah does not easily lend itself to a nickname
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:34:25 AM]: GUYS
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:34:36 AM]: WE SHOULD CALL HER UN-NAME
---------------
Sarah Brungardt[9:34:43 AM]: o.O
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:34:57 AM]: because she seems to not have any nick names
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:35:05 AM]: or un-nick
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:35:12 AM]: unnick
---------------

C. Johnson (SC 9th Rep)[9:35:18 AM]: o.O
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:35:21 AM]: unname
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:35:26 AM]: uname
---------------

C. Johnson (SC 9th Rep)[9:35:26 AM]: I already call someone else #nonickname
---------------

C. Johnson (SC 9th Rep)[9:35:31 AM]: and that's Jonathan Baily
---------------
Sarah Brungardt[9:35:45 AM]: isn't Jon technically his nickname...?
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:35:46 AM]: uname thats my nickname for Sarah u.u

Sarah Brungardt[9:36:14 AM]: you could call me Nemo then xD
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:36:21 AM]: lol
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:36:26 AM]: yeees
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:36:27 AM]: Nemo
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:36:33 AM]: unemo
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:36:43 AM]: nah just Nemo
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:36:48 AM]: hi Nemo -D
---------------
C. Duran (SC 7th Rep)[9:36:50 AM]: *=D



---------------
Sarah Brungardt[9:37:06 AM]: *waves the lucky fin*
---------------
Reynolds (SC 10th Rep)[9:37:15 AM]: omg =33
---------------

Carolyn Sie: la la la la la la, sing a happy song
---------------
Carolyn Sie: la la la la la la, smurf the whole day long
---------------
Madison Stroup: omw xD
---------------
Carolyn Sie: xDD
---------------
Madison Stroup: also my sister wants to yell NO at you for some reason xD
---------------
Carolyn Sie: MUAHAHAAHAHAAA
---------------
Madison Stroup: I REFUSE TO SING A HAPPY SONG
---------------
Carolyn Sie: TOO BAD IRIS
---------------
Madison Stroup: NO
---------------
Carolyn Sie: LA LA LA LA LA LA LA LA
---------------
Madison Stroup: @_@
---------------
Carolyn Sie: SING A HAPPY SONG
---------------
Carolyn Sie: LA LA LA LA LA LA LA
---------------
Madison Stroup: YOU KNOW WHO I AM
---------------
Carolyn Sie: SMURF THE WHOLE DAY LONG
---------------
Madison Stroup: HOW DARE YOU
---------------
Carolyn Sie[11:54:50 AM]: ...um, yes? u_u
---------------
Madison Stroup[11:54:51 AM]: STALKER
---------------
Carolyn Sie[11:54:52 AM]: YOU'RE MY AGE
---------------
Carolyn Sie[11:54:59 AM]: as in
---------------



Carolyn Sie[11:55:03 AM]: 6th grade, amirite?
---------------
Carolyn Sie[11:55:04 AM]: u_U
---------------
Madison Stroup[11:55:17 AM]: STAY AWAY FROM MY SECRET INFORMATION YOU WET SOCK
---------------
Carolyn Sie[11:55:22 AM]: OH YEAH
---------------
Carolyn Sie[11:55:25 AM]: BLAME YOUR SISTER POPTART
---------------
Carolyn Sie[11:55:29 AM]: SHE PUT IT ON HER REZ >:D
---------------
Madison Stroup[11:55:42 AM]: LEAVE SOUP OUT OF THIS YOU ABSOLUTE WALNUT
---------------
Carolyn Sie[11:55:42 AM]: MUAHAHAHHAAA
---------------
Carolyn Sie[11:55:47 AM]: YEAH
---------------
Madison Stroup[11:55:48 AM]: are you entirely serious
---------------
Carolyn Sie[11:55:52 AM]: AND YOU'RE A PEANUT SOUP
---------------
Carolyn Sie[11:55:58 AM]: I'M A WALNUT :D
---------------
Madison Stroup[11:56:05 AM]: THAT SOUNDS LIKE DEATH
---------------
Madison Stroup[11:56:06 AM]: :D
---------------
Carolyn Sie[11:56:10 AM]: YES
---------------
Carolyn Sie[11:56:12 AM]: IT DOES
---------------
Madison Stroup[11:56:49 AM]: like we're talking legitament death here
---------------
Madison Stroup[11:56:52 AM]: like
---------------
Madison Stroup[11:56:56 AM]: hospital death
---------------
Madison Stroup[11:56:58 AM]: like
---------------
Carolyn Sie[11:57:00 AM]: also, one more thing, whenever your sister Madison Soup stays up late until
4am, tell her to go to bed
---------------
Madison Stroup[11:57:02 AM]: death death
---------------
Carolyn Sie[11:57:15 AM]: cuz she stays up late like crazy
---------------
Madison Stroup[11:57:21 AM]: im usually in bed at 4 am
---------------
Carolyn Sie[11:57:28 AM]: woooooooooow
---------------
Carolyn Sie[11:57:32 AM]: your family sleeps late bro
---------------
Madison Stroup[11:57:35 AM]: haven't we talked about this soup thing, Carolyn
---------------
Carolyn Sie[11:57:55 AM]: k, now I can't tell whether you're Madibee or Iris
---------------
Madison Stroup[11:58:20 AM]: do not call me bro you smushy plum
---------------



Carolyn Sie[11:58:27 AM]: bro
---------------
Carolyn Sie[11:58:29 AM]: chill
---------------
Carolyn Sie[11:58:41 AM]: orrrrrrrrr if you prefer sis? >:D
---------------
Carolyn Sie[11:58:52 AM]: BWAHAHAHAAA
---------------
Madison Stroup[11:58:59 AM]: you absolute walnut
---------------
Carolyn Sie[11:59:05 AM]: you peanut soup
---------------
Madison Stroup[11:59:12 AM]: i need to go find more insults brb
---------------
Carolyn Sie[11:59:18 AM]: k den
---------------
Carolyn Sie[11:59:19 AM]: have fun
---------------
Madison Stroup[11:59:21 AM]: omw
---------------
Madison Stroup[11:59:27 AM]: you guys really xD
---------------
Carolyn Sie[11:59:32 AM]: xDDD
---------------
Carolyn Sie[11:59:38 AM]: wow
---------------
Carolyn Sie[11:59:39 AM]: your sister
---------------
Carolyn Sie[11:59:40 AM]: is
---------------
Carolyn Sie[11:59:41 AM]: xD
---------------
Carolyn Sie[11:59:44 AM]: awesome
---------------
Carolyn Sie: do not call me bro you smushy plum
---------------
Madison Stroup[: haha
---------------
Carolyn Sie: that was hilarious xDDDD
---------------
Carolyn Sie: smushy plum
---------------
Madison Stroup: we happened to have a smushy plum in the room
---------------
Carolyn Sie: thanks Iris u_
---------------
Carolyn Sie: *u_u
---------------
Carolyn Sie: ah I see
---------------
Carolyn Sie: and now I totally agree that your sis is a tad crazy
---------------
Madison Stroup: I then said I wouldn't eat it and she said she would and bit it and got a mouthful of plum
juice apparently
---------------
Madison Stroup[12:01:39 PM]: I've said she should take French or whatever on here and join the
iNSAnity and such but who knows if that'll ever happen xD she's got this interest in French I guess and
they aren't going to do foreign language at her middle school
---------------



Carolyn Sie[12:02:26 PM]: ah I see
---------------
Madison Stroup[12:02:41 PM]: how dare you call me crazy youfreaking muppet
---------------
Carolyn Sie[12:02:51 PM]: um
---------------
Carolyn Sie[12:02:55 PM]: srsly?
---------------
Carolyn Sie[12:03:01 PM]: your sister Madi started it..
---------------
Carolyn Sie[12:03:02 PM]: wanna see?
---------------
Carolyn Sie[12:03:07 PM]: *takes pic of her rez*
---------------

Carolyn Sie[12:03:19 PM]:
---------------
Madison Stroup[12:03:21 PM]: she'll be back, she's emailing her friend about ships and stuff
---------------
Carolyn Sie[12:03:24 PM]: click on it for better quality
---------------
Carolyn Sie[12:03:32 PM]: ah ok
---------------
Carolyn Sie[12:03:41 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[12:03:47 PM]: and you're a smushy plum Iris
---------------
Carolyn Sie[12:03:55 PM]: and peanut soup
---------------
Madison Stroup[12:04:02 PM]: why peanut soup
---------------
Madison Stroup[12:04:09 PM]: of all the horrible tings
---------------
Madison Stroup[12:04:12 PM]: *things
---------------
Carolyn Sie[12:04:14 PM]: cuz she said I'm a walnut and so she's peanut
---------------
Carolyn Sie[12:04:16 PM]: + soup
---------------
Carolyn Sie[12:04:22 PM]: cuz it's an insult :P
---------------
Madison Stroup[12:04:49 PM]: do not call me a peanut you cup of cold creamerless coffee
---------------
Carolyn Sie[12:05:08 PM]: yeah, lukewarm bitter tea
---------------
Carolyn Sie[12:05:30 PM]: and since I'm an absolute walnut you must be an absolute peanut + soup
---------------
Carolyn Sie[12:05:36 PM]: I am so accurate ik
---------------
Madison Stroup[12:05:59 PM]: sie pie
---------------
Carolyn Sie[12:06:14 PM]: wow, that's a funny one
---------------
Madison Stroup[12:06:19 PM]: thats your new name you wobbly chair leg
---------------
Carolyn Sie[12:06:24 PM]: yeah yeah
---------------
Carolyn Sie[12:06:27 PM]: peanut soup
---------------



Carolyn Sie[12:06:39 PM]: also, Sie and pie doesn't rhyme
---------------
Madison Stroup[12:06:52 PM]: what the mint chocolate chip did you say to me punk
---------------
Carolyn Sie[12:07:01 PM]: you obviously have no idea how to pronounce my last name ahahaa
---------------
Carolyn Sie[12:07:05 PM]: but I can pronounce yours
---------------
Carolyn Sie[12:07:07 PM]: "soup"
---------------
Carolyn Sie[12:07:17 PM]: yeah yeah peanut soup
---------------
Carolyn Sie[12:07:27 PM]: flower soup
---------------
Carolyn Sie[12:07:28 PM]: hm, good one
---------------
Madison Stroup[12:07:34 PM]: you spam email
---------------
Carolyn Sie[12:07:42 PM]: you cluttering junk
---------------
Madison Stroup[12:07:44 PM]: *yelling and airhorns*
---------------
Carolyn Sie[12:07:52 PM]: *overpowers your noise*
---------------
Madison Stroup[12:08:32 PM]: you inconvenient fire drill
---------------
Madison Stroup[12:08:50 PM]: and clearly you also have no idea how to pronounce my name
---------------
Carolyn Sie[12:08:50 PM]: you very annoying squeaky door hinge
---------------
Carolyn Sie[12:09:02 PM]: oh, ik exactly how to pronounce your last name
---------------
Madison Stroup[12:09:08 PM]: you crying baby on a plane
---------------
Carolyn Sie[12:09:14 PM]: yeah yeah
---------------
Carolyn Sie[12:09:21 PM]: and you're a peanut soup
---------------
Carolyn Sie[12:09:27 PM]: doesn't change anything
---------------
Carolyn Sie[12:09:29 PM]: and in a bowl
---------------
Madison Stroup[12:09:31 PM]: unnecessary movie sequel
---------------
Madison Stroup[12:09:35 PM]: anddd
---------------
Madison Stroup[12:09:38 PM]: you are
---------------
Madison Stroup[12:09:38 PM]: an
---------------
Carolyn Sie[12:09:42 PM]: inconvenient show preque
---------------
Carolyn Sie[12:09:45 PM]: *prequel
---------------
Madison Stroup[12:09:46 PM]: absolute
---------------
Carolyn Sie[12:09:50 PM]: PIE
---------------
Madison Stroup[12:09:51 PM]: complete



---------------
Madison Stroup[12:09:55 PM]: lobster
---------------
Carolyn Sie[12:09:56 PM]: and you're and absolute
---------------
Carolyn Sie[12:09:58 PM]: complete
---------------
Carolyn Sie[12:10:00 PM]: scorpion
---------------
Carolyn Sie[12:10:10 PM]: welp
---------------
Carolyn Sie[12:10:14 PM]: *gets claws*
---------------
Madison Stroup[12:10:22 PM]: she's running low on insults
---------------
Carolyn Sie[12:10:31 PM]: haha
---------------
Madison Stroup[12:10:42 PM]: you chunky carton of milk
---------------
Madison Stroup[12:10:48 PM]: you
---------------
Madison Stroup[12:10:51 PM]: you
---------------
Carolyn Sie[12:10:55 PM]: you're not in italics >_>
---------------
Madison Stroup[12:10:57 PM]: snady bathing suit you
---------------
Carolyn Sie[12:11:02 PM]: woooow
---------------
Madison Stroup[12:11:03 PM]: *sandy
---------------
Carolyn Sie[12:11:13 PM]: and you're a very soaked swimsuit
---------------
Madison Stroup[12:11:29 PM]: you blob fish
---------------
Carolyn Sie[12:11:34 PM]: you pufferfish
---------------
Madison Stroup[12:11:39 PM]: you stale pretzel
---------------
Carolyn Sie[12:11:47 PM]: you mouldy banana
---------------
Madison Stroup[12:12:15 PM]: you crab coated mailbox flag
---------------
Carolyn Sie[12:12:54 PM]: you scorpion vinegar-coated campaigning poster sign
---------------
Madison Stroup[12:13:02 PM]: oh my
---------------
Madison Stroup[12:13:06 PM]: zse4]
---------------
Madison Stroup[12:13:36 PM]: what the triple chocolate did you just call me
---------------
Carolyn Sie[12:13:49 PM]: I said you were peanut soup
---------------
Carolyn Sie[12:13:52 PM]: duh
---------------
Carolyn Sie[12:13:59 PM]: I don't think scorpions have ears
---------------
Carolyn Sie[12:14:01 PM]: idk
---------------



Madison Stroup[12:14:11 PM]: you frothy dizzy-eyed flap-dragon
---------------
Carolyn Sie[12:14:36 PM]: also, FYI I am pasting this all in a word doc
---------------
Carolyn Sie[12:14:45 PM]: you creamy lovestruck goose
---------------
Madison Stroup[12:15:09 PM]: you absolute cabbage
---------------
Carolyn Sie[12:15:21 PM]: you absolute peanut soup
---------------
Madison Stroup[12:15:31 PM]: be more creative Carolyn
---------------
Madison Stroup[12:15:45 PM]: you've gotta have something better than just "peanut soup" over and over
---------------
Carolyn Sie[12:15:48 PM]: .__.
---------------
Carolyn Sie[12:15:55 PM]: peanut soup is the constant insult
---------------
Madison Stroup[12:15:59 PM]: the goose was funny
---------------
Carolyn Sie[12:16:02 PM]: which will be heard many times throughout
---------------
Madison Stroup[12:16:06 PM]: lovely
---------------
Carolyn Sie[12:16:10 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[12:17:42 PM]: annnnd again
---------------
Madison Stroup[12:17:44 PM]: okay you potato things are about to go down
---------------
Carolyn Sie[12:17:46 PM]: sigh
---------------
Madison Stroup[12:17:57 PM]: you boring bowl of vanilla ice cream
---------------
Carolyn Sie[12:17:58 PM]: you forgot italics agai
---------------
Carolyn Sie[12:18:00 PM]: *again
---------------
Carolyn Sie[12:18:02 PM]: and again
---------------
Madison Stroup[12:18:25 PM]: you broken chair that collapses under me at inconvenient times
---------------
Carolyn Sie[12:18:27 PM]: yeah, and you're a very spotted strawberry
---------------
Carolyn Sie[12:18:34 PM]: exactly
---------------
Carolyn Sie[12:18:39 PM]: I am meant to break when you sit on me
---------------
Carolyn Sie[12:18:40 PM]: muahahaa
---------------
Madison Stroup[12:18:52 PM]: that happebed wiht\\ a monkey bars once
---------------
Madison Stroup[12:19:02 PM]: you missing matching sock
---------------
Madison Stroup[12:19:15 PM]: you rip in my favorite pair of shoes
---------------
Carolyn Sie[12:19:16 PM]: you are a mismatched pair of chopsticks bro
---------------
Madison Stroup[12:19:37 PM]: you disgusting tube of vegamite



---------------
Madison Stroup[12:19:57 PM]: you stolen last slice of pizza
---------------
Madison Stroup[12:20:10 PM]: you burnt christmas cookie
---------------
Carolyn Sie[12:20:11 PM]: you one-month-old spoiled grapefruit
---------------
Madison Stroup[12:20:20 PM]: we actually have some of those
---------------
Madison Stroup[12:20:23 PM]: even older
---------------
Madison Stroup[12:20:29 PM]: omw we do
---------------
Carolyn Sie[12:20:29 PM]: wow
---------------
Madison Stroup[12:20:34 PM]: and a video of you murdering one
---------------
Carolyn Sie[12:20:42 PM]: prove it
---------------
Madison Stroup[12:20:46 PM]: no
---------------
Carolyn Sie[12:20:59 PM]: why not
---------------
Madison Stroup[12:21:02 PM]: it would be a huge file and probably crash you
---------------
Carolyn Sie[12:21:08 PM]: cuz you're a busybody jet plane
---------------
Madison Stroup[12:21:12 PM]: and use up all my teeny storage spage left
---------------
Carolyn Sie[12:21:31 PM]: don't believe ya
---------------
Madison Stroup[12:21:34 PM]: you interrupting helicopter
---------------
Carolyn Sie[12:21:55 PM]: you irritating cruise ship
---------------
Madison Stroup[12:22:21 PM]: Iris wants to go to bed but she says "call her the not actually cool side of
the pillow" and "*puts on sunglasses and walks out like a boss* I just won that fight"
---------------
Carolyn Sie[12:22:38 PM]: nah
---------------
Carolyn Sie[12:22:44 PM]: *makes you into peanut soup*
---------------
Carolyn Sie[12:22:45 PM]: *drinks*
---------------
Carolyn Sie[12:22:55 PM]: *dips a pair of sunglasses in soup*
---------------
Carolyn Sie[12:23:02 PM]: seeya lsoer
---------------
Carolyn Sie[12:23:02 PM]: *loser
---------------
Madison Stroup[12:23:04 PM]: you cannot make her into peanut soup as she is human
---------------
Carolyn Sie[12:23:08 PM]: *struts out like a pro*
---------------
Carolyn Sie[12:23:14 PM]: I just did
---------------
Madison Stroup[12:23:15 PM]: so... you're drinking human soup
---------------
Madison Stroup[12:23:20 PM]: lovely, lovely
---------------



Carolyn Sie[12:23:28 PM]: yeah, I'm a cannibal
---------------
Madison Stroup[12:23:35 PM]: that's great to know
---------------
Carolyn Sie[12:24:02 PM]: alrighty, enough with the italics
---------------
Madison Stroup[12:24:04 PM]: ...she left the plum on my bed
---------------
Carolyn Sie: ._.
---------------
Madison Stroup: now there's plum juice on my sheets ._.
---------------
Carolyn Sie: ._.
---------------
Carolyn Sie: okay
---------------
Carolyn Sie: **THE END OF IRIS STROUP**
---------------
Carolyn Sie: seeya readers :D
---------------
Madison Stroup: ._.
---------------
July 4
M.Stroup (Welcome Commi[11:28:58 PM]: we meet again you absolute walnut
---------------
Carolyn Sie[11:29:10 PM]: omw
---------------
Carolyn Sie[11:29:10 PM]: wow
---------------
Carolyn Sie[11:29:15 PM]: you lovestruck dizzy goose
---------------
Carolyn Sie[11:29:19 PM]: well well well
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:29:24 PM]: you useless paper clip
---------------
Carolyn Sie[11:29:26 PM]: if it isn't the flower soup xD
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:29:34 PM]: EXCUSE MEH
---------------
Carolyn Sie[11:29:37 PM]: you good-for-nothing plastic
---------------
Carolyn Sie[11:29:42 PM]: EXCUSE YOU
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:29:46 PM]: you grassstain on my new shoes
---------------
Carolyn Sie[11:29:54 PM]: you fungus on my slingbag
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:30:32 PM]: you annoying mosquito
---------------
Carolyn Sie[11:30:34 PM]: also Mad, I'll show you the map later... >_>
---------------
Carolyn Sie[11:30:45 PM]: you irritating bumblebee
---------------
Carolyn Sie[11:31:19 PM]: *gets ready my word office document*
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:32:14 PM]: youuuuuuuuuuuuuuuu annoying headrush after i stand up
that cause me to become very dizzy and blind and then causes me to walk into a door and fall into a box
sideways
---------------
Carolyn Sie[11:32:19 PM]: wow



---------------
Carolyn Sie[11:32:24 PM]: that is kinda long
---------------
Carolyn Sie[11:32:25 PM]: don't ya think?
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:32:31 PM]: true story
---------------
Carolyn Sie[11:32:37 PM]: for a hairbrush that celebrates independence day ew
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:33:12 PM]: you snapped hairtie
---------------
Carolyn Sie[11:33:23 PM]: you broken ballpoint pen
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:33:42 PM]: you snapped quill
---------------
Carolyn Sie[11:33:49 PM]: you broken eagle
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:33:51 PM]: you draco malfoy
---------------
Carolyn Sie[11:34:04 PM]: what in the world is that
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:34:18 PM]: *Iris strikes a pose* "I do believe I've won" *walks out the
door and closes it behind her*
---------------
Carolyn Sie[11:34:28 PM]: sure, sure
---------------
Carolyn Sie[11:34:43 PM]: all of this has been recorded under the court of law *reveals curtain showing
word office*
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:34:53 PM]: yoyu poor poor deprived child
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:34:56 PM]: *you
---------------
Carolyn Sie[11:35:05 PM]: bahahaha, you kid with a bad grammar
---------------
Carolyn Sie[11:35:11 PM]: that was a Studio C reference btw
---------------
Carolyn Sie[11:35:16 PM]: if you watch it which I'm sure you don't ahaha
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:35:37 PM]: that was a spelling mistake not grammer you nasty potato
---------------
Carolyn Sie[11:35:54 PM]: you smushy plum bahaha
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:36:02 PM]: also how in the world do you not know who draco malfoy is
---------------
Carolyn Sie[11:36:09 PM]: nope
---------------
Carolyn Sie[11:36:10 PM]: I don't live in your country
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:36:15 PM]: as if she hadn't just found this within the last year
---------------
Carolyn Sie[11:36:16 PM]: I don't go around waving flags around lol what
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:36:29 PM]: we don't make a habit of that eiter
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:36:32 PM]: *either
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:36:41 PM]: draco malfoy is not just an american thing
---------------
Carolyn Sie[11:36:48 PM]: that's good
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:37:04 PM]: HE'S FROM HARRY POTTER YOU UNEDUCATED
TOOTHBRUSH



---------------
Carolyn Sie[11:37:12 PM]: bro
---------------
Carolyn Sie[11:37:15 PM]: I don't read harry potter
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:37:20 PM]: @_@
---------------
Carolyn Sie[11:37:22 PM]: and you're a minty toothpaste... too minty
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:37:33 PM]: im sorry i can no longer speak to you
---------------
Carolyn Sie[11:37:38 PM]: okie dokie
---------------
Carolyn Sie[11:37:40 PM]: seeyaa
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:37:54 PM]: *Iris walks out of room flipping hair dramatically*
---------------
Carolyn Sie[11:37:57 PM]: does that mean you admit edefeat
---------------
Carolyn Sie[11:38:00 PM]: *defeat
---------------
Carolyn Sie[11:38:15 PM]: haha
---------------
Carolyn Sie[11:38:16 PM]: there she goes
---------------
Carolyn Sie[11:38:21 PM]: that annoying peanut soup
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:38:25 PM]: NEVER
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:38:35 PM]: DRACO MALFOY WON THIS BATTLE
---------------
Carolyn Sie[11:38:35 PM]: what
---------------
Carolyn Sie[11:38:43 PM]: who in the world is that lol
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:38:46 PM]: YOU JUST DONT KNOW HOW HORRIBLE HE WAS
---------------
Carolyn Sie[11:38:52 PM]: ok
---------------
Carolyn Sie[11:38:54 PM]: how is that related lol
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:39:07 PM]: YOU ASKED IF I ADMIT DEFEAT
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:39:09 PM]: NO
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:39:11 PM]: I WON
---------------
Carolyn Sie[11:39:18 PM]: you're not even draco molfey what
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:39:20 PM]: *and she takes off again*
---------------
Carolyn Sie[11:39:23 PM]: haha
---------------
Carolyn Sie[11:39:26 PM]: molfey
---------------
Carolyn Sie[11:39:31 PM]: new nickname for the flower soup
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:39:48 PM]: man, if she ever goes to NSA, there's gonna be some
interesting convos xD
---------------
Carolyn Sie[11:39:53 PM]: indeed, indeed xD
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:39:56 PM]: I mean there are anyways but



---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:39:58 PM]: more often
---------------
Carolyn Sie[11:39:59 PM]: be sure to remember her
---------------
Carolyn Sie[11:40:04 PM]: u_u
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:40:10 PM]: nah, I'll just forget my own sister
---------------
Carolyn Sie[11:40:20 PM]: haha
---------------
Carolyn Sie[11:40:24 PM]: DID YA HEAR THAT IRIS
---------------
Carolyn Sie[11:40:29 PM]: YOUR SISTER DOESNT CARE ABOUT YOU
---------------
Carolyn Sie[11:40:30 PM]: >8D
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:40:54 PM]: *garage door closes* she might be gne- OH WAIT WE'RE
LEAVING IN FOUR MINUTES
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:40:57 PM]: wait there she was
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:40:59 PM]: *gone
---------------
Carolyn Sie[11:41:08 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[11:41:09 PM]: oh well
---------------
Carolyn Sie[11:41:12 PM]: have fuuuun xD
---------------
M.Stroup (Welcome Commi[11:41:45 PM]: kay xD
---------------
Carolyn Sie[11:41:50 PM]: lololol
---------------
Carolyn Sie[11:41:51 PM]: baiii
---

Carolyn Sie[1:08:16 PM]: and she dies... again
---------------
Carolyn Sie[1:08:21 PM]: welp
---------------

Emma Bello[1:08:33 PM]: *dies*
---------------
Carolyn Sie[1:09:14 PM]: o.o
---------------
Carolyn Sie[1:09:18 PM]: and within the land
---------------
Carolyn Sie[1:09:22 PM]: the people mounred
---------------
Carolyn Sie[1:09:25 PM]: *mourned
---------------
Carolyn Sie[1:09:27 PM]: for Emilynn Bello
---------------

Emma Bello[1:09:32 PM]: *cries for myself*
---------------

Emma Bello[1:09:43 PM]: XDDDD
---------------
Carolyn Sie[1:09:51 PM]: the people wept tears
---------------
Carolyn Sie[1:09:59 PM]: and everyone...
---------------
J.Reichert (SC Spiritua[1:10:00 PM]: Thanks, Carolyn!



---------------

Emma Bello[1:10:00 PM]: *sobs*
---------------
J.Reichert (SC Spiritua[1:10:05 PM]: I'm pretty excited

---------------
Carolyn Sie[1:10:06 PM]: ...was devastated
---------------
Carolyn Sie[1:10:09 PM]: @Janelly :D
---------------
J.Reichert (SC Spiritua[1:10:09 PM]: It should be a fun year
---------------
Carolyn Sie[1:10:21 PM]: indeed
---------------
Carolyn Sie[1:10:25 PM]: @Em
---------------
Carolyn Sie[1:10:26 PM]: and so
---------------

Emma Bello[1:10:30 PM]: vat is happening?
---------------
Carolyn Sie[1:10:33 PM]: the people continued to mourn for another month...
---------------
Carolyn Sie[1:10:37 PM]: and a VOICE
---------------
Carolyn Sie[1:10:38 PM]: FROM THE DEAD
---------------
Carolyn Sie[1:10:43 PM]: "vat is happening?"
---------------

Emma Bello[1:10:47 PM]: I AM ALIVE!
---------------
Carolyn Sie[1:10:49 PM]: it echoed throughout the land o_o
---------------
Carolyn Sie[1:10:51 PM]: AND
---------------

Emma Bello[1:10:51 PM]: or that
---------------
Carolyn Sie[1:10:52 PM]: THE DEAD
---------------
Carolyn Sie[1:10:54 PM]: ROSE FROM THE GRAVE
---------------

Emma Bello[1:10:59 PM]: :D
---------------

Emma Bello[1:11:04 PM]: hullo people I am not dead
---------------
Carolyn Sie[1:11:26 PM]: the ppl greeted their leader with joy and tears
---------------

Emma Bello[1:11:55 PM]: yes indeed I am back and not dead
---------------
Carolyn Sie[1:12:05 PM]: "oh Emilynn! you're back! :o"
---------------
Carolyn Sie[1:12:10 PM]: and the whole land bowed before their ruler
---------------

Emma Bello[1:12:30 PM]: O.O
---------------
Carolyn Sie[1:12:35 PM]: the ruler, shocked
---------------
Carolyn Sie[1:12:48 PM]: she had not expected her fellow citizens to so dearly miss her
---------------
Carolyn Sie[1:13:14 PM]: and they bowed...
---------------
Carolyn Sie[1:13:16 PM]: and bowed...



---------------
Carolyn Sie[1:13:19 PM]: for a long time.. >_>
---------------
Carolyn Sie[1:13:29 PM]: until their knees became numb and they walked away U_U
---------------
Carolyn Sie[1:13:34 PM]: AND SUDDENLY
---------------
Carolyn Sie[1:13:41 PM]: A GREAT REBELLION ROSE AGAINST THE RULER EMILYNN BELLO
---------------

Emma Bello[1:13:49 PM]: NEO
---------------
Carolyn Sie[1:13:59 PM]: AND
---------------
Carolyn Sie[1:14:01 PM]: THE QUEEN OF THE LAND
---------------
Carolyn Sie[1:14:06 PM]: WAS OVERTHROWN BY A COUP
---------------

Emma Bello[1:14:14 PM]: O.O
---------------
Carolyn Sie[1:14:20 PM]: and
---------------
Carolyn Sie[1:14:23 PM]: the queen gasped..
---------------
Carolyn Sie[1:14:28 PM]: she had not expected this outcome!
---------------

Emma Bello[1:14:31 PM]:O.O
---------------
Carolyn Sie[1:14:54 PM]: knowing she was defeated, she quietly ran away
---------------
Carolyn Sie[1:14:57 PM]: from the land she ruled...
---------------
Carolyn Sie[1:14:59 PM]: into the deep, dark forests...
---------------

Emma Bello[1:15:08 PM]: waaa
---------------
Carolyn Sie[1:15:19 PM]: but
---------------
Carolyn Sie[1:15:21 PM]: one day
---------------
Carolyn Sie[1:15:24 PM]: a glimpse of hope came her way
---------------
Carolyn Sie[1:15:27 PM]: (that rhymed :o)
---------------
Carolyn Sie[1:15:45 PM]: and she heard the sound of horses
---------------
Carolyn Sie[1:15:49 PM]: coming towards her
---------------
Carolyn Sie[1:15:55 PM]: she listened closely
---------------
Carolyn Sie[1:16:10 PM]: as the sound got nearer and nearer, she peeked out of the bushes..
---------------
Carolyn Sie[1:16:52 PM]: **TO BE CONTINUED**
---------------
Carolyn Sie[1:16:54 PM]: >8D
---------------

Emma Bello[1:18:12 PM]: :(



---------------
Carolyn Sie[1:18:18 PM]: ...the queen was sad
---------------
Carolyn Sie[1:18:21 PM]: she wanted this story to continue
---------------
Carolyn Sie[1:18:39 PM]: but all was lost
---------------
Carolyn Sie[1:18:43 PM]: and the story was paused.
---------------

Emma Bello[1:18:53 PM]: ;o
---------------
Carolyn Sie[1:19:03 PM]: :'(
---------------
Carolyn Sie[1:19:08 PM]: ~the end~
---------------

Emma Bello[1:19:19 PM]: nutella
---------------
Carolyn Sie[1:19:25 PM]: BUT
---------------
Carolyn Sie[1:19:28 PM]: THE QUEEN WOULD NOT GIVE UP
---------------
Carolyn Sie[1:19:29 PM]: SHE SHOUTTED
---------------
Carolyn Sie[1:19:31 PM]: "NUTELLA!"
---------------
Carolyn Sie[1:19:36 PM]: and the horses, loving nutella...
---------------
Carolyn Sie[1:19:40 PM]: they neared towards her in glee
---------------

Emma Bello[1:19:51 PM]: mmmm
---------------
Carolyn Sie[1:20:00 PM]: and they bowed their heads before her
---------------
Carolyn Sie[1:20:03 PM]: accepted her
---------------
Carolyn Sie[1:20:06 PM]: submitted to her
---------------
Carolyn Sie[1:20:09 PM]: and became her followers
---------------

Emma Bello[1:20:21 PM]: :D
---------------
Carolyn Sie[1:20:27 PM]: and she was glad
---------------
Carolyn Sie[1:20:31 PM]: she had made some friends! :o
---------------
Carolyn Sie[1:20:32 PM]: BUT SHE KNEW
---------------
Carolyn Sie[1:20:33 PM]: ONE DAY
---------------
Carolyn Sie[1:20:36 PM]: SHE WOULD AVENGE...
---------------
Carolyn Sie[1:20:37 PM]: herself
---------------
Carolyn Sie[1:20:42 PM]: and become ruler again!!!
---------------
Carolyn Sie[1:21:24 PM]: TBC! (for reals now)
---------------

Emma Bello[1:21:41 PM]: tbc......
---------------
---
Carolyn Sie[3:02:16 PM]: yea
---------------



Carolyn Sie[3:02:27 PM]: and then you just keep the folder open and wait for the Seeker to reply to your
"hides" post
---------------
Fisher (SC President)[3:02:29 PM]: and then you have to leave the conference open while the seeker
tries to find you
---------------
Fisher (SC President)[3:02:31 PM]: lol
---------------
Carolyn Sie[3:02:32 PM]: lol xD
---------------
Carolyn Sie[3:02:36 PM]: WOW
---------------
Fisher (SC President)[3:02:36 PM]: Great Minds..... ;D
---------------
Carolyn Sie[3:02:41 PM]: Think Alike ;D
---
Fisher (SC President) has joined the chat.
---------------
Carolyn Sie[3:06:26 PM]: wb xD
---------------
Carolyn Sie[3:06:41 PM]: this is weird... your name is literally just "Fisher"
---------------
Morgan Raines (SC Vice President)[3:06:44 PM]: xDD
---------------
Carolyn Sie[3:06:55 PM]: even Mo has her full name xD
---------------
Fisher (SC President)[3:07:01 PM]: the... Fisher of men
---------------
Fisher (SC President)[3:07:02 PM]: ;;;D
---------------
Fisher (SC President)[3:07:06 PM]: lol
---------------
Carolyn Sie[3:07:07 PM]: omw xD
---
Tyler White[1:26:58 AM]: nothing was just asking that XD
---------------
Carolyn Sie[1:27:03 AM]: ah ok :P
---------------

Tyler White[1:27:24 AM]: aight imma go
---------------

Tyler White[1:27:29 AM]: cya!
---------------
Carolyn Sie[1:27:30 AM]: okie
---------------
Carolyn Sie[1:27:31 AM]: seeya!
---------------
Carolyn Sie[1:27:32 AM]: bayy
---------------
Carolyn Sie[1:27:34 AM]: *byaa
---------------
Carolyn Sie[1:27:37 AM]: xD
---------------

Tyler White[1:27:40 AM]: lo
---------------

Tyler White[1:27:41 AM]: lol
---------------

Tyler White[1:27:43 AM]: LOL*
---------------
Carolyn Sie[1:27:44 AM]: LOL
---------------

Tyler White[1:27:46 AM]: lol*
---------------
Carolyn Sie[1:27:46 AM]: baii
---------------



Tyler White[1:27:52 AM]:MAI GOSHIES CAN'T TYPE
---------------
Carolyn Sie[1:27:57 AM]: XDD
---------------

Tyler White[1:27:58 AM]: what did I even just write
---------------

Tyler White[1:28:02 AM]: "mai goshies"????
---------------
Carolyn Sie[1:28:04 AM]: mai goshies
---------------
Carolyn Sie[1:28:05 AM]: WOW
---------------
Carolyn Sie[1:28:09 AM]: we think too alike U_U
---------------

Tyler White[1:28:19 AM]: ER MER GERSH
---------------
Carolyn Sie[1:28:23 AM]: ERMERGERSH
---------------

Tyler White[1:28:28 AM]: X'D
---------------

Tyler White[1:28:30 AM]: aight
---------------

Tyler White[1:28:32 AM]: boiboi
---------------

Tyler White[1:28:33 AM]: adios
---------------
Carolyn Sie[1:28:33 AM]: ok that was on purpose :"P
---------------
Carolyn Sie[1:28:34 AM]: baii
---------------

Tyler White[1:28:34 AM]: bye
---------------

Tyler White[1:28:36 AM]: baii
---------------

Tyler White[1:28:38 AM]: byaa
---------------
Carolyn Sie[1:28:42 AM]: XDD
---------------
Carolyn Sie[1:28:42 AM]: byaa
---------------

Tyler White[1:28:43 AM]: bi
---------------

Tyler White[1:28:47 AM]: buy
---------------

Tyler White[1:28:47 AM]: by
---------------
Carolyn Sie[1:28:56 AM]: buy
---------------

Tyler White[1:28:56 AM]: sayonara
---------------
Carolyn Sie[1:28:59 AM]: *sayounara
---------------

Tyler White[1:29:03 AM]: yea I am done
---------------
Carolyn Sie[1:29:04 AM]: ja ne!
---------------

Tyler White[1:29:04 AM]: OH YEA SURE
---------------

Tyler White[1:29:10 AM]: JUST CORRECT ME
---------------
Carolyn Sie[1:29:15 AM]: OY
---------------
Carolyn Sie[1:29:18 AM]: I DO KNOW SOME JAPANESE
---------------

Tyler White[1:29:18 AM]:MAI GOSHIES
---------------



Carolyn Sie[1:29:19 AM]: I DO
---------------
Carolyn Sie[1:29:27 AM]: u_U
---------------

Tyler White[1:29:33 AM]: *diaforl*
---------------
Tyler White has left the chat.
---------------

---
Carolyn Sie[12:13:14 AM]: :OO waa! sugoi ne! watashi wa nibanme no hana yori ichibanme no hana no hou ga
suki desu ^-^
---------------
Carolyn Sie[12:13:22 AM]: Which part did u not understand?
---------------

Rachel Anderson (Renee)[12:13:45 AM]: I wasn't sure what nebanme meant
---------------

Rachel Anderson (Renee)[12:13:55 AM]: nibanme
---------------
Carolyn Sie[12:13:59 AM]: Second
---------------
Carolyn Sie[12:14:02 AM]: Ichibanme = first
---------------
Carolyn Sie[12:14:05 AM]: Nibanme= second
---------------
Carolyn Sie[12:14:09 AM]: Sanbanme = third
---------------

Rachel Anderson (Renee)[12:14:11 AM]: ah soka
---------------
Carolyn Sie[12:14:11 AM]: and so fourth :P
---------------
Carolyn Sie[12:14:12 AM]: *forth
---------------
Carolyn Sie[12:14:15 AM]: OMW
---------------
Carolyn Sie[12:14:19 AM]: DID I JUST MAKE A PUN.
---------------
Carolyn Sie[12:14:36 AM]: :OO
---------------

Rachel Anderson (Renee)[12:14:43 AM]: XD
---
Carolyn Sie[8:48:16 PM]: Take a look at this usual randomness between me and Madi...
---------------
Carolyn Sie[8:48:18 PM]: Carolyn Sie[8:43:16 PM]: :)
---------------

M.Stroup (SC Welcome Co[8:43:22 PM]: :)
---------------
Carolyn Sie[8:43:30 PM]: :)
---------------

M.Stroup (SC Welcome Co[8:43:39 PM]: (:
---------------
Carolyn Sie[8:43:43 PM]: (:
---------------

M.Stroup (SC Welcome Co[8:44:38 PM]: :)
---------------
Carolyn Sie[8:44:45 PM]: :)
---------------

M.Stroup (SC Welcome Co[8:44:47 PM]: why are we sending smiley faces? xD
---------------
Carolyn Sie[8:44:52 PM]: idk xD
---------------
Carolyn Sie[8:45:00 PM]: c:
---------------

M.Stroup (SC Welcome Co[8:45:41 PM]: and there's always that one xD
---------------

M.Stroup (SC Welcome Co[8:46:21 PM]: =)
---------------



Carolyn Sie[8:46:35 PM]: =)
---------------
Carolyn Sie[8:47:53 PM]: (=
---------------
---
Carolyn Sie[8:48:54 PM]: *unrelated* and then suddenly, Mom says from the kitchen "the guy who sold
tomatoes today was wearing a flower t-shirt ahahaha"
---------------

Brianna Harpel[8:48:55 PM]: XD
---------------

Brianna Harpel[8:49:02 PM]: XDD
---------------

---
Carolyn Sie[1:21:20 PM]: The new Carolyn Sie
---------------
Carolyn Sie[1:21:21 PM]: GISHA
---------------
Carolyn Sie[1:21:24 PM]: GASP
---------------
Carolyn Sie[1:21:26 PM]:@_@
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:21:26 PM]: dun dun dunnn
---------------
Carolyn Sie[1:21:33 PM]: okay
---------------
Carolyn Sie[1:21:35 PM]: it looks so...
---------------
Carolyn Sie[1:21:36 PM]: thin
---------------
Carolyn Sie[1:21:39 PM]: .-.
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:21:46 PM]: haha, is it really?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:21:50 PM]: *stares at fonts* hmm
---------------
Carolyn Sie[1:21:55 PM]: ...that's probably cuz your colour is darker xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:22:00 PM]: true
---------------
Carolyn Sie[1:22:08 PM]: but what if...
---------------
Carolyn Sie[1:22:17 PM]: I changed it to this @_@
---------------
Carolyn Sie[1:22:24 PM]: NO ONE WOULD NOTICE
---------------
Carolyn Sie[1:22:27 PM]: I CHANGED IT TO GISHA
---------------
Carolyn Sie[1:22:31 PM]: >8D MUAAHAHHAA
---------------
Carolyn Sie[1:22:33 PM]: >:D
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:22:39 PM]: OH DEAR
---------------
Carolyn Sie[1:22:50 PM]: heehehehhehe
---------------



Carolyn Sie[1:22:51 PM]: e
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:22:55 PM]: e, yes
---------------
Carolyn Sie[1:22:58 PM]: *lightning clashes*
---------------
Carolyn Sie[1:23:02 PM]: *thunder strikes*
---------------
Carolyn Sie[1:23:10 PM]: *crackle*
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:23:12 PM]: but what did it strike?
---------------
Carolyn Sie[1:23:14 PM]: *electricity goes out*
---------------
Carolyn Sie[1:23:17 PM]: ...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:23:18 PM]: well then
---------------
Carolyn Sie[1:23:23 PM]: wow
---------------
Carolyn Sie[1:23:27 PM]: I was typing that before you said that o_O
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:23:32 PM]: xD
---------------
Carolyn Sie[1:23:37 PM]: anyway
---------------
Carolyn Sie[1:23:42 PM]: I CAN'T SEE ANYTHING
---------------
Carolyn Sie[1:23:45 PM]: It's so dark ._.
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:23:56 PM]: LIGHT A FIRE... actually don't do that who knows what we'd
burn
---------------
Carolyn Sie[1:24:02 PM]: ...oh
---------------
Carolyn Sie[1:24:08 PM]: hey that's a good idea-- oh nvm
---------------
Carolyn Sie[1:24:17 PM]: any candles or matches or...?
---------------
Carolyn Sie[1:24:22 PM]: *feels floor*
---------------
Carolyn Sie[1:24:29 PM]: Oho! What do we have here? :o
---------------
Carolyn Sie[1:24:33 PM]: *picks up matchbox*
---------------
Carolyn Sie[1:24:38 PM]: Aren't I lucky B)
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:24:46 PM]: yay xD
---------------
Carolyn Sie[1:24:51 PM]: so..
---------------
Carolyn Sie[1:24:53 PM]: uh
---------------
Carolyn Sie[1:24:57 PM]: *attempts to light match*
---------------
Carolyn Sie[1:25:00 PM]: IT'S WET?!
---------------
Carolyn Sie[1:25:05 PM]: ._
---------------
Carolyn Sie[1:25:06 PM]: .
---------------
Carolyn Sie[1:25:13 PM]: .____.



---------------
Carolyn Sie[1:25:22 PM]: *throws match away*
---------------
Carolyn Sie[1:25:27 PM]: are there any windows...
---------------
Carolyn Sie[1:25:30 PM]: oh wait...
---------------
Carolyn Sie[1:25:38 PM]: is it supposed to be daytime or night time...
---------------
Carolyn Sie[1:25:46 PM]: No windows @_@
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:25:46 PM]: no idea
---------------
Carolyn Sie[1:25:48 PM]: How to see @_@
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:25:53 PM]: if it's dark then - oh
---------------
Carolyn Sie[1:25:59 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[1:26:10 PM]: /It then dawned upon us that.../
---------------
Carolyn Sie[1:26:14 PM]:WE'RE TRAPEPD
---------------
Carolyn Sie[1:26:17 PM]: *TRAPPED
---------------
Carolyn Sie[1:26:19 PM]: FOREVER
---------------
Carolyn Sie[1:26:21 PM]:@_@
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:27:11 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[1:27:23 PM]: unless you have a brilliant solution-
---------------
Carolyn Sie[1:27:28 PM]: -oh no, did you just die
---------------
Carolyn Sie[1:27:35 PM]: oh no, don't tell me ur dripping of-
---------------
Carolyn Sie[1:27:41 PM]: -IT HAS RETURNED, PEOPLES
---------------
Carolyn Sie[1:27:47 PM]: THE
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:27:49 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[1:27:53 PM]:MUSHROOMSOUPGHOST
---------------
Carolyn Sie[1:27:57 PM]: *boom*
---------------
Carolyn Sie[1:28:00 PM]: *shivers*
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:28:05 PM]: what a simply tragic event
---------------
Carolyn Sie[1:28:09 PM]: indeed
---------------
Carolyn Sie[1:28:17 PM]: we shall mourn the death of Madison Soup- I mean Stroup
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:28:27 PM]: I'll never escape this soup thing
---------------
Carolyn Sie[1:28:35 PM]: You shall nevahhhh >8D
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:28:48 PM]: I'm trying to find something in my mailbox and I haven't seen it
yet but I did see my newbie post :3
---------------



M.Stroup (SC Welcome Co[1:28:52 PM]: T_T
---------------
Carolyn Sie[1:28:58 PM]: =3
---------------
Carolyn Sie[1:29:01 PM]:MUAHAHHA
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:29:10 PM]: hi everybody :)
I'm Madi, I'm thirteen and I'm from Ohio. I have a crazy little sister named Iris (she's ten)
..wow all these places from all over the world make Ohio sound boring :P kinda like my friends going to Ireland
and Alaska for vacation :P
so um yeah :) byeee :P
---------------
Carolyn Sie[1:29:25 PM]: rofl
---------------
Carolyn Sie[1:29:26 PM]: xDD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:29:28 PM]: oh nooo evil laughter
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:29:44 PM]: and that was... 7-31-2014, so long agooo xD
---------------
Carolyn Sie[1:29:48 PM]: woahh
---------------
Carolyn Sie[1:29:51 PM]: 2 years ago xD
---------------
Carolyn Sie[1:30:00 PM]: Changed my colour a bit lighter
---------------
Carolyn Sie[1:30:03 PM]: Let's see how it goes...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:30:05 PM]: okay
---------------
Carolyn Sie[1:30:11 PM]: >8)
---------------
Carolyn Sie[1:30:17 PM]: Anyway...
---------------
Carolyn Sie[1:30:28 PM]: O Mushroomsoupghost, do you have a solution to get us out of here?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:31:31 PM]: I suppose as a ghost I could use ghost powers to like go
through a wall or something and see if there's a door out there
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:31:31 PM]: but can I open things? :|
---------------
Carolyn Sie[1:35:00 PM]: hmm
---------------
Carolyn Sie[1:35:04 PM]: You could go through objects, yes
---------------
Carolyn Sie[1:35:18 PM]: You can go through doors xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:35:25 PM]: but can I open the door?
---------------
Carolyn Sie[1:35:31 PM]: Er
---------------
Carolyn Sie[1:35:34 PM]: If it's locked
---------------
Carolyn Sie[1:35:37 PM]: You could direct me to it
---------------
Carolyn Sie[1:35:40 PM]: Since I can't see anything
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:35:44 PM]: ah right
---------------
Carolyn Sie[1:35:51 PM]: *follows you*
---------------
Carolyn Sie[1:35:57 PM]: *feels doorknob*



---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:36:05 PM]: that was easy
---------------
Carolyn Sie[1:36:09 PM]: yeah...
---------------
Carolyn Sie[1:36:13 PM]: *tries to open*
---------------
Carolyn Sie[1:36:16 PM]: *succeeds*
---------------
Carolyn Sie[1:36:18 PM]: *GASP* :O
---------------
Carolyn Sie[1:36:25 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[1:36:29 PM]: *realizes what's before me*
---------------
Carolyn Sie[1:36:41 PM]: *a long dark corridor... with another door over at the other end*
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:36:46 PM]: :|
---------------
Carolyn Sie[1:37:58 PM]: You need to help me again... xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:38:18 PM]: it's only a corridor
---------------
Carolyn Sie[1:38:22 PM]: Fine
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:38:25 PM]: but perhaps something is in the way
---------------
Carolyn Sie[1:38:30 PM]: You can check that
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:38:35 PM]: there's too much darkness in this building
---------------
Carolyn Sie[1:38:39 PM]: Eh
---------------
Carolyn Sie[1:38:42 PM]: *slowly walks*
---------------
Carolyn Sie[1:39:04 PM]: hmm, all is going well so far
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:39:12 PM]: that's good
---------------
Carolyn Sie[1:39:14 PM]: yep, almost there-
---------------
Carolyn Sie[1:39:18 PM]: -*bumps into something*
---------------
Carolyn Sie[1:39:20 PM]: ._.
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:39:23 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[1:39:28 PM]: Help me out here
---------------
Carolyn Sie[1:39:30 PM]:What is this thing?!
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:39:59 PM]: *pats at thing* ...wait, right. *stares in the darkness at the
thing* um
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:40:01 PM]: it's a thing
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:40:09 PM]: it's a nice sized thing too I'd say
---------------
Carolyn Sie[1:40:56 PM]: hm
---------------
Carolyn Sie[1:40:57 PM]: :|
---------------



Carolyn Sie[1:41:00 PM]: how to get past this...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:41:30 PM]: we could... try and see how big it is xD you can touch it and
see, or uh idk I ghost at it and make it tell me all its secrets
---------------
Carolyn Sie[1:41:42 PM]: Random thought: Idk why for some reason before this story started I changed
my font (temporarily)...
---------------
Carolyn Sie[1:41:57 PM]: Yeah, that'd work
---------------
Carolyn Sie[1:42:01 PM]: *puts hands out*
---------------
Carolyn Sie[1:42:08 PM]: Feels hard...
---------------
Carolyn Sie[1:42:13 PM]: And fuzzy?
---------------
Carolyn Sie[1:42:17 PM]: It's cardboard! o_O
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:42:26 PM]: ifuzzy cardboard? O_o
---------------
Carolyn Sie[1:42:33 PM]: well...
---------------
Carolyn Sie[1:42:37 PM]: cardboard is a little fuzzy
---------------
Carolyn Sie[1:42:38 PM]: idk :P
---------------
Carolyn Sie[1:42:52 PM]: Okay, this thing is like, just a little shorter than me ._.
---------------
Carolyn Sie[1:42:55 PM]: How am I gonna move this
---------------
Carolyn Sie[1:42:59 PM]: YOU
---------------
Carolyn Sie[1:43:00 PM]: HELP
---------------
Carolyn Sie[1:43:01 PM]: U.U
---------------
Carolyn Sie[1:43:22 PM]: Use your ghost powers to move it somewhere else
---------------
Carolyn Sie[1:43:28 PM]: Y'know, teleport it
---------------
Carolyn Sie[1:43:29 PM]: Like a ghost
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:43:46 PM]: okay then
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:43:48 PM]: uhh
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:43:56 PM]: fuzzy cardboard thing! get lost!
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:44:04 PM]: *shoves the cardboard thing* *falls down*
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:44:09 PM]: ...I'm not going to get used to this xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:44:16 PM]: shove it, see if anything happens
---------------
Carolyn Sie[1:45:14 PM]: wow okay
---------------
Carolyn Sie[1:45:18 PM]: um
---------------
Carolyn Sie[1:45:20 PM]: *pushes it*
---------------
Carolyn Sie[1:45:28 PM]: It's a liiiittle heavy...
---------------



M.Stroup (SC Welcome Co[1:45:34 PM]: so maybe it's a box?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:45:40 PM]: :o what could be inside it?
---------------
Carolyn Sie[1:46:19 PM]: yeah...
---------------
Carolyn Sie[1:46:21 PM]: Uh
---------------
Carolyn Sie[1:46:27 PM]: *feels flap of closing*
---------------
Carolyn Sie[1:46:29 PM]: Let's see...
---------------
Carolyn Sie[1:46:31 PM]: *opens*
---------------
Carolyn Sie[1:46:36 PM]:@_@
---------------
Carolyn Sie[1:46:43 PM]: *mushrooms tumble out*
---------------
Carolyn Sie[1:46:48 PM]: This is one big box of mushrooms...
---------------
Carolyn Sie[1:46:55 PM]:Must be your relatives
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:47:16 PM]: what on earth is a box this size filled with mushrooms doing in
here
---------------
Carolyn Sie[1:47:33 PM]: I have no idea
---------------
Carolyn Sie[1:47:37 PM]: erm
---------------
Carolyn Sie[1:47:50 PM]: *makes sure box is empty*
---------------
Carolyn Sie[1:47:53 PM]: *steps over mushrooms*
---------------
Carolyn Sie[1:47:55 PM]: *kicks box down*
---------------
Carolyn Sie[1:48:02 PM]: Poor box xD
---------------
Carolyn Sie[1:48:09 PM]: *steps right on it*
---------------
Carolyn Sie[1:48:13 PM]: *passes over*
---------------
Carolyn Sie[1:48:18 PM]: Yay! Obstacle passed ^-^
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:48:28 PM]: :D
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:48:30 PM]: RIP box
---------------
Carolyn Sie[1:48:37 PM]: Yeah... poor box
---------------
Carolyn Sie[1:48:41 PM]: But the mushrooms bug me tho..
---------------
Carolyn Sie[1:48:43 PM]: Hmm...
---------------
Carolyn Sie[1:48:51 PM]: Anyway, let's get out of here!
---------------
Carolyn Sie[1:48:59 PM]: *sees light under door* Hmm.. :o
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:49:03 PM]: okay
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:49:06 PM]: ooh, light
---------------
Carolyn Sie[1:49:09 PM]: :D



---------------
Carolyn Sie[1:49:11 PM]: *opens*
---------------
Carolyn Sie[1:49:16 PM]: AGH
---------------
Carolyn Sie[1:49:20 PM]: *hit by insane bright light*
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:49:25 PM]: too much xD
---------------
Carolyn Sie[1:49:37 PM]: Er
---------------
Carolyn Sie[1:49:39 PM]: How do we
---------------
Carolyn Sie[1:49:47 PM]: *light suddenly goes out*
---------------
Carolyn Sie[1:49:50 PM]: o-O
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:49:50 PM]: drat
---------------
Carolyn Sie[1:50:01 PM]: where was it even coming from?!
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:50:01 PM]: why can't we keep the lights for once
---------------
Carolyn Sie[1:50:06 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[1:50:06 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[1:50:11 PM]: uhh
---------------
Carolyn Sie[1:50:19 PM]: it's just some sort of weird stone passage cave thing?
---------------
Carolyn Sie[1:50:23 PM]: Idk, what would you call this?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:50:50 PM]: we were in a building before, are we underground now? O_o
that could also explain the darkness... but what about this light we just had @_@
---------------
Carolyn Sie[1:51:08 PM]: Idk, maybe...
---------------
Carolyn Sie[1:51:18 PM]: THIS PLACE IS HAUNTED AND HAS TELEPORTED US UNDERGROUND
---------------
Carolyn Sie[1:51:21 PM]: *looks behind me*
---------------
Carolyn Sie[1:51:22 PM]: o_o
---------------
Carolyn Sie[1:51:23 PM]: o_O
---------------
Carolyn Sie[1:51:25 PM]: O_O
---------------
Carolyn Sie[1:51:30 PM]: THE DOOR IS GONE
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:51:40 PM]: that's odd
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:51:48 PM]: doors don't just get up and walk away
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:52:04 PM]: as they don't have legs and tend to be hinged to a wall...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:52:08 PM]: but where could it have gone? O_o
---------------
Carolyn Sie[1:52:10 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[1:52:19 PM]: can't tell if you're talking literally, figuratively, or both...
---------------



Carolyn Sie[1:52:30 PM]: *cough*
---------------
Carolyn Sie[1:52:33 PM]: Ahem, anyway.
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:52:37 PM]: who knows xD I'm talking doors
---------------
Carolyn Sie[1:52:41 PM]: o_O
---------------
Carolyn Sie[1:52:44 PM]: Okay...
---------------
Carolyn Sie[1:52:48 PM]:Well, the light seemed to have come from...
---------------
Carolyn Sie[1:52:50 PM]: Uh...
---------------
Carolyn Sie[1:52:52 PM]: Oh no, not again
---------------
Carolyn Sie[1:52:55 PM]: /super dark/
---------------
Carolyn Sie[1:53:00 PM]:Wait! :o
---------------
Carolyn Sie[1:53:04 PM]: *sees light coming from lantern*
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:53:13 PM]: a lantern :o yay
---------------
Carolyn Sie[1:53:22 PM]: This shall be helpful =D
---------------
Carolyn Sie[1:53:29 PM]: *takes it off wall*
---------------
Carolyn Sie[1:53:35 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[1:53:44 PM]: There's either left or right before us..
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:53:58 PM]: ooh
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:54:02 PM]: a fork in the trail
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:54:07 PM]: this could lead to interesting things
---------------

Carolyn Sie[1:55:55 PM]:
---------------
Carolyn Sie[1:56:04 PM]: Hm
---------------



M.Stroup (SC Welcome Co[1:56:07 PM]: ...there's no light purple in my colored pencils
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:56:12 PM]: whose decision was this
---------------
Carolyn Sie[1:56:13 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[1:56:20 PM]: err
---------------
Carolyn Sie[1:56:22 PM]: Let's see...
---------------
Carolyn Sie[1:56:27 PM]: Eeny-meeny-manee-moo
---------------
Carolyn Sie[1:56:31 PM]: (Malaysian thing)
---------------
Carolyn Sie[1:56:40 PM]: *finger points to left*
---------------
Carolyn Sie[1:56:45 PM]:Well then! Let's go!
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:56:54 PM]: I've heard that, just usually spelled differently
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:57:04 PM]: eeny meeny miney mo
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:57:12 PM]: or idk what it is for miney xD
---------------
Carolyn Sie[1:57:12 PM]: oh
---------------
Carolyn Sie[1:57:21 PM]: I think it's the same xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:57:24 PM]: okay xD
---------------

Carolyn Sie[1:58:21 PM]:
---------------
Carolyn Sie[1:58:28 PM]:Well then...
---------------
Carolyn Sie[1:58:31 PM]: *turns left*
---------------
Carolyn Sie[1:58:34 PM]: *again*
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:58:54 PM]: and left we go
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[1:59:04 PM]: when we stop going left, nobody knows
---------------



Carolyn Sie[2:00:26 PM]:
---------------
Carolyn Sie[2:00:32 PM]:@_@
---------------
Carolyn Sie[2:00:41 PM]: At least there are spare lanterns...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:00:46 PM]: that'll be nice
---------------
Carolyn Sie[2:00:53 PM]: So, should we split?
---------------
Carolyn Sie[2:00:54 PM]: Or better not?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:00:58 PM]: I'd say not
---------------
Carolyn Sie[2:00:59 PM]: I might get lost, and you might need me..
---------------
Carolyn Sie[2:01:03 PM]: So...
---------------
Carolyn Sie[2:01:06 PM]: Left or right?
---------------
Carolyn Sie[2:01:09 PM]: Hidari ka migi?
---------------
Carolyn Sie[2:01:17 PM]: Sorry, random Japanese u_u
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:01:18 PM]: and the Japanese returns
---------------
Carolyn Sie[2:01:23 PM]: dun dun dunn
---------------
Carolyn Sie[2:01:25 PM]: But
---------------
Carolyn Sie[2:01:29 PM]: Let us get back to the decision
---------------
Carolyn Sie[2:01:37 PM]: Since we went left the last time, let us go...
---------------
Carolyn Sie[2:01:39 PM]: Right!
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:01:44 PM]: alrighty
---------------



Carolyn Sie[2:03:34 PM]:
---------------
Carolyn Sie[2:03:38 PM]: o_o
---------------
Carolyn Sie[2:03:42 PM]: Is that a train track I see?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:04:25 PM]: O_o
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:05:43 PM]: why stop them so abruptly?
---------------
Carolyn Sie[2:06:39 PM]: No, it's cuz it's dark inside
---------------
Carolyn Sie[2:06:42 PM]: So you can
---------------
Carolyn Sie[2:06:44 PM]: t see xD
---------------
Carolyn Sie[2:06:46 PM]: *can't
---------------

Carolyn Sie[2:06:48 PM]:
---------------
Carolyn Sie[2:06:51 PM]: Another tunnel... uh



---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:07:28 PM]: this is odd
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:07:52 PM]: ...wait, we're who knows how far underground, what's a train
track doing down here anyways? O_o
---------------
Carolyn Sie[2:08:03 PM]: yeah idk o_O
---------------
Carolyn Sie[2:08:10 PM]: This story is kinda cool tho
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:08:22 PM]: tes
---------------
Carolyn Sie[2:09:27 PM]: tes?
---------------
Carolyn Sie[2:09:30 PM]: You mean yes...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:10:22 PM]: 7es, yes I do
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:10:24 PM]: >_>
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:10:26 PM]: *yes
---------------
Carolyn Sie[2:10:42 PM]: lerl
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:10:47 PM]: I mean I even have the lights on this time what's with all these
typos
---------------

Carolyn Sie[2:10:53 PM]:
---------------
Carolyn Sie[2:11:00 PM]: oh no
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:11:19 PM]: so many choics
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:11:21 PM]: *choiecs
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:11:24 PM]: **choices
---------------
Carolyn Sie[2:11:25 PM]: ...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:11:26 PM]: ugh
---------------



Carolyn Sie[2:11:29 PM]: Your spelling u_U
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:11:33 PM]: I see that
---------------
Carolyn Sie[2:12:05 PM]: so, where should we go? @_@
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:15:48 PM]: hi transcript button, nice to see you again
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:15:51 PM]: hmm
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:28:36 PM]: btw, it might be a little bit before the internship things get
figured out
---------------
Carolyn Sie[2:31:23 PM]: oh?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:34:30 PM]: Kassi said that some things are being figured out with this
program, and to let you know it could be a while :P
---------------
Carolyn Sie[2:35:34 PM]: oh
---------------
Carolyn Sie[2:35:35 PM]: Kassi's on?
---------------
Carolyn Sie[2:35:37 PM]: Oh she is xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:37:36 PM]: yep xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:37:49 PM]: I'm looking at last year's Spirit Week cause Lyd brought it up
xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:37:54 PM]: I found one of your old fonts...
---------------

M.Stroup (SC Welcome Co[2:37:55 PM]: awesome xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:39:56 PM]: ooh and I found an old sig I had
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:02 PM]: ~~Madison Stroup~~
NSA Freshman of 2015
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:08 PM]: ...that didn't work xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:12 PM]: d
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:16 PM]: d
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:20 PM]: that doesn't work either
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:24 PM]: nevermind xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:32 PM]: oh wait
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:33 PM]:
~~Madison Stroup~~
NSA Freshman of 2015
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:40:36 PM]: there we go >:D
---------------
Carolyn Sie[2:41:02 PM]: :D
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:47:19 PM]: :D
---------------
Carolyn Sie[2:49:44 PM]: :D
---------------



M.Stroup (SC Welcome Co[2:50:52 PM]: so now what?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:51:59 PM]: twa la la... now there's something I haven't said in forever
@_@
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:52:07 PM]: used to say that all the times when things were kinda slow...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:52:22 PM]: I have changed much u_u
---------------
Carolyn Sie[2:56:06 PM]: wow
---------------
Carolyn Sie[2:56:31 PM]: uh...
---------------
Carolyn Sie[2:56:36 PM]: can we get back to choosing a path?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[2:56:43 PM]: sure
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:02:51 PM]: why if I'm ill?
---------------
Carolyn Sie[3:03:00 PM]: uh
---------------
Carolyn Sie[3:03:03 PM]: not ill
---------------
Carolyn Sie[3:03:05 PM]: I'll
---------------
Carolyn Sie[3:03:07 PM]: I was too lazy sorry XDD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:03:11 PM]: okay xD
---------------
Carolyn Sie[3:03:17 PM]: lol
---------------
Carolyn Sie[3:03:27 PM]: I'll be careful to not be lazy next time u_u
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:03:34 PM]: good u_u
---------------
Carolyn Sie[3:04:38 PM]: so, uh
---------------
Carolyn Sie[3:04:43 PM]: I'll heely to left
---------------

Carolyn Sie[3:05:37 PM]:
---------------



Carolyn Sie[3:05:44 PM]: Okay... since right is to that tunnel thingy
---------------
Carolyn Sie[3:05:47 PM]: Gonna go left again
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:06:52 PM]: and the left pattern returns! :o
---------------
Carolyn Sie[3:10:07 PM]: yes...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:10:36 PM]: yes
---------------

Carolyn Sie[3:12:17 PM]:
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:12:27 PM]: an elevator? O_o
---------------
Carolyn Sie[3:12:32 PM]: indeed! :o
---------------
Carolyn Sie[3:12:38 PM]:What's it doing here..?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:12:39 PM]: this is such a weird cave
---------------
Carolyn Sie[3:12:44 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[3:12:44 PM]: o_O
---------------
Carolyn Sie[3:13:05 PM]: uh..
---------------
Carolyn Sie[3:13:08 PM]: up or down?
---------------
Carolyn Sie[3:13:11 PM]: I'd prefer up, don't ya...
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:13:24 PM]: do we want to get out or keep venturing deeper into this
strange place?
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:13:27 PM]: alrighty!
---------------
Carolyn Sie[3:13:32 PM]: yes xD
---------------
Carolyn Sie[3:13:35 PM]: okay
---------------
Carolyn Sie[3:13:37 PM]: *enters lift*
---------------



Carolyn Sie[3:15:05 PM]:
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:15:49 PM]: an intercom... wonder what this is connected to
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:15:56 PM]: how deep do you think we are?
---------------
Carolyn Sie[3:16:00 PM]: idk @_@
---------------
Carolyn Sie[3:16:06 PM]: let's just get to the highest floor
---------------
Carolyn Sie[3:16:09 PM]: *presses 5*
---------------
Carolyn Sie[3:17:38 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[3:17:40 PM]: anyway...
---------------
Carolyn Sie[3:17:46 PM]: *lift opens*
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:19:32 PM]: :o
---------------

Carolyn Sie[3:19:41 PM]:



---------------
Carolyn Sie[3:19:48 PM]: I think we made it out!
---------------
Carolyn Sie[3:19:57 PM]: *walks along path*
---------------
Carolyn Sie[3:20:06 PM]: (sorry, too lazy to draw the background)
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:20:29 PM]: haha oh well
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:20:30 PM]: yayy
---------------

Carolyn Sie[3:21:22 PM]:
---------------
Carolyn Sie[3:21:26 PM]: o_O
---------------
Carolyn Sie[3:21:27 PM]: it's...
---------------
Carolyn Sie[3:21:30 PM]: a door!
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:21:45 PM]: interesting :o what could it lead to, I wonder
---------------
Carolyn Sie[3:21:50 PM]: hmm
---------------
Carolyn Sie[3:21:52 PM]: it appears to be unlocked
---------------
Carolyn Sie[3:21:58 PM]: *pushes door open*
---------------
Carolyn Sie[3:21:59 PM]: *gasp* :o
---------------
Carolyn Sie[3:22:03 PM]: TO BE CONTINUED... >8D
---------------
Carolyn Sie[3:22:07 PM]: Cuz I gtg eat lunch now u_u
---------------
Carolyn Sie[3:22:18 PM]: This is on transcript so we'll continue it some other time ;p

*The black fonts are the ones that were in white
Tyler White[5:19:50 PM] has joined the chat.
---------------



Abigail Ruby[5:19:50 PM] has joined the chat.
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: heya
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: Abi
---------------

Abigail Ruby[5:19:50 PM]: heya
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: you don't believe her do you?
---------------

Abigail Ruby[5:19:50 PM]: sure?
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: no seriously
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: you don't do you
---------------
Abigail Ruby[5:19:50 PM] has left the chat.
---------------
Abigail Ruby[5:19:50 PM] has joined the chat.
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: wb
---------------

Abigail Ruby[5:19:50 PM]: sanks
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: no problem
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: why don't you believe me/her or whatever xD
---------------
Abigail Ruby[5:19:50 PM] has left the chat.
---------------
Abigail Ruby[5:19:50 PM] has joined the chat.
---------------
Tyler White[5:19:50 PM]: what the heck Caro
---------------
Carolyn Sie has joined the chat.
---------------
Carolyn Sie[5:19:53 PM]: oh fine u_u
---------------
Tyler White[5:20:02 PM]: thanks Caro
---------------
Tyler White[5:20:05 PM]: such a team player
---------------
Carolyn Sie[5:20:09 PM]: douitashimashite
---------------

Abigail Ruby[5:20:14 PM]: this is entertaining xD
---------------
Carolyn Sie[5:20:14 PM]: nande yo? :)
---------------
Carolyn Sie[5:20:19 PM]: haha arigatou!
---------------
Tyler White[5:20:22 PM]: what my sarcasm?
---------------
Carolyn Sie[5:20:25 PM]: doumo ^_^



---------------
Carolyn Sie[5:20:28 PM]: hai
---------------
Tyler White[5:20:31 PM]: CARO
---------------

Abigail Ruby[5:20:32 PM]: everything
---------------
Carolyn Sie[5:20:33 PM]: anata no ... "sarcasm"
---------------
Tyler White[5:20:35 PM]: STAHP IT
---------------
Carolyn Sie[5:20:38 PM]: doushite .-.
---------------

Abigail Ruby[5:20:40 PM]: biz seni anlamiyoruz
---------------
Carolyn Sie[5:20:44 PM]: :ooo
---------------
Tyler White[5:20:47 PM]: AGGGGGGGH
---------------
Tyler White[5:20:50 PM]: akhlas
---------------
Carolyn Sie[5:20:51 PM]: Terukiigo
---------------

Abigail Ruby[5:20:56 PM]: sen farkli dil konusursan bende turkecede konusacagim
---------------
Carolyn Sie[5:20:59 PM]: NANI O IITERU ? @_@
---------------
Carolyn Sie[5:21:07 PM]: soreka ga wakarimasen
---------------
Carolyn Sie[5:21:09 PM]: gomen
---------------
Carolyn Sie[5:21:17 PM]: tanoshii ne
---------------
Carolyn Sie[5:21:24 PM]: sukoshi (languages)
---------------

Abigail Ruby[5:21:28 PM]: the struggle of three different people knowing three

different languages smh
---------------
Carolyn Sie[5:21:31 PM]: many (Languages)
---------------
Tyler White[5:21:31 PM]: lesh kool tahkey fee loghat bein
---------------

Abigail Ruby[5:21:34 PM]: caro SHUSH
---------------
Carolyn Sie[5:21:43 PM]: doushite
---------------
Carolyn Sie[5:21:45 PM]: u_u
---------------
Tyler White[5:21:49 PM]: "shut up" "why are we talking in different languages"
---------------
Carolyn Sie[5:21:56 PM]: shiranai



---------------
Carolyn Sie[5:22:04 PM]: "idk"
---------------

Abigail Ruby[5:22:12 PM]: sus lan biz sadece ingilizcede konusalim yaaa
---------------
Carolyn Sie[5:22:18 PM]: oh no here we go
---------------
Carolyn Sie[5:22:25 PM]: CAN WE ALL SPEAK ENGLISH YEAH
---------------
Carolyn Sie[5:22:27 PM]: THANKS
---------------
Carolyn Sie[5:22:33 PM]: or else I'd have to revert to CHINESE >:D
---------------

Abigail Ruby[5:22:38 PM]: OK
---------------

Abigail Ruby[5:22:42 PM]: ENGLISH IT IS XD
---------------
Tyler White[5:22:49 PM]: you guys like practically know all of your language and I'm stuck here
trying to figure out how to type out a sentence xD
---------------
Carolyn Sie[5:23:02 PM]: Lol
---------------
Carolyn Sie[5:23:03 PM]: haha
---------------
Carolyn Sie[5:23:10 PM]: My Japanese isn't all that fluent
---------------

Abigail Ruby[5:23:11 PM]: hahha i'm just finding different ways to procrastinate
---------------
Carolyn Sie[5:23:15 PM]: I can try some Chinese if you want :)))
---------------

Abigail Ruby[5:23:25 PM]: please no @_@
---------------
Carolyn Sie[5:23:31 PM]: wo yaooo >:D
---------------

Abigail Ruby[5:23:34 PM]: i said please :3
---------------
Carolyn Sie[5:23:38 PM]: ....
---------------
Carolyn Sie[5:23:40 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[5:23:42 PM]: ...
---------------
Tyler White[5:23:45 PM]: no no no no no
---------------
Carolyn Sie[5:23:47 PM]: hmph fine u_u
---------------
Tyler White[5:23:48 PM]: no Caro
---------------
Carolyn Sie[5:23:50 PM]: I will accept your pleasiness
---------------
Tyler White[5:23:51 PM]: no no



---------------

Abigail Ruby[5:23:57 PM]: thank you so much
---------------
Carolyn Sie[5:23:58 PM]: and stick w/
---------------
Carolyn Sie[5:24:00 PM]: ENGLISH U_U
---------------

Abigail Ruby[5:24:02 PM]: yeyy
---------------
Tyler White[5:24:03 PM]: yas
---------------
Tyler White[5:24:06 PM]: English is good
---------------
Carolyn Sie[5:24:08 PM]: or Japanese again >:D
---------------
Carolyn Sie[5:24:10 PM]: JKJKJKJK HAHAHA
---------------
Tyler White[5:24:13 PM]: XD
---------------
Carolyn Sie[5:24:21 PM]: ...or not
---------------
Carolyn Sie[5:24:22 PM]: >:)
---------------
Carolyn Sie[5:24:30 PM]: who knows?
---------------
Tyler White[5:24:32 PM]: Caro u_u
---------------
Tyler White[5:24:37 PM]: you know, we know
---------------
Carolyn Sie[5:24:43 PM]: no one will know yomu ga dekimasuka? >:D
---------------
Tyler White[5:24:44 PM]: you aren't going to speak it
---------------

Abigail Ruby[5:24:45 PM]: hahahhaa
---------------
Tyler White[5:24:49 PM]: otherwise I will disallow your chat
---------------
Carolyn Sie[5:24:59 PM]: lol ok
---------------
Tyler White[5:25:01 PM]: because I have that power
---------------

Abigail Ruby[5:25:09 PM]: ooh putting his foot down
---------------
Carolyn Sie[5:25:12 PM]: u_u if you insist lol
---------------

Abigail Ruby[5:25:16 PM]: tyler's scary when he's serious
---------------
Carolyn Sie[5:25:22 PM]: mhm
---------------
Carolyn Sie[5:25:25 PM]: yes
---------------
Carolyn Sie[5:25:30 PM]: I'm being sarcastic here hai



---------------

Abigail Ruby[5:25:35 PM]: i could tell xD
---------------
Tyler White[5:25:37 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[5:25:40 PM]: exactly
---------------
Tyler White[5:25:46 PM]: I dunno what a serious face is
---------------
Carolyn Sie[5:25:46 PM]: the sarcasm contradicts the sarcasm u_u
---------------

Abigail Ruby[5:26:02 PM]: anything that's not a smile
---------------
Carolyn Sie[5:26:03 PM]: yes I have absolutely no idea what that means u_u
---------------
Carolyn Sie[5:26:06 PM]: uhh
---------------
Carolyn Sie[5:26:07 PM]: how about this?
---------------
Carolyn Sie[5:26:09 PM]: -_-
---------------
Tyler White[5:26:11 PM]: :[
---------------
Carolyn Sie[5:26:11 PM]: =_=
---------------

Abigail Ruby[5:26:14 PM]: hahahhaha
---------------
Tyler White[5:26:14 PM]: there ya go
---------------

Abigail Ruby[5:26:16 PM]: oh goodness
---------------
Tyler White[5:26:16 PM]: -_-
---------------
Carolyn Sie[5:26:27 PM]: ooo
---------------
Carolyn Sie[5:26:29 PM]: you know undertale ey? >:D
---------------
Carolyn Sie[5:26:35 PM]: like
---------------
Carolyn Sie[5:26:36 PM]: our player
---------------
Carolyn Sie[5:26:41 PM]: Frisk's face :3
---------------
Tyler White[5:26:44 PM]: what?
---------------
Tyler White[5:26:48 PM]: Ik what Undertale is tho
---------------



Carolyn Sie[5:26:49 PM]:
---------------

Abigail Ruby[5:26:55 PM]: wah
---------------
Carolyn Sie[5:26:55 PM]: yeah see that's -_-
---------------

Abigail Ruby[5:26:58 PM]: pictturee
---------------
Tyler White[5:27:09 PM]: she's serious
---------------
Carolyn Sie[5:27:17 PM]: duh
---------------

Abigail Ruby[5:27:24 PM]: she looks like she needs to practice better posture
---------------
Tyler White[5:27:31 PM]: XD
---------------

Abigail Ruby[5:27:55 PM]: GUYS HELP
---------------
Carolyn Sie[5:27:55 PM]: oh really?
---------------
Carolyn Sie[5:28:01 PM]: that aint me u-u
---------------
Carolyn Sie[5:28:02 PM]: that's Ty
---------------

Abigail Ruby[5:28:04 PM]: IS LEAFE SANDERS A GIRL? XD
---------------
Carolyn Sie[5:28:07 PM]: NOPE
---------------
Carolyn Sie[5:28:09 PM]: HE IS A GUY.
---------------

Abigail Ruby[5:28:12 PM]: WHAT HE IS??
---------------
Carolyn Sie[5:28:14 PM]: Check the newbs folder



---------------
Carolyn Sie[5:28:17 PM]: he introduced himself
---------------
Carolyn Sie[5:28:18 PM]: MALE
---------------

Abigail Ruby[5:28:23 PM]: oh gosh.
---------------

Abigail Ruby[5:28:31 PM]: I've done that so many times recently
---------------

Abigail Ruby[5:28:37 PM]: I could've sworn he was a girl
---------------
Carolyn Sie[5:28:53 PM]: haha.
---------------
Tyler White[5:28:55 PM]: seriously
---------------
Tyler White[5:29:02 PM]: I thought it was a girl too
---------------

Abigail Ruby[5:29:11 PM]: "it" xD
---------------
Tyler White[5:29:24 PM]: they*
---------------
Tyler White[5:29:27 PM]: shhhhhh
---------------
Tyler White[5:29:32 PM]: don't point out my flaws
---------------
Tyler White[5:29:33 PM]: shh
---------------

Abigail Ruby[5:29:37 PM]: so sorry.
---------------
Carolyn Sie[5:29:43 PM]: u-u
---------------
Tyler White[5:29:45 PM]: you should be u_u
---------------

Abigail Ruby[5:29:52 PM]: i'm not
---------------
Tyler White[5:29:57 PM]: I didn't think so
---------------
Tyler White[5:30:01 PM]: that's why I said you should be
---------------

Abigail Ruby[5:30:02 PM]: hehhee
---------------
Tyler White[5:30:04 PM]: because you weren't
---------------
Carolyn Sie[5:30:04 PM]: gomen?
---------------
Carolyn Sie[5:30:07 PM]: o r l y?
---------------
Tyler White[5:30:16 PM]: XDDDD
---------------



Abigail Ruby[5:30:17 PM]: HAHA
---------------
Tyler White[5:30:29 PM]: sorry Carol
---------------
Tyler White[5:30:34 PM]: you brought this upon yourself
**Carolyn got disallowed here**
---------------
Tyler White[5:30:41 PM]: I will allow you after this song ends in
---------------
Tyler White[5:30:51 PM]: 2 minutes 25 seconds
---------------
Tyler White[5:31:03 PM]: stop typing Carol
---------------
Tyler White[5:31:07 PM]: you can't send anything xD
---------------

Abigail Ruby[5:31:25 PM]: this is sadly very funny
---------------

Abigail Ruby[5:31:29 PM]: I'm sorry caro but it isss
---------------
Tyler White[5:31:43 PM]: why are you still typing?
---------------
Carolyn Sie[5:32:18 PM]: first of all
---------------
Carolyn Sie[5:32:24 PM]: I was flashing SOS and you didn't even realize it
---------------
Carolyn Sie[5:32:30 PM]: that proves your observation skills are horrible
---------------
Carolyn Sie[5:32:31 PM]: u_u
---------------
Carolyn Sie[5:32:36 PM]: secondly...
---------------

Abigail Ruby[5:32:37 PM]: AHAH
---------------
Carolyn Sie[5:32:43 PM]: ...I already broke the rule before you noticed
---------------
Carolyn Sie[5:32:51 PM]: just saying :)
---------------
Carolyn Sie[5:32:56 PM]: :)))))
---------------
Carolyn Sie[5:33:00 PM]: and now
---------------
Carolyn Sie[5:33:02 PM]: I can officially
---------------
Tyler White[5:33:08 PM]: when?
---------------
Carolyn Sie[5:33:13 PM]: Yeah
---------------
Carolyn Sie[5:33:18 PM]: I am now officially Ignoring Tyler :DD
---------------
Carolyn Sie[5:33:20 PM]: as payback
---------------
Carolyn Sie[5:33:21 PM]: haha
---------------
Carolyn Sie[5:33:28 PM]: lol theres this random white space here



---------------

Abigail Ruby[5:33:30 PM]: I noticed but I didn't say anythinggg
---------------
Carolyn Sie[5:33:32 PM]: up there ^
---------------
Carolyn Sie[5:33:43 PM]: orly (o really) Abi xD
---------------
Tyler White[5:33:44 PM]: u_u
---------------

Abigail Ruby[5:33:52 PM]: yes really u_u
---------------
Carolyn Sie[5:33:52 PM]: lol there goes the random white space again
---------------
Carolyn Sie[5:33:59 PM]: lol thanks girl <333 :D
---------------

Abigail Ruby[5:34:04 PM]: muah
---------------
Tyler White[5:34:11 PM]: agh

---------------
**ok so from here Tyler got ignored and then we were doing some Fomatting Background Colour messup so yeah**

Abigail Ruby[5:34:12 PM]: guys it's so weird typing white
---------------

Abigail Ruby[5:34:14 PM]: mehhh o_o
---------------
Carolyn Sie[5:34:18 PM]: lol
---------------
Carolyn Sie[5:34:19 PM]: ikr
---------------
Tyler White[5:34:19 PM]: yea it is
---------------
Carolyn Sie[5:34:20 PM]: hahahaha
---------------
Tyler White[5:34:23 PM]: not gonna type white tho
---------------
Carolyn Sie[5:34:28 PM]: okay
---------------
Carolyn Sie[5:34:31 PM]: haha ok Ty
---------------
Carolyn Sie[5:34:35 PM]: I forgive you
---------------
Carolyn Sie[5:34:36 PM]: u_u
---------------
Carolyn Sie[5:34:39 PM]: not
---------------
Carolyn Sie[5:34:43 PM]: lol gonna ignore you again orry
---------------
Carolyn Sie[5:34:48 PM]: WOW



---------------
Carolyn Sie[5:34:51 PM]: THERES A TON OF WHITE SPACES
---------------

Abigail Ruby[5:34:52 PM]: I AM
---------------
Carolyn Sie[5:34:58 PM]: WOW
---------------

Abigail Ruby[5:35:10 PM]: guys i'm hungry

---------------
Carolyn Sie[5:35:13 PM]: okay
---------------
Carolyn Sie[5:35:22 PM]: muahahaha
---------------
Carolyn Sie[5:35:32 PM]: his chat is iNSAne
---------------

Abigail Ruby[5:35:36 PM]: fooooooooood
---------------
Carolyn Sie[5:35:37 PM]: *this
---------------
Carolyn Sie[5:35:40 PM]: okkk
---------------
Carolyn Sie[5:35:43 PM]: I still have grapes
---------------
Carolyn Sie[5:35:46 PM]: ABI Y OU WANT A GREN GRAPE? >:D
---------------
Tyler White[5:35:50 PM]: really caro
---------------
Carolyn Sie[5:35:54 PM]: none for Styler cuz he's been soooo naughty
---------------
Tyler White[5:35:58 PM]: i wanna grape
---------------

Abigail Ruby[5:35:59 PM]: omg caro
---------------
Carolyn Sie[5:36:00 PM]: lol another purple space
---------------
Tyler White[5:36:03 PM]: give me a grap
---------------
Tyler White[5:36:05 PM]: grape*
---------------
Carolyn Sie[5:36:11 PM]: what Abi? xD



---------------
Tyler White[5:36:13 PM]: now
---------------

Abigail Ruby[5:36:14 PM]: i'm allergic to grapes
---------------

Abigail Ruby[5:36:15 PM]: so no
---------------
Tyler White[5:36:19 PM]: give me a grape
---------------

Abigail Ruby[5:36:20 PM]: i don't want a grape
---------------
Carolyn Sie[5:36:21 PM]: aw :(
---------------
Tyler White[5:36:23 PM]: Caro give me a grape
---------------
Carolyn Sie[5:36:23 PM]: okay
---------------
Carolyn Sie[5:36:25 PM]: all for me then
---------------
Carolyn Sie[5:36:26 PM]: :D
---------------
Tyler White[5:36:32 PM]: CAROWILL YOU GIVE ME A GRAPE
---------------
Carolyn Sie[5:36:37 PM]: lol
---------------
Tyler White[5:36:37 PM]: GOSH DARN IT CARO
---------------
Carolyn Sie[5:36:39 PM]: another random space
---------------
Tyler White[5:36:42 PM]: UGH
---------------

Abigail Ruby[5:36:43 PM]: omg
---------------
Tyler White[5:36:45 PM]: SHUSH
---------------
Tyler White[5:36:49 PM]: DON'T BE MEAN >.<
---------------
Carolyn Sie[5:36:53 PM]: Huh
---------------
Carolyn Sie[5:36:55 PM]: So many white spaces
---------------
Carolyn Sie[5:36:56 PM]: idk man
---------------
Carolyn Sie[5:37:00 PM]: ok back to normal colour
---------------
Tyler White[5:37:01 PM]: really
---------------
Tyler White[5:37:07 PM]: fine
---------------

Abigail Ruby[5:37:08 PM]: hahahhaa
---------------
Carolyn Sie[5:37:14 PM]: huh



---------------
Tyler White[5:37:14 PM]: we're back
---------------

Abigail Ruby[5:37:17 PM]: guys i just want to say
---------------
Carolyn Sie[5:37:19 PM]: what's so funny Abi? o-O
---------------
Tyler White[5:37:27 PM]: CARO STAHP
---------------
Carolyn Sie[5:37:33 PM]: ...gosh
---------------
Carolyn Sie[5:37:35 PM]: another white space
---------------

Abigail Ruby[5:37:39 PM]: that I am holding you personally responsible for

distracting me
---------------
Tyler White[5:37:48 PM]: ok
---------------
Tyler White[5:37:56 PM]: gee I wonder why Caro isn't talking
---------------

Abigail Ruby[5:38:06 PM]: now who's the mean one
---------------

Abigail Ruby[5:38:09 PM]: xDD
---------------
Tyler White[5:38:14 PM]: what Caro
---------------
Carolyn Sie[5:38:15 PM]: YEAH
---------------
Carolyn Sie[5:38:17 PM]: UH HUH
---------------
Carolyn Sie[5:38:20 PM]: oh btw Ty
---------------
Carolyn Sie[5:38:28 PM]: I was totally not Ignoring you the whole time
---------------
Tyler White[5:38:28 PM]: yeees
---------------
Carolyn Sie[5:38:31 PM]: Yeah I'll give you a grape
---------------
Tyler White[5:38:35 PM]: thank you
---------------
Carolyn Sie[5:38:36 PM]: if you stop disallowing me u_u
---------------

Abigail Ruby[5:38:38 PM]: xDDD
---------------
Tyler White[5:38:50 PM]: I can't promise that but ok
---------------
Carolyn Sie[5:38:53 PM]: yeah I'm changing that description on my rez for a bit...
---------------

Abigail Ruby[5:38:59 PM]: ugh guys i'm in this group chat



---------------
Carolyn Sie[5:39:02 PM]: ok no grapes u_u
---------------

Abigail Ruby[5:39:07 PM]: and they're asking for pictures of everyone
---------------
Tyler White[5:39:09 PM]: fine then
---------------
Tyler White[5:39:13 PM]: no allowement
---------------

Abigail Ruby[5:39:15 PM]: and something possessed me to say yes
---------------
Tyler White[5:39:25 PM]: no grape, no chat
---------------

Abigail Ruby[5:39:37 PM]: this is so entertainung
---------------

Abigail Ruby[5:39:38 PM]: ing*
---------------
Carolyn Sie[5:39:48 PM]: I WASNT DONE
---------------
Carolyn Sie[5:39:49 PM]: u_u
---------------
Tyler White[5:39:53 PM]: sorry
---------------
Tyler White[5:39:55 PM]: go ahead
---------------
Carolyn Sie[5:40:10 PM]: ye I'll give you one
---------------
Carolyn Sie[5:40:15 PM]: cuz I'm so much nicer than you meanie
---------------
Carolyn Sie[5:40:17 PM]: u_u
---------------

Abigail Ruby[5:40:17 PM]: wait caro
---------------

Abigail Ruby[5:40:20 PM]: i want a grape now too
---------------
Carolyn Sie[5:40:25 PM]: OH YEAH
---------------
Carolyn Sie[5:40:27 PM]: I THOUGHT YOU WERE ALLERGIC
---------------
Carolyn Sie[5:40:28 PM]: O_O
---------------

Abigail Ruby[5:40:32 PM]: i am
---------------

Abigail Ruby[5:40:36 PM]: partially
---------------

Abigail Ruby[5:40:41 PM]: but idc i want a grape



---------------
Carolyn Sie[5:40:42 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[5:40:45 PM]: alrighty then
---------------
Carolyn Sie[5:40:48 PM]: *tosses you one*
---------------

Abigail Ruby[5:40:57 PM]: thank youuu
---------------
Tyler White[5:40:58 PM]: really Caro u_u
---------------
Carolyn Sie[5:41:01 PM]: sorry
---------------
Carolyn Sie[5:41:03 PM]: oh wait
---------------

Abigail Ruby[5:41:05 PM]: she likes me better
---------------
Carolyn Sie[5:41:06 PM]: I haven't given you yet? O_o
---------------

Abigail Ruby[5:41:08 PM]: ha tyler
---------------
Tyler White[5:41:10 PM]: no
---------------
Carolyn Sie[5:41:11 PM]: riiiight
---------------
Carolyn Sie[5:41:12 PM]: u_u
---------------
Carolyn Sie[5:41:14 PM]: fine
---------------
Tyler White[5:41:14 PM]: you gave up on me
---------------
Tyler White[5:41:16 PM]: and gave one to Abi
---------------
Carolyn Sie[5:41:17 PM]: *tosses it high to you*
---------------
Carolyn Sie[5:41:21 PM]: OMW
---------------
Carolyn Sie[5:41:24 PM]: "gave up"
---------------
Tyler White[5:41:24 PM]: *falls onto ground*
---------------
Tyler White[5:41:29 PM]: what the heck Caro
---------------

Abigail Ruby[5:41:31 PM]: uh oh
---------------
Carolyn Sie[5:41:34 PM]: UP HIGH
---------------
Tyler White[5:41:36 PM]: what happened to handing them
---------------
Carolyn Sie[5:41:37 PM]: :OO
---------------
Carolyn Sie[5:41:41 PM]: sorryyyy
---------------
Carolyn Sie[5:41:44 PM]: u_u



---------------
Tyler White[5:41:50 PM]: no you aren't
---------------
Carolyn Sie[5:41:53 PM]: *HANDS one to you... ...*
---------------
Tyler White[5:41:59 PM]: thank you
---------------
Tyler White[5:42:01 PM]: *eats grape*
---------------
Tyler White[5:42:03 PM]: eh...
---------------
Tyler White[5:42:07 PM]: thanks
---------------

Abigail Ruby[5:42:29 PM]: :0
---------------
*got disallowed again*

Abigail Ruby[5:42:37 PM]: such ungrateful
---------------
Carolyn Sie[5:42:49 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[5:42:50 PM]: u_u
---------------
Carolyn Sie[5:42:52 PM]: i gave you one bro u_u
---------------
Tyler White[5:42:57 PM]: yea
---------------
Carolyn Sie[5:43:12 PM]: Lol here's a bargain and deal
---------------
Carolyn Sie[5:43:25 PM]: a whole bushel of grapes u_u here you go
---------------
Carolyn Sie[5:43:39 PM]: if you don't disallow me anymore
---------------
Carolyn Sie[5:43:41 PM]: u_u
---------------
Tyler White[5:43:53 PM]: idk.. I can't promise that, but ok
---------------

Abigail Ruby[5:44:02 PM]: tylerrrrr
---------------

Abigail Ruby[5:44:03 PM]: be niceee
---------------
Carolyn Sie[5:44:06 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[5:44:15 PM]: Abi is such a nice girl
---------------
Carolyn Sie[5:44:19 PM]: idk why my brother is so mean tho :(
---------------

Abigail Ruby[5:44:24 PM]: no i'm not@
---------------

Abigail Ruby[5:44:27 PM]: !*
---------------



Abigail Ruby[5:44:28 PM]: i'm a mean person
---------------

Abigail Ruby[5:44:30 PM]: very mean
---------------
Carolyn Sie[5:44:34 PM]: ...yeah right
---------------
Carolyn Sie[5:44:39 PM]: new member of my nsa family...
---------------
Carolyn Sie[5:44:41 PM]: :D
---------------

Abigail Ruby[5:44:47 PM]: once i picked up a chapstick when my mom said no!!!
---------------

Abigail Ruby[5:44:51 PM]: see i'm so mean
---------------

Abigail Ruby[5:44:53 PM]: and bad
---------------
Carolyn Sie[5:44:56 PM]: chapstick..?
---------------

Abigail Ruby[5:44:58 PM]: very disobedient
---------------

Abigail Ruby[5:45:01 PM]: yes
---------------
Tyler White[5:45:21 PM]: oh my gosh xDDDDD
---------------
Carolyn Sie[5:45:34 PM]: yea?
---------------

Abigail Ruby[5:45:38 PM]: rebellious
---------------
Tyler White[5:45:41 PM]: such a bad girl Abi
---------------

Abigail Ruby[5:45:45 PM]: i knowww
---------------
Carolyn Sie[5:45:52 PM]: what's a chapstick...
---------------
Tyler White[5:45:57 PM]: o_O
---------------

Abigail Ruby[5:46:01 PM]: o.o
---------------
Carolyn Sie[5:46:07 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[5:46:12 PM]: I'm sorry...? u-u
---------------
Tyler White[5:46:13 PM]: you--- you do--- you don't know?
---------------



Abigail Ruby[5:46:16 PM]: like lotion for your lips
---------------
Tyler White[5:46:24 PM]: ^
---------------
Tyler White[5:46:34 PM]: also known as lip balm
---------------

Abigail Ruby[5:46:36 PM]: WAIT GUYS I GET BADDER
---------------

Abigail Ruby[5:46:39 PM]: i lied once
---------------
Carolyn Sie[5:46:42 PM]: OHHHH
---------------
Tyler White[5:46:44 PM]: *gasp*
---------------
Carolyn Sie[5:46:45 PM]: lip balm
---------------
Carolyn Sie[5:46:46 PM]: okay
---------------
Carolyn Sie[5:46:48 PM]: oh here we go
---------------
Tyler White[5:46:54 PM]: see Abi, you just gotta have the right choice of words
---------------

Abigail Ruby[5:47:04 PM]: shh
---------------

Abigail Ruby[5:47:13 PM]: now you're pointing out my flaws goodness
---------------
Tyler White[5:47:17 PM]: sorry
---------------

Abigail Ruby[5:47:19 PM]: hyprocrite
---------------
Tyler White[5:47:31 PM]: I am a hypocrite
---------------

Abigail Ruby[5:47:38 PM]: you might be worse than me
---------------
Carolyn Sie[5:47:40 PM]: you guys should see my NSA family
---------------
Carolyn Sie[5:47:44 PM]: it's so accurate :)))
---------------
Tyler White[5:47:49 PM]: well I don't need to
---------------
Tyler White[5:47:51 PM]: I am part of the family
---------------
Carolyn Sie[5:48:01 PM]: yeah I edited your position a tiny lil bit!
---------------

Abigail Ruby[5:48:04 PM]: i'm not smh
---------------
Carolyn Sie[5:48:08 PM]: Nothing to fuss over. ^_^
---------------



Abigail Ruby[5:48:11 PM]: i'm so bad i'm not in the family
---------------
Tyler White[5:48:17 PM]: yea you are Abi
---------------
Tyler White[5:48:18 PM]: now you are
---------------
Tyler White[5:48:22 PM]: but I am mad a Caro
---------------
Tyler White[5:48:29 PM]: I/was/ the awesome brother
---------------
Tyler White[5:48:33 PM]: now I am the /mean/ brother
---------------

Abigail Ruby[5:48:41 PM]: ahahhaahah
---------------

Abigail Ruby[5:48:46 PM]: well you're also evil
---------------

Abigail Ruby[5:48:50 PM]: and a genius
---------------

Abigail Ruby[5:48:52 PM]: so...
---------------
Tyler White[5:49:02 PM]: sorry Caro
---------------
Tyler White[5:49:08 PM]: thought I allowed you >.<
---------------
Tyler White[5:49:13 PM]: seriously
---------------
Carolyn Sie[5:49:14 PM]: ._.
---------------

Abigail Ruby[5:49:15 PM]: xDD
---------------
Carolyn Sie[5:49:15 PM]: UH HUH
---------------
Tyler White[5:49:18 PM]: NO SERIOUSLY
---------------
Carolyn Sie[5:49:24 PM]: ...
---------------

Abigail Ruby[5:49:25 PM]: sure tyler
---------------

Abigail Ruby[5:49:27 PM]: sure
---------------
Carolyn Sie[5:49:28 PM]: ...yeah
---------------
Carolyn Sie[5:49:28 PM]: sure
---------------
Tyler White[5:49:30 PM]: ahem Abi
---------------
Tyler White[5:49:36 PM]: it's Style



---------------
Tyler White[5:49:37 PM]: Styler*
---------------
Carolyn Sie[5:49:44 PM]: Style
---------------

Abigail Ruby[5:49:45 PM]: HAHAHHA yes i read that up there ^
---------------
Carolyn Sie[5:49:47 PM]: :D
---------------
Tyler White[5:49:48 PM]: XD
---------------
Tyler White[5:50:05 PM]: AH I AM SO EXCITED FOR TONIGHT
---------------

Abigail Ruby[5:50:18 PM]: what's tonight?
---------------
Carolyn Sie[5:50:25 PM]: sorry Abi
---------------
Tyler White[5:50:26 PM]: worship band practice
---------------
Carolyn Sie[5:50:27 PM]: but liike
---------------
Tyler White[5:50:29 PM]: I play on Saturday
---------------
Carolyn Sie[5:50:31 PM]: you put yourself into the position
---------------
Carolyn Sie[5:50:34 PM]: can't do anything to change it.. :P
---------------
Carolyn Sie[5:50:44 PM]: your true colours and reality - I put down u_u
---------------
Carolyn Sie[5:50:46 PM]: Abigail Ruby - fun but rebellious slightly older sister
---------------

Abigail Ruby[5:51:01 PM]: slightly older?
---------------
Carolyn Sie[5:51:01 PM]: you see
---------------
Carolyn Sie[5:51:02 PM]: I don't lie
---------------

Abigail Ruby[5:51:04 PM]: xDDD
---------------
Carolyn Sie[5:51:07 PM]: I don't lie like you u_u
---------------
Tyler White[5:51:14 PM]: really Caro
---------------
Tyler White[5:51:15 PM]: really
---------------
Carolyn Sie[5:51:17 PM]: it's all facts
---------------
Carolyn Sie[5:51:18 PM]: u-u
---------------
Tyler White[5:51:19 PM]: you don't lie
---------------
Carolyn Sie[5:51:22 PM]: haha
---------------
Carolyn Sie[5:51:25 PM]: not at that one anyways



---------------
Tyler White[5:51:34 PM]: you are lying just saing that you don't lie
---------------

Abigail Ruby[5:51:39 PM]: ahhahahahahhaha
---------------
Tyler White[5:51:39 PM]: you are lying liar
---------------
Tyler White[5:51:41 PM]: ?
---------------
Tyler White[5:51:42 PM]: XD
---------------

Abigail Ruby[5:51:44 PM]: xDDDD
---------------

Abigail Ruby[5:51:48 PM]: i'm laughing way too hard rn
---------------
Tyler White[5:51:49 PM]: there we go that's going to be a new thing
---------------
Tyler White[5:51:51 PM]: lying liar
---------------
Carolyn Sie[5:51:56 PM]: :DDDDD
---------------
Tyler White[5:52:04 PM]: a lying liar that lies while lying down
---------------
Tyler White[5:52:07 PM]: idek anymore
---------------
Carolyn Sie[5:52:10 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[5:52:11 PM]: yeah...
---------------

Abigail Ruby[5:52:14 PM]: what even xDD
---------------
Carolyn Sie[5:52:17 PM]: you've gone mental
---------------
Carolyn Sie[5:52:18 PM]: @_@
---------------
Tyler White[5:52:19 PM]: a lying liar laying down
---------------
Carolyn Sie[5:52:20 PM]: oh no
---------------
Tyler White[5:52:28 PM]: please Caro
---------------
Carolyn Sie[5:52:28 PM]: GUYS HES GOT ISSUES AHHHHHH
---------------
Carolyn Sie[5:52:31 PM]: sorry
---------------
Carolyn Sie[5:52:33 PM]: yes?
---------------
Tyler White[5:52:37 PM]: I have already had issues
---------------
Carolyn Sie[5:52:42 PM]: yeah I could tell
---------------
Carolyn Sie[5:52:45 PM]: u-u
---------------



Tyler White[5:53:06 PM]: I think Abi died of laughter
---------------
Tyler White[5:53:11 PM]: killed by death
---------------

Abigail Ruby[5:53:12 PM]: nope
---------------

Abigail Ruby[5:53:15 PM]: wow
---------------

Abigail Ruby[5:53:17 PM]: that's dark
---------------

Abigail Ruby[5:53:28 PM]: i was just mentally agreeing
---------------
Tyler White[5:53:31 PM]: but how else are you gonna die?
---------------

Abigail Ruby[5:53:32 PM]: tyler, hate to break it to you but
---------------
Tyler White[5:53:37 PM]: killed by life?
---------------

Abigail Ruby[5:53:37 PM]: you have serious issues
---------------
Carolyn Sie[5:53:41 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[5:53:47 PM]: I think he needs to be admitted into the asylum
---------------
Tyler White[5:53:51 PM]: please, I have already passed the serious area
---------------
Carolyn Sie[5:53:51 PM]: anyone know the nearest one?
---------------
Carolyn Sie[5:53:56 PM]: the iNSAne asylum! :D
---------------
Carolyn Sie[5:53:58 PM]: das raht
---------------
Tyler White[5:54:04 PM]: I am into the OH MY GOSHWHAT THE HECK issues
---------------
Carolyn Sie[5:54:06 PM]: *knocks him unconscious*
---------------

Abigail Ruby[5:54:09 PM]: HAHAHA
---------------
Carolyn Sie[5:54:15 PM]: *ties him up*
---------------
Carolyn Sie[5:54:17 PM]: *gags him*
---------------
Tyler White[5:54:19 PM]: Caro
---------------
Tyler White[5:54:21 PM]: what is wrong with you
---------------
Carolyn Sie[5:54:22 PM]: omw
---------------
Carolyn Sie[5:54:24 PM]: it's a ghost



---------------
Carolyn Sie[5:54:25 PM]: o_O
---------------
Carolyn Sie[5:54:26 PM]: anyways
---------------
Tyler White[5:54:29 PM]: you're the sadistic one of the family
---------------
Carolyn Sie[5:54:31 PM]: *brings him to asylum*
---------------

Abigail Ruby[5:54:33 PM]: this conversation is probably the funniest thing i've been

apart of for at least a week xDDDD
---------------
Carolyn Sie[5:54:37 PM]: yeah same xDDDDD
---------------
Carolyn Sie[5:54:44 PM]: Tyler
---------------
Tyler White[5:54:45 PM]: Caro you are sadistic
---------------
Carolyn Sie[5:54:48 PM]: you gotta put this in the EOYAs xDD
---------------
Tyler White[5:54:48 PM]: you say that I have issues
---------------
Carolyn Sie[5:54:53 PM]: actually
---------------
Carolyn Sie[5:54:54 PM]: in reality
---------------
Carolyn Sie[5:54:58 PM]: if you really knew me
---------------
Tyler White[5:55:01 PM]: then you knock me out
---------------
Carolyn Sie[5:55:08 PM]: I'm usually the good one :))))))
---------------
Carolyn Sie[5:55:20 PM]: cuz I don't tell lies about Tyler or Abigail or Madison or Jaylene, my family <3
---------------

Abigail Ruby[5:55:20 PM]: HAHA
---------------
Tyler White[5:55:22 PM]: how do you save a chat?
---------------
Tyler White[5:55:29 PM]: yes you do Caro
---------------
Carolyn Sie[5:55:33 PM]: oh yeah?
---------------

Abigail Ruby[5:55:34 PM]: yea
---------------
Carolyn Sie[5:55:35 PM]: like what?
---------------
Tyler White[5:55:36 PM]: you are a lying liar that lies
---------------

Abigail Ruby[5:55:39 PM]: you said slightly older
---------------

Abigail Ruby[5:55:43 PM]: i'm a lot older than you



---------------
Carolyn Sie[5:55:44 PM]: uh...
---------------
Tyler White[5:55:46 PM]: there is no need for an explanation
---------------
Tyler White[5:55:51 PM]: you are a lying liar that lies
---------------
Carolyn Sie[5:55:52 PM]: you are ONLY one year older than me
---------------
Tyler White[5:55:53 PM]: as simple as that
---------------
Carolyn Sie[5:55:54 PM]: not like Jay
---------------
Carolyn Sie[5:56:00 PM]: wow
---------------
Carolyn Sie[5:56:03 PM]: amazing
---------------

Abigail Ruby[5:56:07 PM]: one year?
---------------

Abigail Ruby[5:56:12 PM]: how old are you? o.o
---------------
Carolyn Sie[5:56:15 PM]: ........
---------------
Carolyn Sie[5:56:25 PM]: I'm really heartbroken now ._.
---------------
Tyler White[5:56:32 PM]: uh... how do you save a chat
---------------

Abigail Ruby[5:56:33 PM]: sorry
---------------
Carolyn Sie[5:56:38 PM]: "save transcript"
---------------
Tyler White[5:56:38 PM]: I mean you want this for the EOYA's so
---------------
Carolyn Sie[5:56:41 PM]: check it
---------------
Tyler White[5:57:02 PM]: where at?
---------------
Carolyn Sie[5:57:06 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[5:57:07 PM]: wow...
---------------
Carolyn Sie[5:57:09 PM]: ...ahem
---------------
Carolyn Sie[5:57:12 PM]: Setup u_u
---------------
Tyler White[5:57:13 PM]: CARO CAN YOU JUST HELP ME
---------------

Abigail Ruby[5:57:14 PM]: CARO
---------------

Abigail Ruby[5:57:18 PM]: HOW OLD ARE YOU
---------------



Abigail Ruby[5:57:19 PM]: XDD
---------------
Tyler White[5:57:28 PM]: ok I did save transcript
---------------
Carolyn Sie[5:57:31 PM]: nice big red button
---------------
Tyler White[5:57:34 PM]: yea
---------------
Carolyn Sie[5:57:36 PM]: it will be emailed to you after the chat is over
---------------
Carolyn Sie[5:57:40 PM]: read my rez Abi xD
---------------
Tyler White[5:57:44 PM]: ah ok
---------------
Tyler White[5:57:55 PM]: this is gonna be one long email
---------------
Tyler White[5:57:58 PM]: can you do it Caro
---------------
Tyler White[5:57:59 PM]: ?
---------------
Carolyn Sie[5:58:00 PM]: Abi.. how old do you think I was
---------------
Carolyn Sie[5:58:03 PM]: HAHAHAHAA
---------------
Carolyn Sie[5:58:06 PM]: lol
---------------
Carolyn Sie[5:58:14 PM]: only the maker of the chat can do it, see :)
---------------

Abigail Ruby[5:58:17 PM]: wow good english
---------------
Carolyn Sie[5:58:24 PM]: u_u
---------------
Tyler White[5:58:26 PM]: ARE YOU KIDDING ME
---------------
Carolyn Sie[5:58:34 PM]: Yeah... no I'm not Ty sorry.
---------------
Carolyn Sie[5:58:45 PM]: eh don't worry Ty
---------------
Carolyn Sie[5:58:50 PM]: if it's not loaded with pictures it's fine
---------------
Carolyn Sie[5:58:53 PM]: I have a lot of trasncripts in my mailbox
---------------
Carolyn Sie[5:58:57 PM]: full of funny chats xD
---

Tyler White[5:35:33 PM] has joined the chat.
---------------
Carolyn Sie has joined the chat.
---------------
Carolyn Sie[5:35:35 PM]: u.u welcome back
---------------
Carolyn Sie[5:35:39 PM]: Madi went off FC sorry
---------------
Tyler White[5:35:42 PM]: yo
---------------
Tyler White[5:35:44 PM]: no problem
---------------



Tyler White[5:36:03 PM]: whatsup
---------------
Tyler White[5:36:07 PM]: you still skyping?
---------------
Carolyn Sie[5:36:08 PM]: Japanese
---------------
Carolyn Sie[5:36:10 PM]: Yep xD
---------------
Carolyn Sie[5:36:14 PM]: I DONT HAVE SKYPE TY
---------------
Carolyn Sie[5:36:15 PM]: U_U
---------------
Tyler White[5:36:16 PM]: HIII MADI
---------------
Carolyn Sie[5:36:18 PM]: I'm using Google Hangouts
---------------
Tyler White[5:36:20 PM]: OH SORRY CAROL
---------------
Tyler White[5:36:22 PM]: DANG IT
---------------
Carolyn Sie[5:36:22 PM]: Yeah she can see your text
---------------
Carolyn Sie[5:36:26 PM]: Say hi Ty
---------------
Carolyn Sie[5:36:26 PM]: u_u
---------------
Tyler White[5:36:26 PM]: I AM SUCH A FAILURE
---------------
Tyler White[5:36:30 PM]: Hi Madi
---------------
Carolyn Sie[5:36:41 PM]: she says:
---------------
Tyler White[5:36:57 PM]: *waits*
---------------
Carolyn Sie[5:37:03 PM]: BRO MADI ARE U SEEING THIS
---------------
Carolyn Sie[5:37:05 PM]: oh
---------------
Tyler White[5:37:10 PM]: What?
---------------
Carolyn Sie[5:37:10 PM]: she ainlly said something
---------------
Carolyn Sie[5:37:11 PM]: *finally
---------------
Carolyn Sie[5:37:14 PM]: "hi yes i said hi"
---------------
Tyler White[5:37:21 PM]: xD
---------------
Carolyn Sie[5:37:23 PM]: "ahaha"
---------------
Carolyn Sie[5:37:27 PM]: "separate lines"
---------------
Tyler White[5:37:32 PM]: thank youmessanger carol
---------------
Carolyn Sie[5:37:40 PM]: "i was distract you see sorry xD"
---------------
Carolyn Sie[5:37:44 PM]: bruh
---------------



Carolyn Sie[5:37:45 PM]: your spelling
---------------
Carolyn Sie[5:37:47 PM]: messanger
---------------
Carolyn Sie[5:37:47 PM]: wow
---------------
Tyler White[5:37:51 PM]: you should be Madi
---------------
Tyler White[5:37:57 PM]: shhh Carol
---------------
Carolyn Sie[5:38:02 PM]: Yeah I can impersonate Madi you know
---------------
Tyler White[5:38:03 PM]: I'm already doing enough school
---------------
Carolyn Sie[5:38:18 PM]: hii
---------------
Tyler White[5:38:44 PM]: OHMY GOSH... I JUST FOUND THE BEST THING IN AN
ESSAY THAT I AM READING RIGHT NOW
---------------
Tyler White[5:38:57 PM]: ITS SOMETHING I HAVE TO READ FOR ENGLISH AND IT
IS SOOOOOOO TRUE
---------------
Carolyn Sie[5:39:05 PM]: xD nice
---------------

Tyler White[5:39:13 PM]: The psychological principle is this: anyone can do any amount of work,
provided it isn’t the work he is supposed to be doing at the moment.
(A. 222)

A., Horton, R., Harris, Bethany. Elements of Literature Student Text, 2nd Edition. BJU Press, 2012. VitalBook file.

The citation provided is a guideline. Please check each citation for accuracy before use.

---------------
Tyler White[5:40:03 PM]: CAROL DID YOU READ IT
---------------
Carolyn Sie[5:40:08 PM]: I did xD
---------------
Carolyn Sie[5:40:16 PM]: are you talking to Caro or Madi? u_u
---------------
Tyler White[5:40:50 PM]: both
---------------
Tyler White[5:40:54 PM]: *cough*
---------------
Carolyn Sie[5:41:01 PM]: I see u_u
---------------
Carolyn Sie[5:41:05 PM]: I did xD
---------------
Tyler White[5:41:10 PM]: man you totally just said that as a complete other person
---------------
Carolyn Sie[5:41:24 PM]: did I? O_o
---------------
Tyler White[5:41:36 PM]: Carolyn Sie[3:38:28 AM]: are you talking to Caro or Madi? u_u
---------------
Carolyn Sie[5:41:47 PM]: haha sorry



---------------
Carolyn Sie[5:41:48 PM]: xD
---------------
Tyler White[5:41:56 PM]: There's Joe over there in the corner
---------------
Tyler White[5:42:03 PM]: apparently that's who was talking
---------------
Carolyn Sie[5:42:13 PM]: hi I'm Joe
---------------
Tyler White[5:42:21 PM]: hey Joe!
---------------
Tyler White[5:42:25 PM]: I knew you were here
---------------
Carolyn Sie[5:42:26 PM]: and I'm the evil clone of Madi and Caro
---------------
Tyler White[5:42:32 PM]: oh...
---------------
Tyler White[5:42:35 PM]: not the Joe I thought
---------------
Carolyn Sie[5:42:39 PM]: sorry bro
---------------
Tyler White[5:42:41 PM]: but nonetheless still Joe
---------------
Carolyn Sie[5:42:43 PM]: you're gonna suffer >:)
---------------
Tyler White[5:42:47 PM]: oh awesome
---------------
Tyler White[5:42:52 PM]: when do I begin to suffer?
---------------
Carolyn Sie[5:42:55 PM]: MUAHAHAHAHAHAHA >:D
---------------
Carolyn Sie[5:42:58 PM]: right now
---------------
Carolyn Sie[5:42:59 PM]: idk how
---------------
Carolyn Sie[5:43:00 PM]: but you will
---------------
Carolyn Sie[5:43:03 PM]: >:)
---------------
Tyler White[5:43:04 PM]: coolio
---------------
Carolyn Sie[5:43:07 PM]: Tyler nooo T_T
---------------
Carolyn Sie[5:43:13 PM]: NO JOE DONT DO IT
---------------
Tyler White[5:43:15 PM]: I can probably make you suffer more with a terrible pun
---------------
Carolyn Sie[5:43:17 PM]: muahahahaha >:D
---------------
Tyler White[5:43:37 PM]: ok now it makes you look like you have like a personality
disorder
---------------
Carolyn Sie[5:43:38 PM]: noo T_T
---------------
Carolyn Sie[5:43:41 PM]: D:
---------------
Carolyn Sie[5:43:46 PM]: *attacks you*



---------------
Carolyn Sie[5:43:48 PM]: SHUT UP
---------------
Carolyn Sie[5:43:50 PM]: no u_u
---------------
Carolyn Sie[5:43:54 PM]: shut up Ty
---------------
Tyler White[5:43:54 PM]: *falls to the ground*
---------------
Carolyn Sie[5:44:01 PM]: *slashes at you*
---------------
Tyler White[5:44:11 PM]: Man now I am getting attacked by all of you
---------------
Tyler White[5:44:14 PM]: one with sarcasm
---------------
Carolyn Sie[5:44:16 PM]: not me!
---------------
Tyler White[5:44:20 PM]: one with legit attack
---------------
Carolyn Sie[5:44:20 PM]: not me bro u-u
---------------
Carolyn Sie[5:44:24 PM]: ONLY ME HAHAHAH
---------------
Tyler White[5:44:25 PM]: and another telling me to shut up
---------------
Carolyn Sie[5:44:25 PM]: >:D
---------------
Carolyn Sie[5:44:31 PM]: *murders you*
---------------
Carolyn Sie[5:44:38 PM]: this is such a sad day
---------------
Carolyn Sie[5:44:39 PM]: well
---------------
Carolyn Sie[5:44:43 PM]: sorry Ty T_T
---------------
Carolyn Sie[5:44:48 PM]: I guess that ends a day
---------------
Tyler White[5:44:53 PM]: man so much for helping me out guys
---------------
Carolyn Sie[5:44:55 PM]: I HAVE DEFEATED STYLER!
---------------
Carolyn Sie[5:45:01 PM]: sorry Ty ._.
---------------
Carolyn Sie[5:45:06 PM]: Joe is more powerful out of all
---------------
Tyler White[5:45:07 PM]: sure... just sit there
---------------
Carolyn Sie[5:45:11 PM]: JOE DONT DO THESE THINGS
---------------
Carolyn Sie[5:45:12 PM]: HOW COULD YOUUUU
---------------
Carolyn Sie[5:45:13 PM]: T_T
---------------
Carolyn Sie[5:45:16 PM]: YEAH JOE
---------------
Tyler White[5:45:17 PM]: noooo... Joe don't do it
---------------
Carolyn Sie[5:45:20 PM]: WE'LL TAKE YOU DOWN SOON!
---------------



Tyler White[5:45:22 PM]: oh yea Madi that's gonna work
---------------
Carolyn Sie[5:45:29 PM]: except you know
---------------
Carolyn Sie[5:45:33 PM]: its too late already
---------------
Carolyn Sie[5:45:36 PM]: what do you want me to do
---------------
Tyler White[5:45:37 PM]: Madi is just like BAD JOE... BAD JOE... GO TO YOUR ROOM
---------------
Carolyn Sie[5:45:42 PM]: yea ur like dead already
---------------
Tyler White[5:45:43 PM]: YOU KNOW YOU AREN'T SUPPOSED TO KILL
---------------
Carolyn Sie[5:45:48 PM]: I don't have a time machine u_u
---------------
Tyler White[5:45:57 PM]: Howmany times do I have to tell you that Joe
---------------
Carolyn Sie[5:46:14 PM]: OK CARO! WE'RE GONNA TAKE JOE DOWN BY BUILDING A TIME
MACHINE!
---------------
Carolyn Sie[5:46:24 PM]: YEAH OK! *magically spawns a time machine*
---------------
Carolyn Sie[5:46:31 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[5:46:32 PM]: that was easy
---------------
Carolyn Sie[5:46:39 PM]: yep! let's go!
---------------
Carolyn Sie[5:46:48 PM]: *goes back in time*
---------------
Carolyn Sie[5:47:00 PM]: NO JOE WE WON'T LET YOU KILL TYLER!!!!!!
---------------
Carolyn Sie[5:47:07 PM]: YEAH! WE'RE GONNA TAKE YOU DOWN!
---------------
Carolyn Sie[5:47:11 PM]: O_O WHAT???
---------------
Carolyn Sie[5:47:24 PM]: *throws Penguina t Joe*
---------------
Carolyn Sie[5:47:25 PM]: *at Joe
---------------
Carolyn Sie[5:47:29 PM]: *strikes Joe down*
---------------
Carolyn Sie[5:47:34 PM]: @_@ ughhh
---------------
Carolyn Sie[5:47:49 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[5:47:52 PM]: we did it Caro! :D
---------------
Carolyn Sie[5:47:56 PM]: Joe is out of our lives forever! ^_^
---------------
Carolyn Sie[5:47:59 PM]: yeah! ^5
---------------
Carolyn Sie[5:48:01 PM]: ^5
---------------
Carolyn Sie[5:48:06 PM]: -------
---------------
Carolyn Sie[5:48:08 PM]: ..
---------------
Carolyn Sie[5:48:10 PM]: Tyler you okay?



---------------
Carolyn Sie[5:48:20 PM]: where did Tyler go O_o
---------------
Tyler White[5:48:24 PM]: thank you
---------------
Carolyn Sie[5:48:25 PM]: he's just standing there I think
---------------
Carolyn Sie[5:48:29 PM]: oh wait he said something
---------------
Carolyn Sie[5:48:32 PM]: np m8
---------------
Carolyn Sie[5:48:36 PM]: yea
---------------
Carolyn Sie[5:48:37 PM]: anytime
---------------
Tyler White[5:48:57 PM]: oh wait.. there's the Joe I was talking about
---------------
Carolyn Sie[5:49:01 PM]: yeah...
---------------
Carolyn Sie[5:49:03 PM]: he's dead
---------------
Carolyn Sie[5:49:05 PM]: we killed him
---------------
Carolyn Sie[5:49:09 PM]: yeah
---------------
Carolyn Sie[5:49:10 PM]: we did
---------------
Carolyn Sie[5:49:17 PM]: our evil clone is gone forever
---------------
Carolyn Sie[5:49:17 PM]: :D
---------------
Carolyn Sie[5:49:35 PM]: wait..
---------------
Carolyn Sie[5:49:40 PM]: ...a nice Joe?
---------------
Carolyn Sie[5:49:42 PM]: WHERE?! @_@
---------------
Carolyn Sie[5:49:46 PM]: maybe he's the good clone!
---------------
Carolyn Sie[5:49:50 PM]: yea! =o
---------------
Tyler White[5:50:03 PM]: Hey everyone
---------------
Tyler White[5:50:12 PM]: There's Joe... hey!
---------------
Carolyn Sie[5:50:12 PM]: Joe! So good to see you! :D *Fth*
---------------
Carolyn Sie[5:50:19 PM]: Joeeee *hugs*
---------------
Tyler White[5:50:23 PM]: *falls to the ground *
---------------
Tyler White[5:50:24 PM]: Ow
---------------
Carolyn Sie[5:50:28 PM]: @_@ sorry
---------------
Carolyn Sie[5:50:32 PM]: oh dear
---------------
Carolyn Sie[5:50:35 PM]: oops *gets off*



---------------
Tyler White[5:50:39 PM]: It's all good
---------------
Carolyn Sie[5:50:39 PM]: where've u been!
---------------
Tyler White[5:50:40 PM]: I think
---------------
Carolyn Sie[5:50:43 PM]: <_>
---------------
Tyler White[5:50:53 PM]: Well, if you don't mind I need to go
---------------
Tyler White[5:50:54 PM]: bye!
---------------
Carolyn Sie[5:50:55 PM]: *randomly puts on hat*
---------------
Carolyn Sie[5:50:57 PM]: WAIT
---------------
Tyler White[5:50:59 PM]: bye joe!
---------------
Carolyn Sie[5:50:59 PM]: COME BACK HERE!!!!
---------------
Tyler White[5:51:00 PM]: Joe*
---------------
Carolyn Sie[5:51:03 PM]: NOOOOOo
---------------
Carolyn Sie[5:51:05 PM]: WE NEED YOU T_T
---------------
Tyler White[5:51:09 PM]: What why?
---------------
Carolyn Sie[5:51:12 PM]: Uh
---------------
Carolyn Sie[5:51:14 PM]: What if
---------------
Carolyn Sie[5:51:18 PM]: Joe the evil comes back to life?!?!
---------------
Carolyn Sie[5:51:22 PM]: YEA O_O
---------------
Carolyn Sie[5:51:41 PM]: did u hear us Joe?!?
---------------
Carolyn Sie[5:51:45 PM]: WHO?
---------------
Carolyn Sie[5:51:48 PM]: AHHHHHHH!!!!!!!!
---------------
Carolyn Sie[5:51:53 PM]: @_@ NO WE JINXED IT UGH
---------------
Carolyn Sie[5:52:06 PM]: HAHA! U THOUGHT U KILLED ME BUT
---------------
Tyler White[5:52:06 PM]: *runs away*
---------------
Carolyn Sie[5:52:08 PM]: IM BACK TO LIFE! >:D
---------------
Carolyn Sie[5:52:15 PM]: ._. GOOD JOE COME BACK HERE
---------------
Tyler White[5:52:17 PM]: Welp... he gone
---------------
Carolyn Sie[5:52:19 PM]: *teleports you back where we are*



---------------
Carolyn Sie[5:52:25 PM]: BAD GOOD JOE
---------------
Carolyn Sie[5:52:26 PM]: u_u
---------------
Tyler White[5:52:30 PM]: o_O
---------------
Carolyn Sie[5:52:34 PM]: haha >:D
---------------
Tyler White[5:52:39 PM]: @-@
---------------
Carolyn Sie[5:52:39 PM]: YOU WILL HELP US FIGHT EVIL JOE
---------------
Carolyn Sie[5:52:40 PM]: ._.
---------------
Tyler White[5:52:43 PM]: no
---------------
Carolyn Sie[5:52:43 PM]: YEAH!
---------------
Carolyn Sie[5:52:45 PM]: DONT TRY TO RUN AWAY!
---------------
Tyler White[5:52:45 PM]: *runs away*
---------------
Carolyn Sie[5:52:49 PM]: -_-
---------------
Carolyn Sie[5:52:53 PM]: *teleports u back*
---------------
Tyler White[5:52:56 PM]: *runs away*
---------------
Carolyn Sie[5:52:57 PM]: *sticks you in placee*
---------------
Carolyn Sie[5:53:01 PM]: haha
---------------
Carolyn Sie[5:53:04 PM]: *teleports you back*
---------------
Tyler White[5:53:05 PM]: *runs away*
---------------
Carolyn Sie[5:53:19 PM]: Tyler... lend a hand please
---------------
Tyler White[5:53:22 PM]: *runs away*
---------------
Carolyn Sie[5:53:23 PM]: yea ._.
---------------
Tyler White[5:53:26 PM]: JOE
---------------
Carolyn Sie[5:53:26 PM]: *teleports Joe back ....
---------------
Carolyn Sie[5:53:28 PM]: again*
---------------
Tyler White[5:53:29 PM]: GET BACK HERE NOW
---------------
Carolyn Sie[5:53:33 PM]: >:D
---------------
Carolyn Sie[5:53:36 PM]: IM GONNA KILL MADI AND CARO
---------------



Carolyn Sie[5:53:40 PM]: IF YOU DONT COME BACK HERE!!!!!!!
---------------
Carolyn Sie[5:53:42 PM]: >:DDD
---------------
Tyler White[5:53:45 PM]: guys I gtg
---------------
Carolyn Sie[5:53:46 PM]: @_@_@_@@_@
---------------
Tyler White[5:53:48 PM]: I gtg*
---------------
Carolyn Sie[5:53:48 PM]: @_@
---------------
Carolyn Sie[5:53:50 PM]: woah
---------------
Carolyn Sie[5:53:52 PM]: who is that?!
---------------
Carolyn Sie[5:53:54 PM]: oh no
---------------
Carolyn Sie[5:53:57 PM]: another clone...
---------------
Carolyn Sie[5:53:59 PM]: TBC!
---------------
Carolyn Sie[5:54:00 PM]: >:D
---------------
Tyler White[5:54:00 PM]: bye!
---------------
Carolyn Sie[5:54:02 PM]: byeee

---
Carolyn Sie[3:31:14 PM] has joined the chat.
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:15 PM] has joined the chat.
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: heyy]
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:15 PM]: hi
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: *heyy
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Lol what's with the ] xD
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: How was sleep?
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: When did u sleep and wake up? u_u
---------------
Rachel Brungardt[3:31:15 PM] has joined the chat.
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:15 PM]: well, I got off the computer at 3:54... didn't fall
asleep immediately after that but anyways
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Rachelll :D
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:15 PM]: hi
---------------
Rachel Brungardt[3:31:15 PM]: hiii
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Sorry, I was afk @_@



---------------
Rachel Brungardt[3:31:15 PM]: Carolynnn
---------------
Rachel Brungardt[3:31:15 PM]: I just realized we both live on the equator
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Hm?
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: You're in Colombia right...?
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Oh no, I keep forgetting >.>
---------------
Rachel Brungardt[3:31:15 PM]: yes I am
---------------
Rachel Brungardt[3:31:15 PM]: which I was told was one the equator
---------------
Rachel Brungardt[3:31:15 PM]: but I don't really think it is
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Eh..
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Not really. P:
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Oh wait...
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: I guess it is. xD
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: Whatcha'll up to? :)
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: RIP Madi Soup-- I mean Stroup, and Ray Brungardt
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: *digs grave*
---------------
Carolyn Sie[3:31:15 PM]: *solemnly takes gravestone*
---------------
Rachel Brungardt[3:31:15 PM]: hold up
---------------
Rachel Brungardt[3:31:16 PM]: what color is my gravestone
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: um
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: what colour do you want it to be?
---------------
Rachel Brungardt[3:31:16 PM]: eh
---------------
Rachel Brungardt[3:31:16 PM]: blue :333
---------------
Rachel Brungardt[3:31:16 PM]: WAIT
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: Ok, blue it is--
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: --what?
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: u.u
---------------
Rachel Brungardt[3:31:16 PM]: a periwinkle and navy gradient
---------------



Carolyn Sie[3:31:16 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: Too much work
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: Only periwinkle, okie? :D
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:16 PM]: that's a very important thing, you know, a
properly colored stone
---------------
Rachel Brungardt[3:31:16 PM]: nooo
---------------
Rachel Brungardt[3:31:16 PM]: If I'm dying I would like to do it in style
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:16 PM]: u_u
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: hm
---------------
Rachel Brungardt[3:31:16 PM]: Your burrial only happens once you know <_<
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: burrr?
---------------
Carolyn Sie[3:31:16 PM]: Okay...
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: *attempts to paint gravestone*
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: *splats on apron*
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: ._.
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: Where did the apron come from...
---------------
Rachel Brungardt[3:31:17 PM]: ehh
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: *paints periwinkle*
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: *adds navy to it*
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: *fails*
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:17 PM]: try making the letters navy, then?
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: Eh, this isn't working out... <.>
---------------
Rachel Brungardt[3:31:17 PM]: eh
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: yeah, maybe
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: That will be tough >.>
---------------
Rachel Brungardt[3:31:17 PM]: oh oh
---------------
Carolyn Sie[3:31:17 PM]: what :o
---------------
Rachel Brungardt[3:31:18 PM]: do it navy
---------------
Rachel Brungardt[3:31:18 PM]: with gold leaf :D



---------------
Rachel Brungardt[3:31:18 PM]: *cough*
---------------
Carolyn Sie[3:31:18 PM]: Gold leaf?
---------------
Rachel Brungardt[3:31:18 PM]: mhm
---------------
Carolyn Sie[3:31:18 PM]: You want an autumn leaf on it?
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:18 PM]: that'd be nice :D
---------------
Rachel Brungardt[3:31:18 PM]: no no
---------------
Rachel Brungardt[3:31:18 PM]: gold paper that's really kinda thin
---------------
Rachel Brungardt[3:31:18 PM]: and you aply it in like little
---------------
Rachel Brungardt[3:31:18 PM]: ?swipes?
---------------
Carolyn Sie[3:31:18 PM]: Ok... xD I'll try
---------------
Carolyn Sie[3:31:18 PM]: *paints navy over the periwinkle*
---------------
Carolyn Sie[3:31:18 PM]: *mumbles* wasted paint...
---------------
Carolyn Sie[3:31:18 PM]: *applies gold leaf on it*
---------------
Carolyn Sie[3:31:18 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: I am not skilled with this... but oh well :P
---------------
Rachel Brungardt[3:31:19 PM]: eh
---------------
Rachel Brungardt[3:31:19 PM]: It'll be ine
---------------
Rachel Brungardt[3:31:19 PM]: *fine
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: Okay then...
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: *touches up gravestone*
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: *finalizes it as it is firmly in the ground*
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: Well then...
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: R.I.P Rachel Brungardt
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:19 PM]: T_T
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: Born: July 1, 2003 - Died: September 7, 2016
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: ~ Beloved Sister and Daughter ~
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: And creepily enough, I know your birthday... 8)
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: Next for the Mushroomsoupghost
---------------
Carolyn Sie[3:31:19 PM]: Did I get that wrong?
---------------



Carolyn Sie[3:31:20 PM]: I mean, it does say...
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: "R.I.P Mushroomsoupghost--"
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: OHWAIT A SECOND
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: I'M SURE THIS READ MADISON STROUP A FEW SECONDS AGO >_>
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: Or was it Soup...
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: I forgot
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:20 PM]: oy
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: what
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: Anyways...
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: O Madi Soup-- I mean Stroup, what colour do you desire your gravestone to be?
---------------
Carolyn Sie[3:31:20 PM]: A shade of turquoise, maybe?
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:20 PM]: sure, those are nice colors
---------------
Carolyn Sie[3:31:21 PM]: alrighty then
---------------
Carolyn Sie[3:31:21 PM]: *paints dark turquoise*
---------------
Carolyn Sie[3:31:21 PM]: *discreetly adds "soup" to bottom-right corner of gravestone*
---------------
Carolyn Sie[3:31:21 PM]: ahem. *cough* Nothing happened here ^_^ *continues painting*
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:21 PM]: but why though xD
---------------
Carolyn Sie[3:31:21 PM]: Hm?
---------------
Carolyn Sie[3:31:21 PM]: What are you talking about?
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:21 PM]: I suppose we'll never knw
---------------
Carolyn Sie[3:31:21 PM]: eh... I still don't know what you're saying xD
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:21 PM]: *know
---------------
Carolyn Sie[3:31:21 PM]: *gravestone firmly fitted into the ground*
---------------
Carolyn Sie[3:31:22 PM]: Well then! *brushes hands* Guess that's it :P
---------------
Carolyn Sie[3:31:22 PM]: *walks away whistling with shovel in my hand*
---------------
Carolyn Sie[3:31:22 PM]: *doesn't suspect a single thing*
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:22 PM]: erl I guess we're dead now
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:22 PM]: er...
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:22 PM]: *well
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:22 PM]: how tragic
---------------
Carolyn Sie[3:31:22 PM]: ...



---------------
Carolyn Sie[3:31:22 PM]: I heard voices o_O
---------------
Carolyn Sie[3:31:22 PM]: Or was I just imagining it...?
---------------
Carolyn Sie[3:31:22 PM]: Idk...
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: *turns back*
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: Well, shouldn't be any problem
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:23 PM]: then you won't have to worry :D that'll be nice
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: o_o
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: Okay, I definitely heard that...
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: *turns around*
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:23 PM]: *only one space
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: o.o
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: "Only one space"...
---------------
Carolyn Sie[3:31:23 PM]: Am I hallucinating or something?!?! @_@
---------------
Carolyn Sie[3:31:24 PM]: *walks back to grave*
---------------
Carolyn Sie[3:31:24 PM]: *sees the two gravestones next to each other* Everything seems fine...
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:24 PM]: xD=
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:24 PM]: *xD
---------------
Carolyn Sie[3:31:24 PM]: @_@
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:24 PM]: man, the typos today
---------------
Carolyn Sie[3:31:24 PM]: *gasp*
---------------
Carolyn Sie[3:31:24 PM]: THATWAS REAL
---------------
Carolyn Sie[3:31:24 PM]: ...man, the typos today
---------------
Carolyn Sie[3:31:24 PM]: I heard that
---------------
Carolyn Sie[3:31:24 PM]: Clear as day
---------------
Carolyn Sie[3:31:25 PM]: Well, it's actually night, which makes it more creepier... o_o
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:25 PM]: how about that :o
---------------
Carolyn Sie[3:31:25 PM]: @_@
---------------
Carolyn Sie[3:31:25 PM]: OMW
---------------
Carolyn Sie[3:31:25 PM]: I HEARD THAT
---------------



Carolyn Sie[3:31:25 PM]: *walks right up to the stone*
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:25 PM]: boo
---------------
Carolyn Sie[3:31:25 PM]: @_@
---------------
Carolyn Sie[3:31:25 PM]: RUNNNN
---------------
Carolyn Sie[3:31:25 PM]: *drops shovel and runs*
---------------
Carolyn Sie[3:31:25 PM]: MUSHROOMSOUPGHOST HAS COME TO LIFE
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: *THINKS* I SHOULDN'T HAVE PUT 'SOUP' IN THE GRAVESTONE
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: WHAT DO I DOOOO
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:26 PM]: dun dun dunnn
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: @_@
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: *dodges menacing hand*
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: THIS PLACE IS HAUNTED!
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:26 PM]: the... graveyard? or whatever yard this is?
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: ...not a vineyard at least...
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: WAIT WHY AM I SPEAKING NORMALLY
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: *continues running for my life*
---------------
Carolyn Sie[3:31:26 PM]: Hold on a minute
---------------
Carolyn Sie[3:31:27 PM]: *stops and sees grapes*
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:27 PM]: orrr not
---------------
Carolyn Sie[3:31:27 PM]: *thinks*
---------------
Carolyn Sie[3:31:27 PM]: This must be the work of the Mushroomsoupghost
---------------
Carolyn Sie[3:31:27 PM]: @_@
---------------
Carolyn Sie[3:31:27 PM]: WHATWILL IT DO TO ME
---------------
Carolyn Sie[3:31:27 PM]: *CONTINUES RUNNING*
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:27 PM]: true mystery
---------------
Carolyn Sie[3:31:27 PM]: Oh no
---------------
Carolyn Sie[3:31:27 PM]: It's taunting me
---------------
Carolyn Sie[3:31:28 PM]: @_@ @_@ @_@
---------------
Carolyn Sie[3:31:28 PM]: *feels droplet of mushroom soup on my arm*
---------------
Carolyn Sie[3:31:28 PM]: *thinks* oh no oh no oh no oh no oh no oh no oh no
---------------
Carolyn Sie[3:31:28 PM]: Goodness me those were song lyrics...



---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:28 PM]: :D
---------------
Carolyn Sie[3:31:28 PM]: Why is the ghost happy
---------------
Carolyn Sie[3:31:28 PM]: Ok I give up *stops running*
---------------
Carolyn Sie[3:31:28 PM]: What are you gonna do to me? :|
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:28 PM]: eh...
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:29 PM]: idk
---------------
Carolyn Sie[3:31:29 PM]: ...
---------------
Carolyn Sie[3:31:29 PM]: Whut.
---------------
Carolyn Sie[3:31:29 PM]: - And so ends the tale of Carolyn Sie and the Mushroomsoupghost -
---------------
Rachel Brungardt[3:31:29 PM]: byeee
---------------
Carolyn Sie[3:31:29 PM]: TBC >8D (or not)
---------------
Rachel Brungardt[3:31:29 PM] has left the chat.
---------------
Carolyn Sie[3:31:29 PM]: ;
---------------
Carolyn Sie[3:31:29 PM]: *:|
---------------
Carolyn Sie[3:31:29 PM]: Wanna close this?
---------------
Carolyn Sie[3:31:29 PM] has left the chat.
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:29 PM]: sure
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:30 PM]: and there's the answer lol she's gone
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:30 PM]: hi future Carolyn :D
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:30 PM]: aaand I gotta close this lol
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:30 PM]: adios
---------------
Madison Stroup (SC Welcome Committee)[3:31:30 PM] has left the chat.
---------------
---

Carolyn Sie[3:32:38 PM]: "gtg bye"
---------------
Carolyn Sie[3:32:40 PM]: beep
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:38:59 PM]: byee
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:39:02 PM]: oh wait
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:39:05 PM]: nevermind xD
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:39:11 PM]: well that's sad
---------------
Carolyn Sie[3:39:24 PM]: pff
---------------
Carolyn Sie[3:39:28 PM]: BAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHA
---------------



Carolyn Sie[3:39:56 PM]: omw Madi that was hilarious xD this is going in the EOYAs u_u
---------------
M.Stroup (SC Welcome Co[3:41:44 PM]: okay xD
---

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:11:25 PM]: MY TRUE LOVE'S NAME, I

SHALL NEVER REVEAL IT!

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:11:30 PM]: Ashleyyy, can you tell meee?
=3
• ---------------

Joshua Story[10:11:30 PM]: I bet he eats nasty

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:11:33 PM]: We're bestiesssss
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:11:45 PM]: NO, FOR HIS PARENTS

APPROVE OF ME NOT

• ---------------

Joshua Story[10:11:47 PM]: if you're gonna eat someone at least eat Jon and make it worth

everyone's while

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:11:49 PM]: T_T
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:12:01 PM]: Ooh, there goes my back
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:12:01 PM]: IF THEY GOTTA WIFF OF THESE

BEANS, KARSHPLUT GOES MY PANCREAS

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:12:05 PM]: No, that was my neck
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:12:07 PM]: That hurts
• ---------------

Joshua Story[10:12:10 PM]: ...what?

---------------

• Madison Stroup[10:12:11 PM]: ouch
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:12:23 PM]: SO, UGH

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:12:28 PM]: THE PANCREAS ISN'T IN THE

NECK

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:12:32 PM]: /OR/ THE BACK

• ---------------



• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:12:36 PM]: UGH

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:12:39 PM]: ...WAIT

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:12:42 PM]: IS IT?

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:12:44 PM]: I think I'm getting a crick in
the neck. xD
• ---------------

Joshua Story[10:12:52 PM]: mid-chest, actually

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:12:57 PM]: IT MATTERS NOT! MY TRUE

LOVES NAME I SHALL NEVER REVEAL!

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:12:57 PM]: That really hurts, wow. @_@
• ---------------

Joshua Story[10:13:01 PM]: WOAH

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:13:03 PM]: Awww, tell meee
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:13:04 PM]: T_T
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:13:11 PM]: Or I shall never write
againnnn. >=)
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:13:16 PM]: I SHALL NOT REVEAL IT EVEN

IF YOU BEG AND CALL ME A TRUE FRIEND

• ---------------

Joshua Story[10:13:16 PM]: TEN THOUSAND YEARS IN THE JAR REALLY GIVES YOU A

CRICK IN THE NEXK

---------------

Joshua Story[10:13:23 PM]: :o

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:13:23 PM]:

mwahahahahahahahahahahaaaa
• ---------------

Joshua Story[10:13:27 PM]: dun dun dunnnnn

---------------

• Madison Stroup[10:13:27 PM]: xDD
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:13:31 PM]: FINE

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:13:39 PM]: BUT ON MY OWN HEAD DOTH

YOU KILL MY PANCREAS

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:13:46 PM]: xDD
• ---------------

Joshua Story[10:14:03 PM]: this is getting weird



---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:14:08 PM]: yeah
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:14:09 PM]: But then
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:14:11 PM]: *bursts out in song*

GEOOOOOOORGIPOOOOOOOO, OH TRUE LOVE OF MINEEEEE...

GEORGIPOOOOOOOO, FOR ALL SPACE AND TIMEEEEEEE

• ---------------

Joshua Story[10:14:12 PM]: and not typical Ashley weird either

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:14:14 PM]: Weird is relative, right?
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:14:20 PM]: rofl, Ash
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:14:28 PM]: Guys
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:14:39 PM]: I need motivation
• ---------------

Joshua Story[10:14:39 PM]: like beyond typical Ashley weird

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:14:39 PM]: To each 7,000 words tonight
• ---------------

A. Klassen (SC 7th Rep)[10:14:40 PM]: [A. Klassen (SC 7th Rep)62.wav]

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:14:41 PM]: Before I conk out
• ---------------

Joshua Story[10:14:49 PM]: motivation? :D

---------------

Joshua Story[10:14:53 PM]: say no more

---------------

Joshua Story[10:14:57 PM]: I'm an expert

---------------

• Madison Stroup[10:15:04 PM]: :O
• ---------------

Joshua Story[10:15:07 PM]: *hands Ashley a blueberry pie*

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:15:14 PM]: *smashes my face into it*

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:15:15 PM]: I've got 902 words left
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:15:18 PM]: BUT HE LOVETH ME NOT

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:15:21 PM]: xD
• ---------------

Joshua Story[10:15:23 PM]: *takes it away from you*

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:15:28 PM]: HE SEEKS TO WED ANOTHER!



• ---------------

• Madison Stroup[10:15:32 PM]: thaaaat might leave a mark
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:15:35 PM]: xDDD
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:15:37 PM]: BUT HIS LOVE'S NAME I SHALL

NEVER REVEAL!

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:15:42 PM]: *starts rofling again*
• ---------------

Joshua Story[10:15:42 PM]: ASHLEY

---------------

Joshua Story[10:16:00 PM]: NICOLE HAS BEEN TAKEN OVER BY AN EVIL FAIRY

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:16:02 PM]: HE WOULD HAVE MY APPENDIX

OUT IF I EVER SPOKE OF HIS TRUE LOVE'S NAME!

• ---------------

• Madison Stroup[10:16:07 PM]: o_o
• ---------------

Joshua Story[10:16:11 PM]: SHES SCHEMING TO KEEP YOU AND GEORGIPOO APART

---------------

Joshua Story[10:16:34 PM]: BUT THE SPELL WILL BRWAK IF SHE REACHES 10,000

WORDS TONIGHT

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:16:37 PM]: NO, NO, THE FAIRY IS

ANOTHER, IT RESIDES IN ONE WHO HAS BEWILED GEORGIPOO WITH HIS

FEMANINE CHARMS!

• ---------------

• Madison Stroup[10:16:54 PM]: his?
• ---------------

Joshua Story[10:16:58 PM]: *hands Ashley a chainsaw* SO GO "MOTIVATE" HER U_U

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:17:07 PM]: nooo I can't do 10,000 tonight
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:17:07 PM]: *throws it down* NO, NO

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:17:13 PM]: I am mentally drained. o_o
• ---------------

• Madison Stroup[10:17:17 PM]: yes you cannn
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:17:31 PM]: THE TRUE LOVE'S NAME I HATE

SO, BUT IT MUST STAND FOR IF HE KNEW I KNEW HE KNEW I KNEW, HE

WOULD HAVE ME EATEN BY THE SLOTHS!

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:17:45 PM]: I've got 3,856 words left if I
wanna reach 10,000
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:17:54 PM]: *sobs* OH, AND NONE SHALL

EVEN BEG ME FOR THE NAME! WOE IS ME!



• ---------------

Joshua Story[10:18:02 PM]: okay

---------------

Joshua Story[10:18:06 PM]: I'll beg you

---------------

Joshua Story[10:18:11 PM]: ASHLEY

---------------

Joshua Story[10:18:19 PM]: PLEASE, O BESEECH OF YOU, TEL US

---------------

Joshua Story[10:18:24 PM]: what breed of sloth?

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:18:30 PM]: I FEAR I CANNOT SAY, FOR YOU

ARE HE!

• ---------------

Joshua Story[10:18:42 PM]: I'm a sloth? O_o

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:18:51 PM]: NO, YOU ARE GEORGIPOO'S

TRUE LOVE!

• ---------------

• Madison Stroup[10:18:57 PM]: O_o
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:18:57 PM]: WITH WHOM RESIDES THE

FAIRY!

• ---------------

Joshua Story[10:19:02 PM]: so GEORGIPOO is a sloth?

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:19:05 PM]: *dies*
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:19:07 PM]: NO, NO!

• ---------------

Joshua Story[10:19:11 PM]: ah

---------------

Joshua Story[10:19:19 PM]: the fairy's the sloth, then

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:19:23 PM]: THE SLOTH IS YET ANOTHER,

WHO'S NAME I CANNOT REVEAL!

• ---------------

Joshua Story[10:19:34 PM]: BUT YOU TOLD ME TO BEG FOR IT

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:19:42 PM]: NO, NO, THE SLOTH IS YET

ANOTHER

• ---------------

Joshua Story[10:19:50 PM]: WHY WOULD I BEG FPR SLOTH BREEDS IF I DIDNT

EXPECT AN ANSWER

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:20:05 PM]: BECAUSE I DOTH BEITH A

HYPOCRITE, YOU FOOL!

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:20:13 PM]: *sobs*

• ---------------



Joshua Story[10:20:23 PM]: okay

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:20:24 PM]: A NAME, ONLY A NAME FOR

WHICH THEY SHALL NOT BEG! WOE IS ME AND ME AGAIN!

• ---------------

Joshua Story[10:20:32 PM]: lemme get this straight

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:20:53 PM]: *falls backwards*
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:20:57 PM]: I can't make it to 7,000. @_@
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:21:01 PM]: I can't think anymore
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:21:22 PM]: Just 807 words left
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:21:26 PM]: C'mon Nicoleee
• ---------------

Joshua Story[10:21:34 PM]: you're a hypocrite, nic likes barrybear, Jesse's secretly a girl,

GEORGIPOO is secretly a beautiful fairy. and I'm assuming that

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:21:41 PM]: xDDD
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:21:44 PM]: Jesse is not a girl. u_u
• ---------------

Joshua Story[10:21:46 PM]: the sloth is me

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:21:49 PM]: He's quite masculine. xDD
• ---------------

Joshua Story[10:21:53 PM]: even though I'm not he but another

---------------

Joshua Story[10:22:02 PM]: yet another seems ill defined

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:22:16 PM]: *screeches* AM I SURROUNDED

BY STUFFED PEACOCKS? NO, YOUR BRAIN IS MUDDLED! SHALL I

EXPLAIN AGAIN?

• ---------------

Joshua Story[10:22:22 PM]: NO

---------------

Joshua Story[10:22:26 PM]: NO YOU WONT

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:22:27 PM]: COOOOOOOOWS
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:22:27 PM]: I SHALL!

• ---------------

Joshua Story[10:22:33 PM]: NUUU

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:22:40 PM]: I CAN'T STOP WRITING
NOWWW



• ---------------

Joshua Story[10:22:44 PM]: :oh maybe the cows are the sloths

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:22:47 PM]: MIKE JUST ASKED JENNIE
TO LUNCHH
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:22:50 PM]: I must continueeee
• ---------------

Joshua Story[10:22:55 PM]: I GOTTA HAVE SLOTHS

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:22:57 PM]: But I can't
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:22:58 PM]: That's it
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:23:02 PM]: I'm done for the night. xD
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:23:10 PM]: *saves the document*
• ---------------

Joshua Story[10:23:11 PM]: GIVE ME A SLO

---------------

Joshua Story[10:23:14 PM]: TH

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:23:19 PM]: Goodnight, my precious
novel. x'3
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:23:24 PM]: I LOVE THE FAIR GEORGIPOO,

BUT HE LOVES YOU, WITHIN WHOM RESIDES AN EVIL FAIRY THAT CAST

UPON GEORGIPOO YOUR FEMANINE CHARMS CAUSING HIM TO LOVE

YOU, AND THERE IS YET A SLOTH TO WHOM I WILL BE FED FOR

REVEALING THIS TO YOU, BUT THE NAME OF THE SLOTH I CANNOT

REVEAL, EVEN IF THY BEG!

• ---------------

Joshua Story[10:23:33 PM]: :o is the book the sloth? n_n

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:23:41 PM]: xDDD
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:23:52 PM]: NO, NO, TIS BUT A NAME!

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:23:57 PM]: FOR WHICH YOU SHALL NOT

EVEN BEG!!

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:23:59 PM]: *sobs*

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:24:01 PM]: Is it cooow?
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:24:02 PM]: WOE IS MEEEEE

• ---------------



• N.Gordon (SC Welcome Le[10:24:06 PM]: Is it meee?
• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:24:11 PM]: Is it a turkeyyyy?
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:24:16 PM]: *slap* NO, TIS ME YOU FOOL

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:24:25 PM]: xDDD
• ---------------

• Madison Stroup[10:24:26 PM]: you'll be fed to yourself?
• ---------------

Joshua Story[10:24:31 PM]: so I'm possessed, GEORGIPOO is gay and the whole operation is

funded by a black-market sloth sidelining the CIA

---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:24:36 PM]: 'tis a silly curse

• ---------------

Joshua Story[10:24:37 PM]: makes perfect sense u.u

---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:24:46 PM]: We have some of the
strangest chats, you know. xDD
• ---------------

• Madison Stroup[10:24:50 PM]: we do xD
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:24:53 PM]: EOYA?

• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[10:24:59 PM]: yess
• ---------------

Joshua Story[10:25:02 PM]: oh absolutely u_u

---------------

• Madison Stroup[10:25:06 PM]: yus
• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:37:11 PM]: SO

• ---------------

• A. Klassen (SC 7th Rep)[10:37:20 PM]: They were all killed

• ---------------

Joshua Story[10:37:29 PM]: I love coming together to participate in meaningful, relaxing

conversation in here :3

---------------

A. Klassen (SC 7th Rep)[10:37:32 PM]: ...until the pizza tribe came along >=)

• N.Gordon (SC Welcome Le[8:10:25 PM]: He stares into your eyes for a
moment. You feel queer inside. Finally, he sighs and lets you go. "I bid you
a good night."



• ---------------

• N.Gordon (SC Welcome Le[8:10:28 PM]: [Enter reply]
• ---------------

A. Klassen (SC 9th Rep)[8:10:44 PM]: "Oh Prince, close the curtains, it grows hot

in here"

A. Klassen (SC 9th Rep) has joined the chat.

---------------

Andy Klassen has joined the chat.

---------------

• A. Klassen (SC 9th Rep)[10:44:17 PM]: HEY BRO, HEY BRO, HEY BRO, I

LOVE YOU, I LOVE YOU!!!! I LOVE YOUR FACE! HEY BRO! HEY BRO!

• ---------------

• Andy Klassen[10:44:28 PM]: Yes ok I love you too xD
• ---------------

• A. Klassen (SC 9th Rep)[10:44:33 PM]: YAYYYYYY

• ---------------

Andy Klassen has left the chat.

• Janel Reichert (SC Welcome Leader)[12:31:41 PM]: remind me next

time that I care about my friends more than any guy

• ---------------
• Janel Reichert (SC Welcome Leader)[12:31:47 PM]: and that you're

right no matter what I think

• ---------------
• Janel Reichert (SC Welcome Leader)[12:31:51 PM]: copy and paste that

• ---------------
Janel Reichert (SC Welcome Leader)[12:31:54 PM]: and show

me next time



[7:25:20 PM] Isabel De Salles: I suggest you be a couch potato for a while
[7:25:33 PM] Isabel De Salles: just take da couch!
[7:25:54 PM] Haven Rogerson: you should surround yourself with people you love and care
about - its night for you tho right?
[7:26:09 PM] Collin Temple: JMAAAAAAAAAAAAAAAAAN
[7:26:13 PM] Collin Temple: hows it hangin
[7:26:19 PM] Haven Rogerson: oh and get lots of sleep!!
[7:26:22 PM] Jeriel Jammullamudy: I can't get lazy I just got a 6 pack I can't lose it xD and
basketball coach would be mad
[7:26:25 PM] Haven Rogerson: that will make you feel better
[7:26:30 PM] Isabel De Salles: ...
[7:26:31 PM] Collin Temple: *chokes*
[7:26:33 PM] Haven Rogerson: xDDD
[7:26:39 PM] Collin Temple: jman u cant get no 6 pack
[7:26:40 PM] Jeriel Jammullamudy: XD
[7:26:45 PM] Haven Rogerson: 6 pack of
[7:26:54 PM] Jeriel Jammullamudy: I'll show when we Skype m8
[7:27:02 PM] Jeriel Jummallamudy: XD
[7:27:04 PM] Collin Temple: please dont
[7:27:05 PM] Collin Temple: :D
[7:27:09 PM] Jeriel Jammullamudy: XD

A…. poem(?) Featuring, (in order of appearance) Luke Sizemore, Nastassia Naskov, Lillie
Brewster, Carolyn Sie, Kassia Fisher, Cody Johnson, and Morgan Raines.

In the moonlight I watch you shed
Your baggage, as you run away,

A ghost of Night's possession.

Groping through the darkness
I see a ring of dirt engraved in the ground
Could you have passed by here?

A glint of broken glass lies
About its history; smirking in the night, he
Creeps, becoming one with the shadows.

Longing for something more, he lies in wait



Crouching low, reading to pounce
Pausing, he said "Alas, this is not meant to be!"

"For I come to steal only jewels!"
And so away he went, searching elsewhere,
But then he found that he forgot

He forgot his food lying in the parking
The greasy burger waiting for him there.
But then he heard a dreaded beep

What was that eerie sound, he wondered?
He paused, so bewildered.
Searching up, down, left, and right

And spotting a tunnel, he discovered
That through the snow this thing had blundered
A once complete hard-boiled egg, now in pieces.

Much like his heart; cold and hard now shattered.
He mourned for his beloved egg and stood up again
In search of the source of the unsettling sound.

The man explores this sound much to his despair
To learn that it was only an oven ringing

Is Sunday the first or last day of the week? Which should it be? depends on the

country you live in, and the language you speak. accurate... lol

Or, is Wednesday the first day of the week and the government has been lying to us the

whole time? =O ...I didn't know governments mandated calendars n_n Caesar
Augustus... Take a gander in which way he mandated calenders ^_^ and Julius Caesar.
Maybe they have and we just don't know it U_U You never know what those kings did

back in the day. Maybe public schools are brain washing all of us @_@



It's the first >_> I agree... but I don't treat it as the first day of the week. I treat it as the last
day of the week AHAHA There is no first or last day of the week u.u I object AHAHHA lol but
I think it just depends on a person. People who work at my church, their day off is Monday.
Tuesday is their first day of the week (basically) It is a cycle, similar to a circle. There is no
beginning or end to a circle, u_U

Wait.... Some people have Sunday as a first day of the week? When did this
happen? I always thought it was the last day of the week...

Ahaha well in elementary school I was taught the days of the week as "Sunday, Monday,

Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday." I've always thought of Sunday as the

beginning of a new week (except in school xD It's the last day of the week with school).

In Chinese, Sunday is the last day of the week...
xingqi yi (monday, or the first day of the week)
xingqi er (tuesday, or the second day of the week)
xingqi san (wednesday, third day of the week)
xingqi si (thursday, fourth day of the week)
xingqi wu (friday, fifth day of the week)
xingqi liu (saturday, sixth day of the week)
xingqi ri (sunday... not any specific day of the week... just the weekend date bascially)



O.o why so many xingqi's? Do people ever just say the second part and totally neglect

the xinqui part? if you neglect the xingqi, then you're just saying a number and they might be
confused as to what you're talking about... #rememberxingq lol! #savetheplanet
#rememberxingqi We need to make a meme for this or something. xDD Or we could just...
EOYA it. :D Yes... #rememberxingqi must go viral. I'll put it in my next instagram post...
EVERYONE MUST REMEMBER XINGQI. I doubt you even know how to pronounce it
lool nope... just taking advantage of the fact that I can type it and not have to say it
xDDD*cough* HOW TO PRONOUNCE xingqi... shing (like sing, with a lisp) chee (cheese without
the "se" OMG I was right. Avatar the Last Airbender actually paid off u.u congrats, you
win nothing except bragging rights. all I've ever wanted :') ) ihaha yeah in swahili its
jumamosi, jumapili, jumatatu, jumanne, jumatano, alhamisi, ijumaa. And if you take out
th ejuma part for the first five you'll just end up with a number xD Hahaha okay xDD

Just wondering xD Because sometimes we say Mon instead of Monday or something like

that so I thought it might be the same. Makes you wonder how different people grow
up with different abbreviations and stuff xD lol yeah

Happy anniversary of you being expelled from your mother's womb. ~Janel Reichert

Alex Montgomery is the biggest flirt

Pranuthi Gadde[9:52:52 AM]: who would even vote for him
---------------

Pranuthi Gadde[9:52:54 AM]: e_e
---------------

Kaitlin Ly[9:52:54 AM]: not me
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif has joined the chat.
---------------

Pranuthi Gadde[9:53:02 AM]: me neither
---------------

Pranuthi Gadde[9:53:02 AM]: hii



---------------
Sarah Brungardt[9:53:04 AM]: Haii
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:53:14 AM]: Hey :)
---------------

Kaitlin Ly[9:53:15 AM]:wait
---------------

Kaitlin Ly[9:53:21 AM]:what did he say the wall was for?
---------------

Pranuthi Gadde[9:53:27 AM]: to keep Mexicans out?
---------------

Pranuthi Gadde[9:53:32 AM]: idk
---------------
Sarah Brungardt[9:53:34 AM]: mhm
---------------

Kaitlin Ly[9:53:37 AM]:wait
---------------
Sarah Brungardt[9:53:38 AM]: something like that
---------------

Kaitlin Ly[9:53:44 AM]: didn't it have something to do with immigrants?
---------------

Kaitlin Ly[9:53:47 AM]: or something?
---------------

Pranuthi Gadde[9:53:47 AM]: yeah
---------------
Luke Sizemore[9:53:51 AM]: hello
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:53:55 AM]: How's Luke doing, Sarah? His cold better?
---------------

Pranuthi Gadde[9:54:00 AM]: D:
---------------
Sarah Brungardt[9:54:02 AM]: yeah, almost gone
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:54:07 AM]: Good ^_^
---------------
Luke Sizemore[9:54:09 AM]: im doing fine, haha
---------------
Sarah Brungardt[9:54:14 AM]: can't quite shake it though :.
---------------

Kaitlin Ly[9:54:14 AM]:HAhahaahhaha
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:54:15 AM]: I heard it was terrible for a while. >_<
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:54:21 AM]: Yuck :/
---------------
Sarah Brungardt[9:54:22 AM]: awful
---------------
Sarah Brungardt[9:54:34 AM]: he looked like a zombie the day he got back from the trip
---------------

Pranuthi Gadde[9:54:39 AM]: o_o



---------------
Luke Sizemore[9:54:42 AM]: yikes
---------------
Ava Stewart has joined the chat.
---------------

Pranuthi Gadde[9:54:45 AM]: because of a cold?
---------------

Pranuthi Gadde[9:54:48 AM]: hii
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:54:49 AM]: Where did her go?
---------------
Sarah Brungardt[9:54:49 AM]: well, idk
---------------
Luke Sizemore[9:54:49 AM]: hello
---------------

Ava Stewart[9:54:51 AM]: hhhi
---------------
Sarah Brungardt[9:54:54 AM]: Chiapas
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:54:56 AM]: Greetings! ^_^
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:54:58 AM]: Oh, cool. :)
---------------
Sarah Brungardt[9:55:00 AM]: southern Mexico
---------------
Sarah Brungardt[9:55:02 AM]: hi
---------------

Zainab Ahmed[9:55:03 AM]: Hey
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:55:06 AM]: Was it on a MT or with your dad?
---------------
Sarah Brungardt[9:55:14 AM]: with my dad
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:55:16 AM]: *is mixing information up* *can't remember*
---------------
Sarah Brungardt[9:55:21 AM]: xD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:55:22 AM]: Aha, that's what it was for!
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:55:24 AM]: Cool beans :)
---------------
Sarah Brungardt[9:55:28 AM]: yeah
---------------
Luke Sizemore[9:55:37 AM]: i like mine refried
---------------

Pranuthi Gadde[9:55:49 AM]: xD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:55:50 AM]: Ahhhh
---------------
Sarah Brungardt[9:55:56 AM]: I have eaten them many ways u_u
---------------



K.Fisher (Spiritual Lif[9:56:02 AM]: Refried and packed in a burrito with cheese and hot sauce
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:56:07 AM]: *smacks lips*
---------------
Luke Sizemore[9:56:08 AM]: yes
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:56:15 AM]: Actually, that's what I had for lunch yesterday. xDD
---------------

Pranuthi Gadde[9:56:20 AM]: *is hungry*
---------------
Luke Sizemore[9:56:21 AM]: tho i havent had anything like that in foreverrr @_@
---------------
Sarah Brungardt[9:56:21 AM]: or served cold for breakfast...
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:56:38 AM]: Oh, we make breakfast burritos sometimes :D
---------------
Sarah Brungardt[9:56:39 AM]: saving grace: a bolillo
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:56:54 AM]: What's that? :o
---------------
Sarah Brungardt[9:57:17 AM]: when you have lukewarm pinto beans on a plate for
breakfast
---------------

Kaitlin Ly[9:57:27 AM]: i'm hungry now
---------------

Kaitlin Ly[9:57:29 AM]: laters
---------------
Kaitlin Ly has left the chat.
---------------
Madison Stroup has left the chat.
---------------
Luke Sizemore[9:57:50 AM]: im king now
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:57:54 AM]: Lol
---------------
Sarah Brungardt[9:57:57 AM]: and a bolillo is like a french loaf
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:58:01 AM]: *lays the crown on your head*
---------------
Sarah Brungardt[9:58:02 AM]: soo good
---------------

Pranuthi Gadde[9:58:08 AM]: :O what crown
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:58:14 AM]: I hereby dub thee, King of the chat list
---------------
Luke Sizemore[9:58:20 AM]: why thank you kassia
---------------
Sarah Brungardt[9:58:29 AM]: *taps shoulders with scepter*
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:58:31 AM]: Do you solemly swear to honor your rights as King of the Chat
List?
---------------



K.Fisher (Spiritual Lif[9:58:46 AM]: (being that good kind of swear)
---------------

Pranuthi Gadde[9:58:49 AM]: o_o
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:58:55 AM]: (can't help point that out, being the SLL xDD)
---------------
Luke Sizemore[9:58:56 AM]: yes, I solemly swear
---------------

Pranuthi Gadde[9:59:00 AM]: lol
---------------
Sarah Brungardt[9:59:00 AM]: xD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:59:31 AM]: *Stick of Poweh appears in my hands* *taps your shoulders
with it*
---------------
Sarah Brungardt[9:59:36 AM]: :o
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[9:59:36 AM]: It is official. U_U
---------------
Sarah Brungardt[9:59:42 AM]: *claps*
---------------
Luke Sizemore[9:59:44 AM]: righteous
---------------
Luke Sizemore[10:00:08 AM]: We shall name the langs
---------------
Luke Sizemore[10:00:12 AM]: lands*
---------------

Pranuthi Gadde[10:00:23 AM]: wow this is serious
---------------

Pranuthi Gadde[10:00:24 AM]: u_u
---------------
Luke Sizemore[10:00:40 AM]: Pranuthi, you should take it seriously
---------------
Luke Sizemore[10:00:53 AM]: you are second in line
---------------

Pranuthi Gadde[10:00:58 AM]: but we need iNSAnity
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:01:01 AM]: SHE IS THE HEIR :OOOO
---------------

Pranuthi Gadde[10:01:04 AM]: :D
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:01:10 AM]: *gives you a little princess crown*
---------------

Pranuthi Gadde[10:01:19 AM]: why thank you u_u
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:01:30 AM]: Everyone else can play positions in the court
---------------
Luke Sizemore[10:01:35 AM]: Kassia shall be the royal elder
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:01:36 AM]: Now who wants to be the fool? xDD



---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:01:41 AM]: Why thank you U_U
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:01:52 AM]: *gives myself a little name-tag*
---------------
Sarah Brungardt[10:01:54 AM]: I'll be lady-in-waiting xD
---------------
Luke Sizemore[10:01:58 AM]: haha
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:02:09 AM]: *nods as I take notes*
---------------
Luke Sizemore[10:02:26 AM]: you shall also need the traditional robes and garnets of an
elder
---------------
Collin Temple has joined the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:02:35 AM]: *writes "Lady-in-Waiting" on a name-tag and slaps the sticky
part on Sarah's shirtsleeve*
---------------
Sarah Brungardt[10:02:39 AM]: and don't forget the staff
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:02:50 AM]: WELCOME TO THE LAND OF THE CHAT, COLLIN
---------------
Sarah Brungardt[10:02:51 AM]: ooh *looks at nametag*
---------------
Sarah Brungardt[10:02:58 AM]: cool :)
---------------

Pranuthi Gadde[10:02:59 AM]: welcome u_u
---------------
Rachel Brungardt has joined the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:03:08 AM]: oooh, robes
---------------
Rachel Brungardt[10:03:12 AM]: Helloo
---------------
Sarah Brungardt[10:03:13 AM]: yass
---------------
Sarah Brungardt[10:03:17 AM]: hello
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:03:19 AM]: *throws some coats on*
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:03:27 AM]: Greeting other Brungardt sister
---------------
Sarah Brungardt[10:03:32 AM]: mmm, silk
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:03:32 AM]: You are welcome in this chat
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:03:42 AM]: :D
---------------

Collin Temple[10:03:45 AM]: beam me up kassi
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:04:00 AM]: Oooh, so now we're in Star Trek?



---------------

Collin Temple[10:04:06 AM]: x)
---------------

Pranuthi Gadde[10:04:08 AM]: yay
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:04:09 AM]: I can roll with this. xD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:04:13 AM]: *beams you up*
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:04:16 AM]: U_U
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:04:18 AM]: Greetings!
---------------

Pranuthi Gadde[10:04:19 AM]: I remember star trek
---------------

Collin Temple[10:04:27 AM]: I actually really like spock
---------------

Pranuthi Gadde[10:04:44 AM]: I used to watch it with my dad xD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:05:20 AM]: Spock's great
---------------
Luke Sizemore[10:05:49 AM]: i cannot tell a lie
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:05:49 AM]: Oooh, my parents tell stories about the old ones
---------------
Jonathan Baily has joined the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:06:01 AM]: like "if he was wearing red, he would die eventually"
---------------
Luke Sizemore[10:06:03 AM]: hello
---------------
Jonathan Baily[10:06:04 AM]: hi
---------------

Pranuthi Gadde[10:06:07 AM]: I used to watch a bunch of really old tv
shows
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:06:08 AM]: "we knew it without a doubt
---------------
Luke Sizemore[10:06:08 AM]: whaaa
---------------

Pranuthi Gadde[10:06:09 AM]: hii
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:06:11 AM]: "*
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:06:13 AM]: Haiii
---------------

Collin Temple[10:06:15 AM]: lol kassi
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:06:22 AM]: What? xDD



---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:06:28 AM]: I'm just quoting them. u_u
---------------

Collin Temple[10:06:31 AM]: xD
---------------

Pranuthi Gadde[10:07:15 AM]: wake up people
---------------

Collin Temple[10:07:29 AM]:BOO
---------------

Pranuthi Gadde[10:07:37 AM]: o_o
---------------

Collin Temple[10:07:51 AM]: u need more pzaz pran
---------------

Pranuthi Gadde[10:08:08 AM]: hmm
---------------
Jonathan Baily[10:08:09 AM]: so what's the topic of conversation here?
---------------

Pranuthi Gadde[10:08:16 AM]: star trek
---------------
Jonathan Baily[10:08:25 AM]: oh cool
---------------

Collin Temple[10:08:25 AM]: kassi beamed me up
---------------

Collin Temple[10:08:29 AM]: upon request
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:08:36 AM]: so I beamed him up
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:08:38 AM]: and then it was like
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:08:40 AM]: WHOOSH
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:08:46 AM]: *blue lights every where*
---------------
Jaylene Koon has joined the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:08:53 AM]: And then he appeared here :DD
---------------

Collin Temple[10:08:55 AM]: and i was there
---------------

Pranuthi Gadde[10:08:56 AM]: hii
---------------
Jonathan Baily[10:08:57 AM]: sounds intense
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:08:58 AM]: Greetings!
---------------

Pranuthi Gadde[10:08:58 AM]: wow
---------------

Jaylene Koon[10:08:59 AM]: hiii



---------------
Sarah Brungardt[10:09:01 AM]: hii
---------------
Zainab Ahmed has left the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:09:04 AM]: It was /very/ intense
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:09:08 AM]: Life changing stuff
---------------

Collin Temple[10:09:29 AM]: indeed
---------------

Pranuthi Gadde[10:09:34 AM]: u_u
---------------

Pranuthi Gadde[10:10:26 AM]: I've read all the Sherlock Holmes books in
the NSA library
---------------

*black out of my internet*

Collin Temple[10:13:35 AM]: what do yo uassume is behind that door josh
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif has joined the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:13:38 AM]: I WAS FOUR SPOTS AWAY
---------------
Joshua Graham[10:13:39 AM]: A bunneh @Collin
---------------
Luke Sizemore[10:13:39 AM]: hello again
---------------

Collin Temple[10:13:44 AM]:NO
---------------

Pranuthi Gadde[10:13:44 AM]: hello other Kassi
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:13:47 AM]: AND THEN INTER/NOT/
---------------

Collin Temple[10:13:48 AM]: a man wit ha weapon u_u
---------------
Luke Sizemore[10:13:49 AM]: kassi youre still here
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:13:53 AM]: Greetings, everyone u_u
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:13:57 AM]: Oh, that's /really/ weird.
---------------
Luke Sizemore[10:14:00 AM]: why was i italivs lol
---------------

Collin Temple[10:14:01 AM]: josh dies
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:14:01 AM]: I should be gone...?
---------------



Joshua Graham[10:14:27 AM]: But that't too ovbious, Collin, it's most likely a sneaky bunneh trying to
make you think that so you don't go in the door u.u
---------------
Joshua Graham[10:14:27 AM]: *obvious
---------------

Jaylene Koon[10:14:28 AM]: u_u
---------------

Collin Temple[10:14:28 AM]: *fp*
---------------
Luke Sizemore[10:14:33 AM]: ovbious
---------------

Pranuthi Gadde[10:14:34 AM]: lol
---------------

Collin Temple[10:14:35 AM]: FOOTPRINTS
---------------

Collin Temple[10:14:42 AM]: not bunneh prints
---------------
Joshua Graham[10:14:42 AM]: The bunneh was wearing shoes
---------------

Pranuthi Gadde[10:14:43 AM]: bunnies have feet
---------------
Luke Sizemore[10:14:44 AM]: tru tru
---------------

Jaylene Koon[10:14:46 AM]: bunny prints?
---------------
Luke Sizemore[10:14:48 AM]: hahah
---------------

Pranuthi Gadde[10:14:51 AM]: xD
---------------

Collin Temple[10:15:02 AM]: that must be a huge bunneh
---------------

Pranuthi Gadde[10:15:07 AM]: yes
---------------
Luke Sizemore[10:15:10 AM]: huge
---------------

Jaylene Koon[10:15:12 AM]: that image is hilarous
---------------
Ava Stewart has left the chat.
---------------

Jaylene Koon[10:15:16 AM]: *hilarious
---------------

Collin Temple[10:15:17 AM]: xD
---------------

Collin Temple[10:15:23 AM]: a giant bunneh wearing shoes
---------------

Jaylene Koon[10:15:29 AM]: a giant, fat bunny
---------------



Collin Temple[10:15:30 AM]: and josh following its footprints to a door
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:15:33 AM]: oh, then he might've been from Alice in Wonderland
---------------
Elle Jellett has joined the chat.
---------------

Collin Temple[10:15:37 AM]: true
---------------
Sarah Brungardt[10:15:42 AM]: he was just late
---------------
Elle Jellett[10:15:42 AM]:Halloo
---------------

Collin Temple[10:15:43 AM]: sup
---------------
Luke Sizemore[10:15:43 AM]: tru
---------------

Pranuthi Gadde[10:15:46 AM]: hii
---------------
Luke Sizemore[10:15:48 AM]: its getting biig
---------------
Sarah Brungardt[10:15:48 AM]: hii
---------------

Jaylene Koon[10:15:49 AM]: hii
---------------

Pranuthi Gadde[10:16:02 AM]: still dead o_o
---------------
Jonathan Baily[10:16:19 AM]: hey josh did you bring your equipment?
---------------

Collin Temple[10:16:37 AM]: detectifying equipment?
---------------
Jonathan Baily[10:16:40 AM]: no doctoring equipment
---------------
Joshua Graham[10:16:40 AM]: Yep, got meh carrots
---------------

Collin Temple[10:16:43 AM]: lol
---------------
Jonathan Baily[10:16:44 AM]: the chat is nearly dead
---------------

Pranuthi Gadde[10:16:48 AM]: yes
---------------
Luke Sizemore[10:16:49 AM]: haha
---------------
Joshua Graham[10:16:50 AM]: Oh ya lol
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif has left the chat.
---------------
Luke Sizemore[10:16:53 AM]: carrots
---------------
Luke Sizemore[10:17:04 AM]: bye



---------------

Collin Temple[10:17:04 AM]: carrots
---------------

Jaylene Koon[10:17:04 AM]: byee
---------------
Jonathan Baily[10:17:04 AM]: want to do the honors josh?
---------------
Elle Jellett[10:17:07 AM]:Neeer, not the doctoring equipment ;-;
---------------
Jonathan Baily[10:17:12 AM]: it may take a few zaps
---------------
Joshua Graham[10:17:14 AM]: Nah, you got it this time Jonathan u.u
---------------

Jaylene Koon[10:17:27 AM]: nooooo
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:17:28 AM]: So... why are we feeing something carrots?
---------------
Jonathan Baily[10:17:28 AM]: go ahead josh
---------------
Jonathan Baily[10:17:28 AM]: you're the pro
---------------
Joshua Graham[10:17:28 AM]: Woah, wait
---------------

Pranuthi Gadde[10:17:28 AM]: it's a sneaky bunneh
---------------
Luke Sizemore[10:17:38 AM]: feeding rabbits da carrots
---------------

Jaylene Koon[10:17:38 AM]: I wouldn't say pro... xD
---------------
Jonathan Baily[10:17:41 AM]: close enough
---------------
Jonathan Baily[10:17:44 AM]: xD
---------------

Collin Temple[10:17:48 AM]: lol
---------------

Joshua Graham[10:18:00 AM]: What did you guys
do to Fleo? xD



---------------

Collin Temple[10:18:02 AM]: grand master chief
---------------

Jaylene Koon[10:18:09 AM]: ikr
---------------

Pranuthi Gadde[10:18:09 AM]: rabbits eat other stuff too...
---------------

Collin Temple[10:18:50 AM]: IT LIVEEEEEEEEEEEES
---------------
Jonathan Baily[10:18:50 AM]: josh you should probably hurry up
---------------

Collin Temple[10:18:50 AM]: u_u
---------------
Jonathan Baily[10:18:56 AM]: it's not getting any better
---------------

Jaylene Koon[10:19:21 AM]:we need it stat
---------------

Collin Temple[10:19:21 AM]: *quotes the princess bride* "hes not dead, hes
mostly dead"
---------------
Jonathan Baily[10:19:30 AM]: did the doc die too??
---------------
Jonathan Baily[10:19:35 AM]: nope
---------------
Jonathan Baily[10:19:38 AM]: that was a close call tho
---------------
Joshua Graham[10:19:41 AM]: *gets magic chocolate ball from Princess Bride. Feeds it to chat* u.u
---------------

Pranuthi Gadde[10:19:49 AM]: so
---------------
Jonathan Baily[10:19:50 AM]: there you go josh
---------------

Pranuthi Gadde[10:19:56 AM]: what exactly are you doing?
---------------
Jonathan Baily[10:19:56 AM]: quick thinking
---------------

Collin Temple[10:19:57 AM]: YA DID IT TOO SOON JOSH
---------------

Collin Temple[10:19:57 AM]:NOW IT CANT MOVE
---------------

Collin Temple[10:20:02 AM]: darnit
---------------
Joshua Graham[10:20:07 AM]: I need to watch that movie again xD
---------------

Jaylene Koon[10:20:07 AM]: ?!
---------------

Collin Temple[10:20:17 AM]: same xD



---------------
Jonathan Baily[10:20:18 AM]: now it needs real chocolate to regain it's strenght
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:20:24 AM]: Omw, that movie's amazing
---------------
Jonathan Baily[10:20:30 AM]: *strength
---------------

Collin Temple[10:20:34 AM]:my name is inago montoya
---------------

Collin Temple[10:20:40 AM]: you kill my father, prepare to die
---------------
Jonathan Baily[10:20:42 AM]: *throws knife*
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:20:44 AM]: you killed my father
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:20:49 AM]: preapare to d-
---------------

Collin Temple[10:20:50 AM]: killed*
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:20:55 AM]: *high5*
---------------

Collin Temple[10:20:59 AM]: ^5
---------------

Collin Temple[10:21:00 AM]: x)
---------------

Collin Temple[10:21:08 AM]: the only princess movie I enjoy
---------------
Luke Sizemore[10:21:10 AM]: my name is unigo montoya
---------------
Luke Sizemore[10:21:23 AM]: you killed my father, prepare to die
---------------

Collin Temple[10:21:33 AM]: i already quoted it
---------------
Sarah Brungardt[10:21:39 AM]: or even more simple
---------------
Pranuthi Gadde has joined the chat.
---------------
Sarah Brungardt[10:21:42 AM]: as you wish
---------------
Sarah Brungardt[10:21:45 AM]: hi
---------------
Joshua Graham[10:21:54 AM]: There's two Pranuthis @_@
---------------
Pranuthi Gadde: hello
---------------
Luke Sizemore[10:21:57 AM]: pranuthi @_@
---------------
Luke Sizemore[10:22:04 AM]: im seeing double
---------------



Collin Temple[10:22:12 AM]: panic
---------------
Pranuthi Gadde: yes
---------------
Joshua Graham[10:22:13 AM]: *panics*
---------------

Collin Temple[10:22:20 AM]:MY FONT
---------------
Luke Sizemore[10:22:20 AM]: @_@
---------------

Collin Temple[10:22:21 AM]:U_U
---------------
Luke Sizemore[10:22:22 AM]: #_#
---------------
Pranuthi Gadde: >:D
---------------
Luke Sizemore[10:22:32 AM]: &_&
---------------
Jonathan Baily[10:22:43 AM]: the chat is hallucinating
---------------
Joshua Graham[10:22:43 AM]: That looks a lot like my font @Pranuthi #2 @_@
---------------
Luke Sizemore[10:22:44 AM]: @v@
---------------

Collin Temple[10:22:44 AM]: KILL ET
---------------

Collin Temple[10:22:49 AM]: TIS MEH FONT
---------------
Luke Sizemore[10:22:50 AM]: pranuth
---------------
Joshua Graham[10:22:52 AM]: Wuuut
---------------

Collin Temple[10:22:54 AM]: wait
---------------
Pranuthi Gadde: muahaha
---------------
Luke Sizemore[10:22:55 AM]: iyou did my font almost
---------------

Collin Temple[10:22:55 AM]: wait
---------------

Collin Temple[10:22:56 AM]: wait
---------------

Collin Temple[10:22:58 AM]: wait
---------------



Joshua Graham[10:23:01 AM]:
---------------

Collin Temple[10:23:04 AM]: luke is screwing with us
---------------
Joshua Graham[10:23:06 AM]: Is that what you see?! @_@
---------------
Sarah Brungardt[10:23:07 AM]: I think it almost looks like mine
---------------
Luke Sizemore[10:23:13 AM]: wuuut\
---------------

Collin Temple[10:23:14 AM]: i kno luke is doing something
---------------
Luke Sizemore[10:23:16 AM]: wait
---------------
Luke Sizemore[10:23:16 AM]: wai
---------------
Luke Sizemore[10:23:19 AM]: twhat is going on
---------------
Jonathan Baily[10:23:24 AM]: well josh you mostly succeeded
---------------
Jonathan Baily[10:23:26 AM]: it's living
---------------

Collin Temple[10:23:27 AM]: you figured out the zer0 thing
---------------
Luke Sizemore[10:23:27 AM]: no
---------------
Luke Sizemore[10:23:33 AM]: i swear im not
---------------

Collin Temple[10:23:33 AM]: and now this
---------------

Pranuthi Gadde[10:23:37 AM]: I am a genius
---------------

Pranuthi Gadde[10:23:38 AM]: >:D
---------------
Luke Sizemore[10:23:39 AM]: genius
---------------
Jonathan Baily[10:23:41 AM]: however it's disfigured now
---------------
Luke Sizemore[10:23:41 AM]: tell em
---------------

Collin Temple[10:23:44 AM]: luke will eventually



---------------
Luke Sizemore[10:23:57 AM]: pranuthi
---------------
Luke Sizemore[10:23:57 AM]: tell em
---------------
Rachel Brungardt has joined the chat.
---------------

Pranuthi Gadde[10:23:57 AM]: tell what?
---------------
Rachel Brungardt[10:23:57 AM]: Hiii
---------------
Sarah Brungardt[10:24:03 AM]: wb
---------------

Jaylene Koon[10:24:09 AM]: hiiii
---------------
Luke Sizemore[10:24:17 AM]: pranuthi tell em youre messing with us
---------------
Pranuthi Gadde: yes I am >:D
---------------
Luke Sizemore[10:24:41 AM]: SEE
---------------
Luke Sizemore[10:24:41 AM]: not me
---------------
Rachel Brungardt[10:24:41 AM]: D: MY FONTT
---------------
Luke Sizemore[10:24:45 AM]: wuuuut
---------------
Luke Sizemore[10:24:48 AM]: thats
---------------
Rachel Brungardt[10:24:49 AM]: GIVE IT BACK
---------------
Luke Sizemore[10:24:51 AM]: what?
---------------
Luke Sizemore[10:24:53 AM]: wuuut
---------------
Joshua Graham[10:24:55 AM]: What have you done, Pranuthi?! @_@
---------------
Pranuthi Gadde: ahahaha
---------------

Jaylene Koon[10:25:00 AM]: Pranuthi that looks like mine
---------------

Jaylene Koon[10:25:03 AM]: nooooo
---------------
Rachel Brungardt[10:25:05 AM]: *TACKLES PRANUTHI*
---------------

Jaylene Koon[10:25:10 AM]: *dogpile*
---------------
Joshua Graham[10:25:10 AM]: We all see her with our font guys @_@
---------------
Pranuthi Gadde: it looks like everybody's
---------------



K.Fisher (Spiritual Lif[10:25:19 AM]: GAH
---------------

Jaylene Koon[10:25:20 AM]: that's...impossible.
---------------
Ava Stewart has joined the chat.
---------------
Luke Sizemore[10:25:22 AM]: stahp
---------------
Ava Stewart has left the chat.
---------------
Pranuthi Gadde: I have the power of all the fonts >:D

---------------
Jonathan Baily[10:25:26 AM]: now it looks like mine
---------------
Luke Sizemore[10:25:27 AM]: HOWWW
---------------
Joshua Graham[10:25:28 AM]: Sorcery!
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:25:29 AM]: What's happening? xD
---------------
Rachel Brungardt[10:25:30 AM]: GIVE IT BAAAACK T_T

---------------

Jaylene Koon[10:25:34 AM]:GIVE IT BACKKK
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:25:36 AM]: Are you on your phone? xD
---------------
Luke Sizemore[10:25:44 AM]: it has looked like minen since she started doing it
---------------

Pranuthi Gadde[10:25:51 AM]: I'm on the website FC xD
---------------
Rachel Brungardt[10:25:52 AM]: samee
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:25:52 AM]: Oh
---------------

Jaylene Koon[10:25:53 AM]: *fp*
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:25:55 AM]: btw, guys
---------------
Rachel Brungardt[10:25:55 AM]: oh
---------------
Luke Sizemore[10:26:08 AM]: wait thers a website?
---------------
Rachel Brungardt[10:26:08 AM]: There's a website?
---------------
Rachel Brungardt[10:26:08 AM]: xDD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:26:13 AM]: Could I EOYA that conversation earlier about the kingdom
and star trek, please? :D
---------------
Pranuthi Gadde: apparently, yes u_u
---------------



Luke Sizemore[10:26:27 AM]: eoya?
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:26:36 AM]: End Of the Year Awards
---------------
Rachel Brungardt[10:26:37 AM]: I've been wondering what this means
---------------
Rachel Brungardt[10:26:39 AM]: Ohhh
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:26:42 AM]: Mhm
---------------

Pranuthi Gadde[10:26:54 AM]: ok
---------------
Rachel Brungardt[10:26:54 AM]: YAY
---------------
Rachel Brungardt[10:26:56 AM]: Pranuthi
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:26:57 AM]: We collect funny pieces from the year and them submit it in
one mass file :)
---------------
Rachel Brungardt[10:27:01 AM]: @_@
---------------
Pranuthi Gadde: what?
---------------
Rachel Brungardt[10:27:05 AM]: Uh-oh
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:27:06 AM]: So might I? :)
---------------
Rachel Brungardt[10:27:16 AM]: Suree
---------------
Rachel Brungardt[10:27:21 AM]: I wasn't even part of it, but sure :D
---------------
Luke Sizemore[10:27:22 AM]: pranuthi
---------------
Luke Sizemore[10:27:24 AM]: do it again
---------------
Rachel Brungardt[10:27:29 AM]: NOOO
---------------
Rachel Brungardt[10:27:37 AM]: I like my font
---------------
Luke Sizemore[10:27:37 AM]: i wanna see it lol
---------------
Rachel Brungardt[10:27:45 AM]: *hugs font*
---------------
Luke Sizemore[10:27:45 AM]: yes you can kassia
---------------
Pranuthi Gadde: I am...
---------------
Luke Sizemore[10:27:50 AM]: @_@
---------------
Pranuthi Gadde: u_u
---------------

Jaylene Koon[10:28:01 AM]: *locks my font in a box* there



---------------
Rachel Brungardt[10:28:09 AM]: :o Maybe I'll take my font to the next dance
---------------
Luke Sizemore[10:28:09 AM]: muahahaha
---------------
Elle Jellett[10:28:09 AM]: AHH @_@
---------------
Luke Sizemore[10:28:10 AM]: now do it
---------------
Elle Jellett[10:28:12 AM]: ;-;
---------------
Pranuthi Gadde: I still have the power of all the fonts >:D
---------------
Elle Jellett[10:28:35 AM]: ;-;
---------------
Pranuthi Gadde: I'm so eviiiil
---------------
Luke Sizemore[10:28:46 AM]: not mine anymore
---------------
Rachel Brungardt[10:28:46 AM]: Pranuthi, please stop :)
---------------
Pranuthi Gadde: aw
---------------
Pranuthi Gadde: why?
---------------
Rachel Brungardt[10:29:08 AM]: It's my fontt
---------------
Luke Sizemore[10:29:15 AM]: i got me own font
---------------

Jaylene Koon[10:29:17 AM]: yas
---------------
Rachel Brungardt[10:29:17 AM]: Being taken away
---------------

Collin Temple[10:29:18 AM]: you dont look good in blurple
---------------
Pranuthi Gadde: and everybody else's too
---------------
Luke Sizemore[10:29:23 AM]: blurple
---------------

Jaylene Koon[10:29:29 AM]: blurple....
---------------
Rachel Brungardt[10:29:29 AM]: It's not blurple
---------------
Elle Jellett has joined the chat.
---------------
Luke Sizemore[10:29:34 AM]: pranuthi we can do teh same to you
---------------

Collin Temple[10:29:35 AM]: tis blurple
---------------
Luke Sizemore[10:29:38 AM]: EVERYBODY



---------------
Pranuthi Gadde: yeah I know
---------------
Luke Sizemore[10:29:42 AM]: CHANGE TO PRANUTHIS FONT
---------------
Pranuthi Gadde:
---------------
Pranuthi Gadde:
---------------
Pranuthi Gadde:
---------------
Elle Jellett: Hermf >.>

---------------
Pranuthi Gadde: if you know how
---------------
Rachel Brungardt[10:29:57 AM]: ELLE
---------------
Joshua Graham[10:29:58 AM]: Not you too Elle @_@
---------------
Rachel Brungardt[10:30:01 AM]: TRAITOR
---------------
Elle Jellett: Dun dun duhhhh *cough*
---------------

Jaylene Koon[10:30:03 AM]: noooo
---------------
Pranuthi Gadde: but I can still write in everybody's font at the same time
---------------

Jaylene Koon[10:30:25 AM]: if I leave, perhaps it will go away
---------------
Joshua Graham[10:30:27 AM]: This is so weird cuz I feel like it's me talking when you guys write xD
---------------
Pranuthi Gadde: just like zer0
---------------

Jaylene Koon[10:30:32 AM]: ahahahaha
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:30:33 AM]: xDD
---------------
Gloria Farouk has joined the chat.
---------------



Gloria Farouk[10:30:36 AM]: hallo :)
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:30:39 AM]: *high5 Josh*
---------------
Joshua Graham[10:30:41 AM]: Flee @_@
---------------
Rachel Brungardt[10:30:49 AM]: I will leave if you hooligans don't stop
---------------
Joshua Graham[10:30:52 AM]: *high5*
---------------

Pranuthi Gadde[10:30:59 AM]: I am not a hooligan
---------------

Gloria Farouk[10:31:02 AM]: xD
---------------
Rachel Brungardt[10:31:03 AM]: U-U
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:05 AM]: Aw, they just having fun, Rachel.
---------------
Joshua Graham[10:31:05 AM]: xD
---------------

Pranuthi Gadde[10:31:07 AM]: I am the princess of this chat
---------------

Collin Temple[10:31:09 AM]: im too bored to try figure that out
---------------

Pranuthi Gadde[10:31:11 AM]: u_u
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:16 AM]: It's nothing to be /super/ concerned about. xP
---------------
Luke Sizemore[10:31:18 AM]: yes but im the king
---------------

Jaylene Koon[10:31:20 AM]: xD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:20 AM]: Haha...
---------------
Collin Temple has left the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:23 AM]: A hooligan
---------------
Rachel Brungardt[10:31:24 AM]: hoo·li·gan

hooln/
noun
a violent young troublemaker, typically one of a gang.
---------------

Jaylene Koon[10:31:25 AM]: ha. no you aren't
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:30 AM]: that would be fun to try and explain
---------------
Elle Jellett: *hunger*
---------------

Pranuthi Gadde[10:31:31 AM]: and I have not /stolen/ anyone's font



---------------
Luke Sizemore[10:31:40 AM]: and as king i declare we banish pranuthi and her
sorcerous ways
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:46 AM]: o_o
---------------

Pranuthi Gadde[10:31:46 AM]: hmf
---------------

Jaylene Koon[10:31:49 AM]: I thought you were a bar owner
---------------
Rachel Brungardt[10:31:49 AM]: Oh great
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:49 AM]: But she's the heir
---------------

Gloria Farouk[10:31:50 AM]: o_O
---------------
Elle Jellett[10:31:52 AM]:D:
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:53 AM]: *shakes head*
---------------
Rachel Brungardt[10:31:56 AM]: Not the kingdom
---------------
Elle Jellett[10:31:56 AM]:Neeeeeeeeeeeer
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:31:59 AM]: I do not support this, sire
---------------
Elle Jellett[10:32:04 AM]:Not poor patty cake
---------------
Luke Sizemore[10:32:04 AM]: shes also a dark sorcer hwo must be disciplined
---------------

Pranuthi Gadde[10:32:21 AM]: you'r just jealous
---------------
Rachel Brungardt[10:32:21 AM]: She's the heir
---------------

Pranuthi Gadde[10:32:24 AM]: *you're
---------------
Elle Jellett: xDD
---------------
Luke Sizemore[10:32:30 AM]: yeah no
---------------
Rachel Brungardt[10:32:31 AM]: ELEE
---------------
Luke Sizemore[10:32:33 AM]: ELLE
---------------
Elle Jellett: RACHEEEL
---------------
Sarah Brungardt[10:32:41 AM]: Elle how are you doing that o_o
---------------
Rachel Brungardt[10:32:42 AM]: STOP
---------------



Elle Jellett: LUKEEE
---------------
Sarah Brungardt[10:32:46 AM]: that's my font
---------------
Rachel Brungardt[10:32:49 AM]: STOP IT RIGHT NOWW
---------------

Jaylene Koon[10:32:53 AM]: I'm just going to go guys....
---------------
Lydia Scott has joined the chat.
---------------
Lydia Scott has left the chat.
---------------

Pranuthi Gadde[10:32:54 AM]: see >:D
---------------

Jaylene Koon[10:32:55 AM]: byeeeee
---------------
Rachel Brungardt[10:32:59 AM]: *has a breakdown*
---------------
Elle Jellett: *cough* Fine >.>
---------------
Rachel Brungardt[10:33:03 AM]: Stoooppp
---------------
Jaylene Koon has left the chat.
---------------
Pranuthi Gadde: me and Elle
---------------

Gloria Farouk[10:33:06 AM]: this chat is confusing xD
---------------
Elle Jellett[10:33:07 AM]: Byeee
---------------
Elle Jellett[10:33:21 AM]:Mmk, Imma stop xD
---------------

Pranuthi Gadde[10:33:23 AM]: lol ok
---------------
Elle Jellett has left the chat.
---------------
Elle Jellett has joined the chat.
---------------
Gloria Farouk has left the chat.
---------------

Pranuthi Gadde[10:33:33 AM]: if you're that worried
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:33:35 AM]: But just for fun...
---------------

Pranuthi Gadde[10:33:38 AM]: :(
---------------
Elle Jellett[10:33:45 AM]: Annnd the chat slowly melts..
---------------

Pranuthi Gadde[10:33:50 AM]: see
---------------



K.Fisher (Spiritual Lif[10:33:50 AM]: *leans in to Pranuthi* can you teach me this magic?
---------------

Pranuthi Gadde[10:33:56 AM]: sure :D
---------------
Sarah Brungardt[10:33:59 AM]: *leans in too*
---------------
Luke Sizemore[10:33:59 AM]: waiteyeah
---------------
Luke Sizemore[10:34:02 AM]: i wanna know
---------------
Elle Jellett[10:34:05 AM]: xDD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:34:06 AM]: Otie! ^_^
---------------
Rachel Brungardt[10:34:09 AM]: If there was ever a hungergames on FC like the 75th
one, that would be one of the sections @_@

---------------
Luke Sizemore[10:34:10 AM]: teach our king, you are obliged to do so
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:34:12 AM]: *POOF*
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:34:22 AM]: *We all appear in a class room dressed as school kids*
---------------
Elle Jellett[10:34:30 AM]: Pop goes da wezzleeee
---------------

Pranuthi Gadde[10:34:37 AM]: first
---------------

Pranuthi Gadde[10:34:41 AM]: you right click on someone's name
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:34:45 AM]: *except for Pranuthi, who appears in with a graduate hat
thingy that I can't remember the name of*
---------------
Elle Jellett[10:34:57 AM]: xDD
---------------
Joshua Graham[10:34:59 AM]: *sits at desk*
---------------
Joshua Graham[10:35:05 AM]: *gets note sheet out*
---------------
Pranuthi Gadde has left the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:35:05 AM]: then?
---------------
Elle Jellett[10:35:14 AM]: :o Can I pass out pencils?
---------------

Pranuthi Gadde[10:35:17 AM]: click open user web site
---------------

Pranuthi Gadde[10:35:19 AM]: sure Elle
---------------
Luke Sizemore[10:35:21 AM]: ahh okay much better
---------------



Elle Jellett[10:35:26 AM]: *passes out pencils*
---------------
Luke Sizemore[10:35:28 AM]: okay i gotta question
---------------
Elle Jellett[10:35:28 AM]: u.u
---------------
Joshua Graham[10:35:31 AM]: *does so*
---------------

Pranuthi Gadde[10:35:35 AM]: yes?
---------------
Luke Sizemore[10:35:37 AM]: do yall thik my font is orange or red
---------------
Rachel Brungardt[10:35:39 AM]: *steals pencils*
---------------
Sarah Brungardt[10:35:41 AM]: orange
---------------

Pranuthi Gadde[10:35:48 AM]: it looks brown
---------------
Joshua Graham[10:35:57 AM]: Orange to me
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:36:00 AM]: Then?
---------------
Rachel Brungardt[10:36:02 AM]: Orange
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:36:04 AM]: What next? :o
---------------
Rachel Brungardt[10:36:07 AM]: sarahh
---------------
Luke Sizemore[10:36:08 AM]: its orange yes
---------------
Joshua Graham[10:36:10 AM]: Brownish-orange
---------------
Joshua Graham[10:36:14 AM]: mostly orange though
---------------

Pranuthi Gadde[10:36:21 AM]: then you sign in
---------------
Rachel Brungardt[10:36:22 AM]: Orangey is gorgey :OOO
---------------
Sarah Brungardt[10:36:27 AM]: lol
---------------
Elle Jellett has left the chat.
---------------

Pranuthi Gadde[10:36:30 AM]: with your FC username
---------------
Luke Sizemore[10:36:48 AM]: i wonder what this looks like
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:36:48 AM]: m'kay
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:36:57 AM]: TOO BRIGHT @_@_@_@_@
---------------
Sarah Brungardt[10:37:01 AM]: kay



---------------

Pranuthi Gadde[10:37:03 AM]: then you should see your desktop
---------------
Luke Sizemore[10:37:37 AM]: wadda bout htis
---------------
Sarah Brungardt[10:37:49 AM]: '
yas
---------------
Luke Sizemore[10:37:53 AM]: i like this one
---------------
Sarah Brungardt[10:38:03 AM]: and then?
---------------
Sarah Brungardt has joined the chat.
---------------

Pranuthi Gadde[10:38:13 AM]: go to the chat like you usually do
---------------

Pranuthi Gadde[10:38:23 AM]: hello
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:38:24 AM]: :o
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:38:35 AM]: I've never been able to get FC online to work
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:38:42 AM]: BUT IZ WORKINGZZZZ
---------------

Pranuthi Gadde[10:38:46 AM]: :O
---------------

Pranuthi Gadde[10:38:50 AM]: yay
---------------
Sarah Brungardt has left the chat.
---------------
Sarah Brungardt has joined the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif has joined the chat.
---------------
Sarah Brungardt: Hello
---------------
Luke Sizemore[10:39:19 AM]: hello
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:39:20 AM]: AHHHHHHH
---------------
Luke Sizemore[10:39:22 AM]: GAH
---------------
Joshua Graham[10:39:23 AM]: Ya, I'm just getting tons of broken image files and blankness @_@
---------------
Luke Sizemore[10:39:25 AM]: nerrrrr
---------------
Sarah Brungardt[10:39:27 AM]: did it work?
---------------

Pranuthi Gadde[10:39:30 AM]: uhh
---------------



K.Fisher (Spiritual Lif: it's working! :ooo

---------------
K.Fisher (Spiritual Lif: This is so cool!!!!!
---------------
Luke Sizemore[10:39:43 AM]: neerrrrr
---------------
Sarah Brungardt: Yass
---------------
Luke Sizemore[10:39:45 AM]: kassia
---------------

Pranuthi Gadde[10:39:47 AM]: @Josh just click them till you get something I
guess...
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif: It's not working? D:
---------------
Luke Sizemore[10:39:52 AM]: betrayal
---------------

Pranuthi Gadde[10:39:55 AM]: yeah it is
---------------
Sarah Brungardt: mhm

---------------
K.Fisher (Spiritual Lif: yush....
---------------
Joshua Graham has joined the chat.
---------------
Sarah Brungardt: if you can open Fleogan
---------------

Pranuthi Gadde[10:40:11 AM]: you have learned well my students >:D
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif: LUKE, I AM TAKING OVER YOUR KINGDOM
---------------
Joshua Graham: Herro?
---------------
Luke Sizemore[10:40:22 AM]: nerrrrrr
---------------
Luke Sizemore[10:40:25 AM]: whyyyyyy
---------------

Pranuthi Gadde[10:40:27 AM]: xD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif: *coughnotreallycough*
---------------
Sarah Brungardt: type in what you need and then click the white button in the top right

---------------
Luke Sizemore[10:40:34 AM]: im being brought to tears
---------------
Elle Jellett[10:40:34 AM]: *claps hands together*
---------------
Elle Jellett[10:40:35 AM]: YAAAy



---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:40:39 AM]: Huh, that's not bad
---------------
Sarah Brungardt[10:40:46 AM]: That's pretty neat
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:40:50 AM]: This online this is /really/ interesting
---------------
Sarah Brungardt[10:40:55 AM]: yeah
---------------
Elle Jellett[10:40:57 AM]: *squeals*
---------------

Pranuthi Gadde[10:40:58 AM]: yep
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:41:05 AM]: I'll do it next time I can get some of the other 11th graders
alive on FC. xDD
---------------
Joshua Graham has left the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:41:11 AM]: 8)
---------------
Luke Sizemore[10:41:14 AM]: haha
---------------

Pranuthi Gadde[10:41:14 AM]: is this supposed to be a secret or something
---------------
Joshua Graham[10:41:14 AM]: Not far far top right lol
---------------

Pranuthi Gadde[10:41:23 AM]: >8D
---------------
Joshua Graham has joined the chat.
---------------
Sarah Brungardt[10:41:28 AM]: >:D
---------------

Pranuthi Gadde[10:41:36 AM]: lol
---------------
Sarah Brungardt: We shall take over FC

---------------

Pranuthi Gadde[10:41:55 AM]: this is how you impersonate zer0
---------------
Joshua Graham: Hello :o
---------------

Pranuthi Gadde[10:41:55 AM]: u_u
---------------
Joshua Graham[10:42:05 AM]: It worked :O
---------------
Elle Jellett[10:42:05 AM]:With the evilness of a jack in the box >:D
---------------
Sarah Brungardt: so cool ^_^
---------------
Joshua Graham has left the chat.



---------------
Joshua Graham[10:42:26 AM]: Enough of that though xD
---------------
Elle Jellett[10:42:28 AM]: xD
---------------
Luke Sizemore[10:42:33 AM]: haha
---------------

Pranuthi Gadde[10:42:34 AM]: but it's so eviiil
---------------
Sarah Brungardt[10:42:35 AM]: pity that this chat was so large...
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:42:42 AM]: Okay, guys
---------------
Sarah Brungardt[10:42:52 AM]: okay
---------------
Elle Jellett[10:42:53 AM]: xDD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:42:53 AM]: I /really/ need to clean up the dinner table so I can go to
sleep
---------------
Sarah Brungardt[10:42:53 AM]: I'll stop now
---------------
Lydia Scott has joined the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:42:55 AM]: past my bed time. xDD
---------------

Pranuthi Gadde[10:42:56 AM]: ok
---------------

Pranuthi Gadde[10:43:00 AM]: D:
---------------
Sarah Brungardt[10:43:01 AM]: D:
---------------
Elle Jellett[10:43:02 AM]:Neeer :/
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:43:05 AM]: It was great chatting with you all!
---------------
Elle Jellett[10:43:05 AM]:Halloo
---------------
Lydia Scott[10:43:10 AM]: Byeeee D:
---------------
Luke Sizemore[10:43:13 AM]: yeah
---------------

Pranuthi Gadde[10:43:13 AM]: byeee
---------------
Sarah Brungardt[10:43:13 AM]: byee
---------------
Elle Jellett[10:43:17 AM]: Byeee
---------------
Joshua Graham[10:43:17 AM]: Byeee
---------------



Luke Sizemore[10:43:18 AM]: bye
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:43:18 AM]: I haven't done this in so long, that it's been really nice to
catch up with you all. :D
---------------
Sarah Brungardt[10:43:21 AM]: :D
---------------

Pranuthi Gadde[10:43:22 AM]: :D
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:43:23 AM]: Stay iNSAne! ^_^
---------------
Sarah Brungardt[10:43:25 AM]: do it again!
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:43:26 AM]: And Luke
---------------
Sarah Brungardt[10:43:28 AM]: mhm
---------------
Luke Sizemore[10:43:30 AM]: hm?
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif has left the chat.
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:43:34 AM]: *gives you an old wise look*
---------------
Joshua Graham[10:43:42 AM]: xD
---------------
K.Fisher (Spiritual Lif[10:43:44 AM]: Rule your kingdom wisely
---------------

Alex Montgomery is Biggest Flirt.

Make-up artist of NSA - Ashley Klassen

Kassia Fisher: Spelling Nazi - Cody Johnson

Jordan Fisher[6:40:53 AM]: Here's one: Mostly likely to go crazy for miss spelling
in a chat: nha Agarwal
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:41:00 AM]: *Neha

Shalom Cross and Alex Montomery are the biggest flirts...

#NSA #iNSAne Always chats. Always emails. Always spamming. Always awesomeness. xD



_
Kassia Fisher has joined the chat.
---------------
Kassia Fisher[10:32:06 PM]: AHHHHHHHHHHHHHH
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:32:07 PM]: I am his "brother from another
mother" xD
---------------
Madison Stroup[10:32:09 PM]: haii
---------------
Jordan Fisher[10:32:09 PM]: hey Kass!
---------------
Sara Johnson[10:32:09 PM]: hiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii:D
---------------
Kassia Fisher[10:32:16 PM]: *runs around with my arms up in the air*
---------------
Kassia Fisher[10:32:22 PM]: DON'T FORGET TO LIVE, PEOPLE
---------------
Steven Xu[10:32:24 PM]: hi there
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:32:26 PM]: SPONGEBOB HAHAHAHAHA
---------------
Kassia Fisher[10:32:28 PM]: AND JESUS LOVES YOU
---------------
Jordan Fisher[10:32:35 PM]: Elmo actually
---------------
Amilia Sedin Chan[10:32:36 PM]: hiiii
---------------
Amilia Sedin Chan[10:32:37 PM]: KASSI
---------------
Sara Johnson[10:32:38 PM]: lol kassia:D
---------------
Kassia Fisher[10:32:42 PM]: *cough*
---------------
Kassia Fisher[10:32:46 PM]: Hey guys. xD
---------------
Amilia Sedin Chan[10:32:47 PM]: HIIIIIIIIIIIIII
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:32:49 PM]: Thats spongebob in the Jelly fields
xD
---------------
Kassia Fisher[10:32:53 PM]: I just wanted to pop in to say a real hi
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:32:59 PM]: HI!
---------------
Kassia Fisher[10:33:01 PM]: and then disappear into the dark forest again. xD
---------------
Jordan Fisher[10:33:03 PM]: HI!
---------------
Madison Stroup[10:33:09 PM]: xD



---------------
Jeriel Jammullamudy[10:33:12 PM]: Wait
---------------
Amilia Sedin Chan[10:33:16 PM]: nuuuu
---------------
Kassia Fisher[10:33:17 PM]: So....
---------------
Kassia Fisher[10:33:21 PM]: HI
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:33:24 PM]: Are Jordan and Kassi siblings?
---------------
Amilia Sedin Chan[10:33:27 PM]: make sure you forward that email xDD
---------------
Jordan Fisher[10:33:28 PM]: yes
---------------
Amilia Sedin Chan[10:33:30 PM]: yeah they are.
---------------
Steven Xu[10:33:31 PM]: you should all post a pic of urselves xD
---------------
Kassia Fisher[10:33:34 PM]: We're not related at all *cough*
---------------
Steven Xu[10:33:35 PM]: jk
---------------
Jordan Fisher[10:33:42 PM]: *cough*
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:33:47 PM]: Hm well neat you have the same last
name then
---------------
Jordan Fisher[10:33:55 PM]: yeah
---------------
Kassia Fisher[10:34:02 PM]: yes, a strange and hilarious coincidence
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:34:03 PM]: You can pretend you guys are
siblings xD
---------------
Kassia Fisher[10:34:09 PM]: Jeriel
---------------
Kassia Fisher[10:34:13 PM]: we are siblings. xD
---------------
Amilia Sedin Chan[10:34:15 PM]: xDD
---------------
Jordan Fisher[10:34:19 PM]: xD
---------------
Madison Stroup[10:34:22 PM]: xD
---------------
Amilia Sedin Chan[10:34:22 PM]: she was being sarcastic
---------------
Kassia Fisher[10:34:23 PM]: I was being sarcastic. xP
---------------
Amilia Sedin Chan[10:34:27 PM]: it's a thing she does



---------------
Jeriel Jammullamudy[10:34:28 PM]: but you said you arent...
---------------
Amilia Sedin Chan[10:34:34 PM]: She was sarcastic
---------------
Kassia Fisher[10:34:36 PM]: It's a thing I do well, too. xD
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:34:38 PM]: Ok then
---------------
Jada Mabe[10:34:41 PM]: KOALA
---------------
Jada Mabe[10:34:44 PM]: I JUST NOTICED U
---------------
Jada Mabe[10:34:49 PM]: *cough*
---------------
Kassia Fisher[10:34:50 PM]: OH MY GERSH
---------------
Jordan Fisher[10:34:50 PM]: wow
---------------
Kassia Fisher[10:34:51 PM]: JADE
---------------
Amilia Sedin Chan[10:34:51 PM]: RUDE.
---------------
Kassia Fisher[10:34:58 PM]: *fths everyone*
---------------
Jada Mabe[10:34:58 PM]: DD:
---------------
Jada Mabe[10:35:02 PM]: *FTH*
---------------
Amilia Sedin Chan[10:35:05 PM]: yaaas. hugs.
---------------
Jordan Fisher[10:35:07 PM]: fth??
---------------
Madison Stroup[10:35:10 PM]: o_o
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:35:12 PM]: fth???
---------------
Kassia Fisher[10:35:13 PM]: flying tackle hugs
---------------
Sara Johnson[10:35:14 PM]: *hugs back (ianlw)
---------------
Amilia Sedin Chan[10:35:15 PM]: FLYING TACKLE HUG JORDAN
---------------
Madison Stroup[10:35:16 PM]: I didn't know you were here xD
---------------
Jordan Fisher[10:35:20 PM]: oh
---------------
Jada Mabe[10:35:20 PM]: who?
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:35:23 PM]: ianlw???
---------------



Amilia Sedin Chan[10:35:23 PM]: oh yeah
---------------
Madison Stroup[10:35:24 PM]: you xD
---------------
Jordan Fisher[10:35:24 PM]: ouch!
---------------
Amilia Sedin Chan[10:35:25 PM]: kassi...
---------------
Sara Johnson[10:35:29 PM]: hehehhehehehe
---------------
Amilia Sedin Chan[10:35:30 PM]: CONGRATS ON YOUR SLL!!!!!
---------------
Sara Johnson[10:35:32 PM]: (ianlw):D
---------------
Kassia Fisher[10:35:38 PM]: Haha! Thank you! ^-^
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:35:44 PM]: SLL???
---------------
Sara Johnson[10:35:45 PM]: so jeriel didn't mute meh:D
---------------
Amilia Sedin Chan[10:35:51 PM]: Spiritual Life Leader...
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:35:56 PM]: coool
---------------
Amilia Sedin Chan[10:36:09 PM]: yep
---------------
Jada Mabe[10:36:16 PM]: :O
---------------
Kassia Fisher[10:36:18 PM]: Okies, y'all
---------------
Kassia Fisher[10:36:24 PM]: I need to head in the direction of work
---------------
Jordan Fisher[10:36:27 PM]: bye Kass!
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:36:27 PM]: Do tattoos hurt when getting em?
---------------
Amilia Sedin Chan[10:36:28 PM]: lol
---------------
Jada Mabe[10:36:28 PM]: D:
---------------
Amilia Sedin Chan[10:36:30 PM]: byeeeeee kassi
---------------
Kassia Fisher[10:36:31 PM]: which means leafing
---------------
Amilia Sedin Chan[10:36:32 PM]: and yes.
---------------
Amilia Sedin Chan[10:36:35 PM]: tattoos hurt
---------------
Jada Mabe[10:36:38 PM]: *bearhugs koaley*
---------------



Jordan Fisher[10:36:39 PM]: Which ones?
---------------
Steven Xu[10:36:39 PM]: lol u guys talked so much im lost on what you guys are talking
about
---------------
Kassia Fisher[10:36:41 PM]: Bye, Everyone!
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:36:42 PM]: do you have one?
---------------
Sara Johnson[10:36:42 PM]: byeeeeD
---------------
Amilia Sedin Chan[10:36:44 PM]: COME BACK WHEN YOU'RE ALIVE
---------------
Sara Johnson[10:36:44 PM]: ;
---------------
Kassia Fisher[10:36:46 PM]: *hugs back*
---------------
Kassia Fisher[10:36:51 PM]: I will. :D
---------------
Kassia Fisher[10:36:54 PM]: LIVE, PEOPLE
---------------
Amilia Sedin Chan[10:36:55 PM]: *hugs kassi not side hug*
---------------
Jordan Fisher[10:36:57 PM]: I'll make sure of it
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:36:58 PM]: Bye!
---------------
Jada Mabe[10:37:00 PM]: lool
---------------
Madison Stroup[10:37:01 PM]: ok
---------------
Kassia Fisher[10:37:02 PM]: *hugs Lili*
---------------
Madison Stroup[10:37:02 PM]: byee
---------------
Amilia Sedin Chan[10:37:02 PM]: byeeee
---------------
Steven Xu[10:37:03 PM]: can anyone explain what u guys are talking bout ?
---------------
Amilia Sedin Chan[10:37:04 PM]: yush
---------------
Kassia Fisher[10:37:05 PM]: and Jordan
---------------
Kassia Fisher[10:37:10 PM]: I'll see you on the other side. U_U
---------------
Jada Mabe[10:37:10 PM]: WERE TALKING ABOUT HUGS
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:37:14 PM]: xD\
---------------
Steven Xu[10:37:14 PM]: i feel left out lol
---------------
Jordan Fisher[10:37:15 PM]: U_U



---------------
Steven Xu[10:37:16 PM]: xD
---------------
Amilia Sedin Chan[10:37:20 PM]: lol
---------------
Kassia Fisher[10:37:21 PM]: *waves*
---------------
Kassia Fisher[10:37:28 PM]: *runs back into the dark forest*
---------------
Kassia Fisher[10:37:30 PM]: *diafoml*
---------------
Jeriel Jammullamudy[10:37:31 PM]: where are we at the beavh?
---------------
Amilia Sedin Chan[10:37:33 PM]: nuuuuu
---------------
Sara Johnson[10:37:34 PM]: byeeeD

_C. Johnson (SC 8th Rep)[6:29:02 AM]: Bye....?
---------------
Kassia Fisher has joined the chat.
---------------
Keenan Holley[6:29:02 AM]:

byeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
---------------
Kassia Fisher[6:29:05 AM]: Heeey!
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:29:06 AM]: That was random
---------------
Keenan Holley has left the chat.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:29:10 AM]: no
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:29:12 AM]:Wait
---------------
Peter Mitchell[6:29:14 AM]: someone disalow me to chat
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:29:16 AM]:what is happening!
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:29:24 AM]: Okaay....if you say so
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:29:41 AM]: hm...I can't
---------------
Peter Mitchell[6:29:43 AM]: i want to see how it works
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:29:51 AM]: ooooh because its in a Mega Mass
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:30:09 AM]: Invite me to a private chat and I can :P
---------------
Peter Mitchell[6:30:12 AM]: yah
---------------

Emily Toepler[6:30:34 AM]: hi kassia!



---------------
Kassia Fisher[6:30:48 AM]: Hey! ^_^
---------------

Emily Toepler[6:31:38 AM]: how are you?
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:32:25 AM]: Oh, and hello Kassafrass
---------------
Jordan Fisher has joined the chat.
---------------
Jordan Fisher[6:33:26 AM]: oh hi Kass
---------------
Neha Agarwal has joined the chat.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:33:32 AM]: JORDAAAAN
---------------
Jordan Fisher[6:33:33 AM]: and everyone else
---------------
Peter Mitchell[6:33:33 AM]: bye
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:33:36 AM]: NEHAAAAA
---------------
Neha Agarwal[6:33:40 AM]: Hey. :P
---------------
Peter Mitchell has left the chat.
---------------
Kassia Fisher[6:33:47 AM]: oh ho, Shadow
---------------
Jordan Fisher[6:33:53 AM]: K-night
---------------
Jordan Fisher[6:33:56 AM]: xD
---------------
Kassia Fisher[6:34:06 AM]: Lol, I just realized you called me Kassafrass, Cody xD
---------------
Jeriel Jammullamudy has joined the chat.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:34:13 AM]: :D
---------------
Neha Agarwal[6:34:14 AM]: Kassafrass
---------------
Kassia Fisher[6:34:15 AM]: How'd everyone pick that up?
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:34:26 AM]: Your rez u_u
---------------
Jordan Fisher[6:34:27 AM]: how could we not
---------------
Neha Agarwal[6:34:28 AM]:What a name. XD
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:34:43 AM]: Its special
---------------
Kassia Fisher[6:34:48 AM]: one of my close NSA friends made it a couple years ago
---------------



Jeriel Jammullamudy[6:35:01 AM]: And you through it away?
---------------
Kassia Fisher[6:35:37 AM]: what?
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:35:41 AM]: What?
---------------
Jordan Fisher[6:35:45 AM]: :P
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:35:47 AM]:What?
---------------
Neha Agarwal[6:35:50 AM]: Thre*
---------------
Neha Agarwal[6:35:54 AM]: Threw*
---------------
Neha Agarwal[6:35:57 AM]: He means threw.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:36:00 AM]: THANK YOU
---------------
Neha Agarwal[6:36:04 AM]: HAHAHA!
---------------
Neha Agarwal[6:36:16 AM]: Amazing spelling skills Jeriel. :P
---------------
Kassia Fisher[6:36:19 AM]: I didn't throw anything away .-.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:36:21 AM]: totes u_u
---------------
Jordan Fisher[6:36:36 AM]: :P
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:36:37 AM]: I through my bag away
---------------
Neha Agarwal[6:36:43 AM]: UGHHHHHH
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:36:48 AM]:WHAT?
---------------
Neha Agarwal[6:36:49 AM]: THREW
---------------
Jordan Fisher[6:36:51 AM]: xD
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:36:51 AM]:WHAT?
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:36:53 AM]:WHAT?
---------------
Neha Agarwal[6:36:56 AM]: Goodness.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:36:57 AM]: xDD
---------------
Lydia Scott has joined the chat.
---------------



C. Johnson (SC 8th Rep)[6:37:19 AM]: Though, Jeriel, you /shoul/ know how to spell
going into 10th grade uu
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:37:22 AM]: *u-u
---------------
Jordan Fisher[6:37:22 AM]: Hello
---------------
Lydia Scott[6:37:24 AM]: bonjour :DD
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:37:26 AM]: **U_U
---------------
Jordan Fisher[6:37:28 AM]: *should
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:37:29 AM]: ***u_u
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:37:36 AM]: sorry
---------------
Jordan Fisher[6:37:39 AM]: np
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:37:40 AM]: EXOTICCCCCC
---------------
Jordan Fisher[6:37:43 AM]: we all do it
---------------
Lydia Scott[6:37:48 AM]: CODFISHIE
---------------
Lydia Scott[6:37:52 AM]: EE
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:37:58 AM]: *fp*
---------------
Kassia Fisher[6:38:00 AM]: nothing like messed up spelling. xD
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:38:03 AM]: ikr?
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:05 AM]: I ate a hole pizza yesterday and noe feel
like
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:11 AM]: now*
---------------
Neha Agarwal[6:38:11 AM]:@Kassia. You got that right.
---------------
Lydia Scott[6:38:12 AM]: wholeeee
---------------
Kassia Fisher[6:38:12 AM]: whole*
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:38:14 AM]: *WHOLE
---------------
Kassia Fisher[6:38:18 AM]: now*
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:38:18 AM]: Oh



---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:19 AM]: whole*************************8
---------------
Jordan Fisher[6:38:20 AM]: xD
---------------
Emily Toepler has left the chat.
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:25 AM]: HAPY?!
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:28 AM]: Geez.
---------------
Lydia Scott[6:38:29 AM]: HAPPY'
---------------
Kassia Fisher[6:38:30 AM]: beat ya to it, Cody ;D
---------------
Jordan Fisher[6:38:30 AM]: I think he did that on purpose
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:38:32 AM]:
*********************************************whole
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:33 AM]: Its chat
---------------
Lydia Scott[6:38:38 AM]: It's
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:42 AM]: NOOO
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:43 AM]: ITS
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:38:45 AM]: *cough*
---------------
Neha Agarwal[6:38:46 AM]: i cant handle thz. its too much. splling lyk thz iz drving me
krazy.
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:48 AM]: My spelling
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:38:53 AM]: xDDD
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:38:55 AM]: Neha
---------------
Jordan Fisher[6:38:56 AM]: xD
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:38:57 AM]: its kwazy
---------------
Neha Agarwal[6:39:02 AM]: SAYS YOU.
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:39:08 AM]: its U*
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:39:13 AM]: you are cody to be on the EOYAs as Spelling Nazi



---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:39:20 AM]: I can tell for sure xD
---------------
Kassia Fisher[6:39:22 AM]: if we du dis, den i dun wun to talk lik nurmul
---------------
Neha Agarwal[6:39:24 AM]:WHAT?
---------------
Neha Agarwal[6:39:28 AM]: HAHAHA!
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:39:29 AM]: Its wut
---------------
Jordan Fisher[6:39:33 AM]: why not
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:39:33 AM]: lol
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:39:42 AM]: Hey guys lookkkk!!!!
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:39:44 AM]: OMWMWMWMMWMWMMWMWM
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:39:49 AM]:We're on a computer
---------------
Neha Agarwal[6:39:50 AM]: I remember when people used to type like this. Back in the
2000s. XD
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:39:53 AM]: I can't look .-.
---------------
Jordan Fisher[6:39:57 AM]: thanks
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:40:02 AM]:@_@
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:40:06 AM]: *look at your window!
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:40:07 AM]: hurry
---------------
Jordan Fisher[6:40:10 AM]: why?
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:40:13 AM]: THE CURSE OF REPETITIVE MWs
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:40:14 AM]: Just cause
---------------
Lydia Scott[6:40:15 AM]: r wii triing two tock/spehl rong?

---------------
Kassia Fisher[6:40:16 AM]: speaking of EOWAs...
---------------
Kassia Fisher[6:40:21 AM]: how about y'all send stuff in? :D
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:40:25 AM]: I got one
---------------



Jeriel Jammullamudy[6:40:30 AM]: most likely to
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:40:35 AM]: yeh thats all
---------------
Neha Agarwal[6:40:37 AM]: Can someone enlighten me on EOWAS?
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:40:45 AM]: End of week awards
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:40:51 AM]: do you know about the Boarding House?
---------------
Jordan Fisher[6:40:53 AM]: Here's one: Mostly likely to go crazy for miss spelling
in a chat: nha Agarwal
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:41:00 AM]: *Neha
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:41:02 AM]: U r not da champon
---------------
Jordan Fisher[6:41:06 AM]: Right, sorry
---------------
Lydia Scott[6:41:08 AM]: au revoir

---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:41:09 AM]: *misspelling
---------------
Lydia Scott has left the chat.
---------------
Jordan Fisher[6:41:20 AM]: close enought
---------------
Jordan Fisher[6:41:22 AM]: *enough
---------------
Neha Agarwal[6:41:31 AM]: No.
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:41:32 AM]: Now guys
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:41:32 AM]: EARTH TO NEHAAAA
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:41:34 AM]: oh
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:41:35 AM]: sorry
---------------
Neha Agarwal[6:41:37 AM]: AW MAN>
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:41:39 AM]: The question time
---------------
Neha Agarwal[6:41:41 AM]: NOOOO
---------------
Jordan Fisher[6:41:43 AM]: oh no
---------------
Neha Agarwal[6:41:44 AM]: OKay.
---------------



C. Johnson (SC 8th Rep)[6:41:46 AM]: Anyways, go to the Interest Areas
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:41:50 AM]: The special questions
---------------
Neha Agarwal[6:41:53 AM]:Wait
---------------
Neha Agarwal[6:41:57 AM]: Before ANYTHING happens.
---------------
Jordan Fisher[6:41:59 AM]: what?
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:02 AM]:What?
---------------
Neha Agarwal[6:42:06 AM]: Tell me what EOWAS is.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:09 AM]: END
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:10 AM]: OF
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:11 AM]:WEEK
---------------
Neha Agarwal[6:42:13 AM]: I need to know.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:13 AM]: AWARDS
---------------
Jordan Fisher[6:42:14 AM]: End of the Week awards
---------------
Neha Agarwal[6:42:16 AM]: Cool.
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:42:17 AM]: Did I ask everyone a really important
question yet? If I have throw a fish at me
---------------
Jordan Fisher[6:42:21 AM]: yes
---------------
Kassia Fisher[6:42:25 AM]: You just nominate people for stuff
---------------
Kassia Fisher[6:42:27 AM]: like...
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:30 AM]: Neha, private chat
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:31 AM]: u_u
---------------
Jordan Fisher[6:42:32 AM]: *throws fish at Jer*
---------------
Neha Agarwal[6:42:35 AM]: Good idea.
---------------
Kassia Fisher[6:42:39 AM]: Most Likely to explain EOWAs to Neha: Kassia Fisher
---------------
Neha Agarwal[6:42:45 AM]: SO TRUE.
---------------



C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:47 AM]:Mostlikely to throw fish at Jeriel: Jordan Fisher
---------------
Jordan Fisher[6:42:50 AM]: xD
---------------
Neha Agarwal[6:42:52 AM]: AND ME
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:42:53 AM]: *CODY JOHNSON
---------------
Jordan Fisher[6:42:57 AM]: he said to I just complied
---------------
Katelyn Schesser has joined the chat.
---------------
Kassia Fisher[6:43:05 AM]: Most likely to document it all in the EOWAs: Kassia Fisher and Cody
Johnson
---------------
Jordan Fisher[6:43:09 AM]: Hi
---------------
Katelyn Schesser[6:43:10 AM]: ello
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:43:35 AM]: Ok so I only asked Alaba these super
important questions
---------------
Katelyn Schesser[6:43:39 AM]: bonsoir
---------------
Kassia Fisher[6:43:47 AM]: Bon soir xD
---------------
Jordan Fisher[6:43:48 AM]: Hola
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:43:52 AM]: I miss my Mommy
---------------
Neha Agarwal[6:43:59 AM]: AWW. You poor thing.
---------------
Katelyn Schesser[6:44:01 AM]: huh
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:44:11 AM]: Do you guys where dipers?
---------------
Jordan Fisher[6:44:12 AM]: Welcome to NSA chats Katelyn
---------------
Katelyn Schesser[6:44:26 AM]: thanks call me kate
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:44:27 AM]: That was odd
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:44:30 AM]: I meant as kids
---------------
Jordan Fisher[6:44:32 AM]: Okay, Kate
---------------
Katelyn Schesser[6:44:37 AM]: :)
---------------



Jeriel Jammullamudy[6:44:41 AM]: Or did you guys wing it
---------------
Jordan Fisher[6:44:43 AM]: So, where do you live?
---------------
Katelyn Schesser[6:44:47 AM]: japan
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:44:49 AM]: I have invented a new idea so
---------------
Jordan Fisher[6:44:50 AM]: Cool
---------------
Katelyn Schesser[6:44:55 AM]: oui
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:44:58 AM]: >.>
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:44:58 AM]: I can invent new ideas too
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:45:00 AM]: <.<
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:45:14 AM]: I just invented the idea of a giraffe elephant
hybrid! :o
---------------
Jordan Fisher[6:45:15 AM]: What's your favorite color, Kate?
---------------
0 has left the chat.
---------------
Jordan Fisher[6:45:23 AM]: @Cody: what?
---------------
Jordan Fisher[6:45:29 AM]: oh no.
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:45:29 AM]: I can speak french too, Buenos dias?
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:45:32 AM]: xDDD
---------------
Jordan Fisher[6:45:35 AM]: Zero is back
---------------
Jordan Fisher[6:45:37 AM]: xD
---------------
Neha Agarwal[6:45:39 AM]: I think you should stop.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:45:41 AM]:@_@
---------------
Neha Agarwal[6:45:42 AM]: Zero?
---------------
Jordan Fisher[6:45:45 AM]: why good morning
---------------
Katelyn Schesser[6:45:45 AM]: gold, aqua, and hot pink
---------------
Katelyn Schesser[6:45:47 AM]: u?



---------------
Neha Agarwal[6:45:52 AM]: Green!
---------------
Jordan Fisher[6:45:58 AM]: Greenish turquise
---------------
Neha Agarwal[6:46:04 AM]: Or blue.
---------------
Katelyn Schesser[6:46:11 AM]: cool
---------------
Neha Agarwal[6:46:11 AM]:Whichever works. :P
---------------
Jordan Fisher[6:46:12 AM]: Kass can you explain Zero to Neha
---------------
Neha Agarwal[6:46:20 AM]: Yeah. Enlighten me. XD
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:46:21 AM]: Uh zilch ik urest opert?
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:46:33 AM]: Its easy
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:46:35 AM]: Neha
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:46:42 AM]: 0
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:46:43 AM]: is
---------------
Jordan Fisher[6:46:43 AM]: @Kate: What grade are you in?
---------------
Katelyn Schesser[6:46:47 AM]: what si Zero??
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:46:47 AM]: a glitch
---------------
Katelyn Schesser[6:46:55 AM]: 7th
---------------
Katelyn Schesser[6:46:56 AM]: u
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:46:56 AM]: its a glitch
---------------
Katelyn Schesser[6:46:57 AM]: ?
---------------
Jordan Fisher[6:46:59 AM]: It's a glitch in the system
---------------
Jordan Fisher[6:47:02 AM]: 9th
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:47:03 AM]: yes
---------------
Katelyn Schesser[6:47:03 AM]: ah
---------------
Neha Agarwal[6:47:10 AM]: That I assume Jeriel made up.
---------------



Jordan Fisher[6:47:13 AM]: yeah
---------------
Jordan Fisher[6:47:14 AM]: nope
---------------
Neha Agarwal[6:47:14 AM]: -.-
---------------
Neha Agarwal[6:47:25 AM]: Yeah no?
---------------
Jordan Fisher[6:47:31 AM]: I mean no to what you said
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:47:36 AM]: nope
---------------
Emily Toepler has joined the chat.
---------------
Jordan Fisher[6:47:37 AM]: yeah to what Kate said
---------------
Kassia Fisher[6:47:38 AM]: Oh...
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:47:39 AM]: he didn't
---------------
Kassia Fisher[6:47:43 AM]: explaining zer0 to Neha
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:47:44 AM]: zer0 invented himself
---------------
Kassia Fisher[6:47:45 AM]: uh...
---------------

Emily Toepler[6:47:48 AM]: back, sorry my computer went nuts
---------------
Jordan Fisher[6:47:54 AM]: It's cool
---------------
Kassia Fisher[6:47:55 AM]: /technically/, he's a glitch
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:48:03 AM]: Ew
---------------
Katelyn Schesser[6:48:03 AM]: hey em
---------------
Katelyn Schesser[6:48:20 AM]: *what is ur nickname emily?*'
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:48:24 AM]: hello again Ebby
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:48:28 AM]: *Emmy
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:48:30 AM]: Guys can we go to my chat room?
Everyone now is Kassi here glitching.
---------------
Katelyn Schesser[6:48:41 AM]: huh??
---------------
Neha Agarwal[6:48:43 AM]: ?
---------------



Jordan Fisher[6:48:44 AM]: Knows
---------------
Katelyn Schesser[6:48:45 AM]: sure
---------------

Emily Toepler[6:48:58 AM]: My nicknmae is Emmy and Em.
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:49:00 AM]: I dont have nickname
---------------
Katelyn Schesser[6:49:05 AM]: ok emmy it is
---------------
Jordan Fisher[6:49:06 AM]: yes you do
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:49:07 AM]: *is special, not*
---------------
Jordan Fisher[6:49:12 AM]: it's Jer or JK or KJ
---------------
Jordan Fisher[6:49:22 AM]: Or JJ or Jam or.....what else
---------------
Katelyn Schesser[6:49:36 AM]: what si urs jordan??
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:49:39 AM]: Those aren't real.
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:49:44 AM]: Pablo
---------------
Jordan Fisher[6:49:47 AM]: not
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:49:49 AM]: Her's is Pablo
---------------
Katelyn Schesser[6:49:50 AM]: brb
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:49:56 AM]: It's not?
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:50:01 AM]: Or was that Mo's?
---------------
Katelyn Schesser[6:50:19 AM]: ok back
---------------
Jordan Fisher[6:50:26 AM]: It can be Shadow or Jor or Jordanna or Jordy or
anything you can think of
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:50:36 AM]: Kassi, you dont have to type an article
today about 0. xD jk but *loooks at watch* *sighs*
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:50:54 AM]: I already explained to Neha
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:50:58 AM]: KASSIA
---------------



Jeriel Jammullamudy[6:51:00 AM]: She wants to again
---------------
Katelyn Schesser[6:51:06 AM]: ok so it is from teh top of teh list
---------------
Katelyn Schesser[6:51:16 AM]: fjdskfjs
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:51:18 AM]: Isn't Kassia the FIji name for waterfall?
---------------
Jordan Fisher[6:51:22 AM]: or you can make your own
---------------
Katelyn Schesser[6:51:27 AM]: dfsfsd
---------------
Kassia Fisher[6:51:32 AM]: buuuut, there's all this really cool special awesome plot twists about
zer0 and how he's planned to over run the school
---------------
Jordan Fisher[6:51:38 AM]: xD
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:51:39 AM]: . . .
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:51:42 AM]: I explained that too
---------------
Kassia Fisher[6:51:45 AM]: it's not true, but it's still pretty cool
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:51:46 AM]: for the most part
---------------
Kassia Fisher[6:51:47 AM]: yeah, sorry
---------------
Kassia Fisher[6:52:00 AM]: I was typing it out and then I had to deal with something
---------------
Jordan Fisher[6:52:03 AM]: are you? are you really?
---------------
Kassia Fisher[6:52:04 AM]: so I just pressed enter xD
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:52:06 AM]: oh
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:52:09 AM]: xDD
---------------
Kassia Fisher[6:52:10 AM]: what happened in the past 5 minutes?
---------------
Jordan Fisher[6:52:16 AM]: nothing really
---------------
Jordan Fisher[6:52:23 AM]: Em joined
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:52:26 AM]: She had to do the ancient ritual of chats?
---------------
Jordan Fisher[6:52:33 AM]: I guess
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:52:46 AM]: I died and came back to life then died and I am
not sucking Jordan's brains out.



---------------

Jeriel Jammullamudy[6:52:50 AM]: well we could play hide and seek?
---------------
0 has joined the chat.
---------------
Katelyn Schesser: Co
Kass Jor
Ne Jer
Kate Emmy
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:52:59 AM]: I was going to say Jeriel, but then I realized he
has no BRAINSSSS
---------------
Kaitlin Ly[6:53:04 AM]: hi
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:53:05 AM]: AIYEEEK
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:53:05 AM]: . . .
---------------
Kaitlin Ly has joined the chat.
---------------
Jordan Fisher[6:53:11 AM]: I like that
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:53:11 AM]: Whoa
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:53:14 AM]: Bruh
---------------
Jordan Fisher[6:53:17 AM]: Hello
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:53:19 AM]: Take it back
---------------
Katelyn Schesser[6:53:22 AM]: hey
---------------
Katelyn Schesser[6:53:32 AM]: thsi si gettign to full
---------------
Kaitlin Ly[6:53:32 AM]: *waves at everyone*
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:53:37 AM]: no offense Jeriel
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:53:40 AM]: jk
---------------
Kassia Fisher[6:53:46 AM]: Is it just me, or did y'all see Zer0 pop up?
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:53:50 AM]: Dude I'm messing around here, I'm nt for
real.
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:53:53 AM]: YES



---------------
Jordan Fisher[6:53:56 AM]: I SAW IT!
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:54:00 AM]: I didnt
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:54:01 AM]: HEWANTS TO PLAY HIDE AND SEEKWITH
JERRY
---------------
Katelyn Schesser[6:54:03 AM]: i did
---------------
Kassia Fisher[6:54:08 AM]: OH MY GOODNESS
---------------
Kassia Fisher[6:54:10 AM]: DON'T DO IT
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:54:12 AM]: Moniz isnt here
---------------
Kassia Fisher[6:54:14 AM]: YOU'LL DIE
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:54:18 AM]: lol
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep)[6:54:20 AM]: I g2g
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:54:22 AM]: He cant do it
---------------
Katelyn Schesser[6:54:29 AM]: k bye
---------------
Jordan Fisher[6:54:33 AM]: bye
---------------
Kassia Fisher[6:54:34 AM]: YOU'LL GET SUCKED INTO COMPUTER WORLD LIFE STUFF
---------------
Kassia Fisher[6:54:37 AM]: byeee
---------------
Kaitlin Ly[6:54:37 AM]: bye!
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:54:44 AM]: *plays hide and seek with 0*
---------------
C. Johnson (SC 8th Rep) has left the chat.
---------------
Jordan Fisher[6:54:50 AM]: have fun Jer!
---------------
Katelyn Schesser[6:54:59 AM]: Kaitlin what si ur nick name??
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:55:13 AM]: Yea, wanna play a game? Or...?
---------------
Katelyn Schesser[6:55:15 AM]: Isabel what is ur nick name?
---------------

Emily Toepler[6:55:22 AM]: vale Cody!
---------------
Jordan Fisher[6:55:26 AM]: what game?



---------------
Kaitlin Ly[6:55:28 AM]: Bel
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:55:37 AM]: I dont know
---------------
Katelyn Schesser[6:55:38 AM]: ok bel
---------------
Kaitlin Ly[6:55:43 AM]: :D
---------------
Jordan Fisher[6:55:45 AM]: I like your nickname Bel. :D
---------------
Kaitlin Ly[6:55:51 AM]: thanks!
---------------
Jordan Fisher[6:55:57 AM]: So where do you live?
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:56:08 AM]: Reminds me of Belle like that princess
with dress that dances in sing
---------------
Jordan Fisher[6:56:17 AM]: they all sing
---------------
Kaitlin Ly[6:56:19 AM]: ;)
---------------
Katelyn Schesser[6:56:24 AM]: and all dance
---------------
Jordan Fisher[6:56:29 AM]: yeah
---------------
Kaitlin Ly[6:56:30 AM]: I live in Tunisia
---------------
Katelyn Schesser[6:56:34 AM]: vool
---------------
Jordan Fisher[6:56:37 AM]: cool
---------------
Katelyn Schesser[6:56:37 AM]: *cool
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:56:49 AM]: Well its the one who marries that prince
guy who is bad bear man
---------------
Jordan Fisher[6:56:54 AM]: What's you favorite color and what grade are you in?
---------------
Jordan Fisher[6:57:06 AM]: I know which one you're talking about
---------------
Katelyn Schesser[6:57:08 AM]: bueaty and the beast??
---------------
Jordan Fisher[6:57:11 AM]: yep
---------------
Katelyn Schesser[6:57:14 AM]: ya
---------------



Kaitlin Ly[6:57:22 AM]: I'm in 8th grade and my favorite color is......BLUE
---------------

Emily Toepler[6:57:25 AM]: my favorite princess :)
---------------
Katelyn Schesser[6:57:27 AM]: cool
---------------
Jordan Fisher[6:57:27 AM]: cool
---------------
Kaitlin Ly[6:57:39 AM]: I'm weraing blue right now
---------------
Kaitlin Ly[6:57:44 AM]: *wearing
---------------
Jordan Fisher[6:57:45 AM]: sweet
---------------
Jordan Fisher[6:57:46 AM]: xD
---------------
Katelyn Schesser[6:57:50 AM]: *to all teh girls* what is ur fave princess??
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:57:56 AM]: I am wearing an ice pack
---------------
Jordan Fisher[6:58:01 AM]: why?
---------------
Katelyn Schesser[6:58:02 AM]: huh
---------------
Katelyn Schesser[6:58:04 AM]: ?
---------------
Kaitlin Ly[6:58:04 AM]: ha ha
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:58:07 AM]: Oh mine is Cinderella
---------------
Katelyn Schesser[6:58:14 AM]: u r not a girl
---------------
Jordan Fisher[6:58:21 AM]: My fave is Repunzel
---------------
Isabel De Salles[6:58:21 AM]: Don't have one
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:58:24 AM]: Was that addressed
---------------
Kaitlin Ly[6:58:25 AM]: idk what mine is
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:58:26 AM]: Ok
---------------
Jordan Fisher[6:58:35 AM]: Jer, why do you have an ice pack?
---------------
Kaitlin Ly[6:58:40 AM]: I really like Ariel and Jasmine
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:58:41 AM]: Because
---------------



Jeriel Jammullamudy[6:58:43 AM]: I...
---------------
Katelyn Schesser[6:58:52 AM]: Mine is jazzmyn
---------------
Jordan Fisher[6:58:52 AM]: you hurt yourself again?
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:58:53 AM]: Uh hm I had an accident
---------------
Kaitlin Ly[6:59:00 AM]: ouch
---------------
Neha Agarwal[6:59:06 AM]:Why are we talking about Disney princesses again?
---------------
Jordan Fisher[6:59:14 AM]: ditto
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:59:15 AM]: Neha wanna skype?
---------------
Katelyn Schesser[6:59:17 AM]: idk ne
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:59:20 AM]: Or anyone?
---------------
Katelyn Schesser[6:59:26 AM]: count me out
---------------
Neha Agarwal[6:59:35 AM]: Against Skyping?
---------------
Jordan Fisher[6:59:36 AM]: don't feel like it
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:59:38 AM]: Me too.
---------------
Kaitlin Ly[6:59:39 AM]: :D
---------------
Katelyn Schesser[6:59:42 AM]: no
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:59:45 AM]: Count me out
---------------
Katelyn Schesser[6:59:47 AM]: i have my own skype
---------------
Katelyn Schesser[6:59:51 AM]:merci
---------------

Jeriel Jammullamudy[6:59:55 AM]: I have your sisters
---------------
Kaitlin Ly[7:00:00 AM]: ?
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:00:02 AM]: mercy*
---------------
Isabel De Salles has left the chat.
---------------
Jordan Fisher[7:00:03 AM]: what?
---------------



Katelyn Schesser[7:00:04 AM]: yes u do
---------------
Katelyn Schesser[7:00:19 AM]: where did Is go??
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:00:23 AM]: Ok this is why are there only girls here
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:00:27 AM]: Like this is messed up
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:00:33 AM]: I just joined here now.
---------------
Kaitlin Ly[7:00:40 AM]: just invite more boys then
---------------
Neha Agarwal[7:00:44 AM]:WHY? What's wrong with girls. :P
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:00:50 AM]: Yes yes. I know that
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:00:54 AM]: Its odd I get here
---------------
Kaitlin Ly[7:00:59 AM]: :D
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:01:10 AM]: O well
---------------
Katelyn Schesser[7:01:14 AM]: lol
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:01:17 AM]: I think I go
---------------
Jordan Fisher[7:01:22 AM]: Well, I'm going to go. Nice talking and meeting ya'll
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:01:31 AM]: Yea later
---------------
Kaitlin Ly[7:01:31 AM]: bye!!
---------------
Jordan Fisher[7:01:34 AM]: Bye
---------------
Emily Toepler has left the chat.
---------------
Jeriel Jammullamudy has left the chat.
---------------
Jordan Fisher has left the chat.
---------------
Israel Emmanuel has joined the chat.
---------------
Israel Emmanuel[7:01:52 AM]: hey
---------------
Kaitlin Ly[7:01:56 AM]: bello!
---------------
Katelyn Schesser[7:01:58 AM]: sorry jeriel just left
---------------



Kaitlin Ly[7:02:00 AM]: *hello!
---------------
Kassia Fisher[7:02:08 AM]: OH MY GOSH
---------------
Kassia Fisher[7:02:11 AM]: IT'S ISRI
---------------
Kaitlin Ly[7:02:22 AM]: hun?
---------------
Jeriel Jammullamudy has joined the chat.
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:02:34 AM]: . . .
---------------
Katelyn Schesser[7:02:34 AM]: ok he is back
---------------
Israel Emmanuel[7:02:36 AM]: ohmygosh yeah it's me hi!
---------------
Kaitlin Ly[7:02:43 AM]: lol
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:02:44 AM]: He joins
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:02:48 AM]: When I leave
---------------
Kaitlin Ly[7:02:54 AM]: yep
---------------
Katelyn Schesser[7:02:55 AM]: omg it is another boy jer!!!!
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:03:04 AM]: @_@
---------------
Katelyn Schesser[7:03:06 AM]: isn't amazing!!!???
---------------
Kaitlin Ly[7:03:11 AM]: *can't stop laughing*
---------------
Katelyn Schesser[7:03:18 AM]: lol
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:03:21 AM]: Quite so.
---------------
Rachel Symanzik has joined the chat.
---------------
Katelyn Schesser[7:03:31 AM]: hi
---------------
Israel Emmanuel[7:03:32 AM]: ohmygosh Rachel hi
---------------
Kaitlin Ly[7:03:34 AM]: hi
---------------
Rachel Symanzik[7:03:38 AM]: lol it's been awhile
---------------
Rachel Symanzik[7:03:40 AM]: heyyy
---------------
Kassia Fisher[7:03:40 AM]: ALEX
---------------



Kaitlin Ly[7:03:42 AM]: *this is too funny*
---------------
Timothy Rose has joined the chat.
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:03:49 AM]: Rachel
---------------
Katelyn Schesser[7:03:54 AM]: ello
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:03:55 AM]: Timothy.
---------------
Timothy Rose[7:03:57 AM]: Yo
---------------
Kaitlin Ly[7:03:59 AM]: hi
---------------
Rachel Symanzik[7:04:02 AM]: eh?
---------------
Israel Emmanuel[7:04:07 AM]: would you prefer it if i call you Alex?
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:04:10 AM]: How are you?
---------------
Timothy Rose[7:04:13 AM]: where you guys from?
---------------
Israel Emmanuel[7:04:20 AM]: the moon
---------------
Rachel Symanzik[7:04:24 AM]: yeh i prefer alex
---------------
Israel Emmanuel[7:04:34 AM]: alright
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:04:34 AM]: We all live in a yellow sub ok.
---------------
Rachel Symanzik[7:04:46 AM]: im from a planet two galaxies away
---------------
Israel Emmanuel[7:04:46 AM]: #StopTheBeatles
---------------
Emily Toepler has joined the chat.
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:04:55 AM]: Why?
---------------
Katelyn Schesser[7:04:56 AM]: what si ur nick name rachel?
---------------
Israel Emmanuel[7:04:58 AM]: She's the Guardian of that Galaxy
---------------

Emily Toepler[7:05:04 AM]: hi
---------------
Kaitlin Ly[7:05:07 AM]: hey
---------------
Rachel Symanzik[7:05:09 AM]: my nickname? Alex
---------------
Katelyn Schesser[7:05:11 AM]: timothy what is ur nick name??
---------------



Katelyn Schesser[7:05:15 AM]: EMMY!!
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:05:17 AM]: Tim?
---------------
Katelyn Schesser[7:05:24 AM]: alex ok
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:05:28 AM]: Emmy, thats an award I believe
---------------
Timothy Rose[7:05:33 AM]: yeah Tim is fine
---------------
Katelyn Schesser[7:05:37 AM]: k
---------------
Timothy Rose[7:05:40 AM]: k
---------------
Katelyn Schesser[7:05:42 AM]: tim it is
---------------

Emily Toepler[7:05:51 AM]: why?
---------------
Katelyn Schesser[7:05:59 AM]: Israel what si ur nick name??
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:06:00 AM]: Ok I'm King Jam, pleased to meet you.
---------------
Katelyn Schesser[7:06:10 AM]: no jer it is
---------------
Kaitlin Ly[7:06:23 AM]: king Jam?
---------------
Katelyn Schesser[7:06:27 AM]: JER!
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:06:30 AM]: mhm
---------------
Israel Emmanuel[7:06:35 AM]: Izzzzzzzzzzzz with that many z's
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:06:47 AM]: what kind of name is that? Jer...>..>
---------------
Rachel Symanzik[7:06:48 AM]: forgot the y at the end
---------------
Israel Emmanuel[7:06:51 AM]: jk you can just call me Israel or Izzy
---------------
Katelyn Schesser[7:06:52 AM]: try again islreal
---------------
Kassia Fisher[7:06:59 AM]: Izzzzzzzzz
---------------
Israel Emmanuel[7:07:03 AM]: Izzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:07:05 AM]: +y
---------------
Rachel Symanzik[7:07:07 AM]: Izzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
---------------
Kassia Fisher[7:07:11 AM]:
Izzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz-z-z-z-z-z



---------------
Kaitlin Ly[7:07:13 AM]: wow
---------------
Jeriel Jammullamudy[7:07:16 AM]:

izzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
---------------
Jeriel Jammullamudy[7:07:23 AM]:

izzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzs
---------------
Katelyn Schesser[7:07:24 AM]: ur a boy right isreal?
---------------
Kassia Fisher[7:07:25 AM]: I actually held it that long xD
---------------
Israel Emmanuel[7:07:29 AM]: xD
---------------
Kassia Fisher[7:07:32 AM]: no, he's an alien
---------------
Kaitlin Ly[7:07:34 AM]: ?
---------------
Katelyn Schesser[7:07:36 AM]: lol
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:07:37 AM]: mhm
---------------
Israel Emmanuel[7:07:38 AM]: we don't have genders on the moon
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:07:42 AM]: he*
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:07:52 AM]: *hint*
---------------
Rachel Symanzik[7:08:00 AM]: earth is one of the only one with genders :L
---------------
Katelyn Schesser[7:08:13 AM]: ok so i hear by call u Is
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:08:27 AM]: Well Boov's have gender qualities, so do
Gorgs.
---------------
Israel Emmanuel[7:08:27 AM]: thank u
---------------
Israel Emmanuel[7:08:30 AM]: :3
---------------
Kassia Fisher[7:08:30 AM]: and to appeal to this world, we must use a gender to help categorize
an alien
---------------
Israel Emmanuel[7:08:41 AM]: yeah, I accept he
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:08:48 AM]: what about it
---------------
Kassia Fisher[7:08:51 AM]: right
---------------
Israel Emmanuel[7:08:56 AM]: so as to make it easy for the people of this world



---------------
Kassia Fisher[7:08:57 AM]: so for this alien, we shall use 'he'
---------------
Kaitlin Ly[7:09:07 AM]: what should we do?
---------------
Rachel Symanzik[7:09:10 AM]: im agender/gender fluid then :D
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:09:17 AM]: what if kate ia an alien
---------------
Israel Emmanuel[7:09:18 AM]: yay
---------------
Rachel Symanzik[7:09:19 AM]: use they/them :DD
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:09:19 AM]: she didnt tell us
---------------
Israel Emmanuel[7:09:23 AM]: we should watch a movie
---------------
Rachel Symanzik[7:09:29 AM]: GARDIANS OF THE GALAXY
---------------
Israel Emmanuel[7:09:32 AM]: called the Avengers
---------------
Rachel Symanzik[7:09:33 AM]: or totoro
---------------
Kaitlin Ly[7:09:33 AM]: idk how we could do that
---------------
Katelyn Schesser[7:09:35 AM]: gtg in 10 mins
---------------
Israel Emmanuel[7:09:40 AM]: okay, GOTG is basically space Avengers
---------------
Rachel Symanzik[7:09:45 AM]: yup XDD
---------------
Kassia Fisher[7:09:51 AM]: xD
---------------
Israel Emmanuel[7:09:56 AM]: I didn't like Totoro sorry don't hate me plz
---------------
Kassia Fisher[7:09:57 AM]: except for the ending
---------------
Kassia Fisher[7:10:01 AM]: they were on land then :P
---------------
Rachel Symanzik[7:10:07 AM]: ;D;
---------------
Katelyn Schesser[7:10:11 AM]: what is totoro??
---------------
Israel Emmanuel[7:10:13 AM]: true but they were in space
---------------
Israel Emmanuel[7:10:19 AM]: it's this cute Miyazaki movie
---------------

Emily Toepler[7:10:26 AM]: ah
---------------
Katelyn Schesser[7:10:28 AM]: ok
---------------
Rachel Symanzik[7:10:29 AM]: how bout Howl's moving castle?



---------------
Israel Emmanuel[7:10:29 AM]: nvm they weren't
---------------
Israel Emmanuel[7:10:38 AM]: didn't like that one much either
---------------
Katelyn Schesser[7:10:40 AM]: never heard of that?
---------------
Israel Emmanuel[7:10:42 AM]: I like Spirited Away tho
---------------
Katelyn Schesser[7:10:46 AM]: * no ?
---------------
Rachel Symanzik[7:10:47 AM]: nicceee
---------------
Katelyn Schesser[7:10:56 AM]: nope
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:11:10 AM]: Do you guys have snapchats?
---------------
Katelyn Schesser[7:11:15 AM]: no
---------------

Emily Toepler[7:11:21 AM]: no
---------------
Kaitlin Ly[7:11:23 AM]: i used to :(
---------------
Rachel Symanzik[7:11:23 AM]: LOL I DONT HAVE A PHONE
---------------
Israel Emmanuel[7:11:23 AM]: Hawkguy's killing people
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:11:33 AM]: Ah that sucks
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:11:39 AM]: Kik?
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:11:44 AM]: or Insta?
---------------
Kaitlin Ly[7:11:45 AM]: I accidently deleted the app and now I can't find it!!
---------------
Kaitlin Ly[7:11:53 AM]: :(
---------------
Israel Emmanuel[7:11:53 AM]: App store
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:12:03 AM]: try search bar?
---------------
Rachel Symanzik[7:12:04 AM]: go to app store and then Purchased
---------------
Kaitlin Ly[7:12:04 AM]: yeah I looked in the app store it's not there!
---------------
Rachel Symanzik[7:12:30 AM]: lol weird
---------------
Katelyn Schesser[7:12:43 AM]: ....freaky......
---------------
Rachel Symanzik[7:12:49 AM]: izzy do you have insta?



---------------
Israel Emmanuel[7:12:50 AM]: maybe it's still on your phone?
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:12:54 AM]: is it possible to break FC if too many
people get on? and chat?
---------------
Kaitlin Ly[7:12:54 AM]: Ill look again
---------------
Kassia Fisher[7:12:56 AM]: quick question...
---------------
Israel Emmanuel[7:12:57 AM]: or you can't download it where you are
---------------
Kassia Fisher[7:13:01 AM]: y'all mind being in an EOYA?
---------------
Pranuthi Gadde has joined the chat.
---------------
Israel Emmanuel[7:13:02 AM]: i do but i just never use it
---------------
Katelyn Schesser[7:13:02 AM]:maybe
---------------
Kaitlin Ly[7:13:05 AM]: I downloaded it before
---------------

Pranuthi Gadde[7:13:11 AM]: hiii
---------------
Kaitlin Ly[7:13:15 AM]: hi
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:13:15 AM]: I doesnt. We boov love it
---------------
Rachel Symanzik[7:13:16 AM]: helloooooooooo
---------------
Israel Emmanuel[7:13:18 AM]: mhm but it depends on what it is
---------------
Katelyn Schesser[7:13:31 AM]: Pranuthi what is ur nick name??
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:13:38 AM]: Yea what the Izs said
---------------
Kaitlin Ly[7:13:43 AM]: I'll just look again and see if I can get it!
---------------
Kassia Fisher[7:13:48 AM]: how about on the alien thing and then earlier with the EOWAs
---------------
Neha Agarwal[7:13:49 AM]: Oh not again. XD
---------------

Emily Toepler[7:13:52 AM]: doesn't mind at all.
---------------
Israel Emmanuel[7:13:58 AM]: i'm cool with that xD
---------------
Katelyn Schesser[7:14:05 AM]: Pran it is
---------------
Kassia Fisher[7:14:06 AM]: kewl beans. xD
---------------



Jeriel Jammullamudy[7:14:07 AM]: Hey everyone invite oon the count of 3
pls
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:11 AM]: Ok ready?
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:14 AM]: 1
---------------
Neha Agarwal[7:14:14 AM]: OH NO
---------------
Rachel Symanzik has left the chat.
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:16 AM]: 2
---------------
Neha Agarwal[7:14:19 AM]: Hahaha!
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:20 AM]: 3
---------------
Rachel Symanzik has joined the chat.
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:29 AM]: Yeah no one did
---------------
Rachel Symanzik[7:14:32 AM]: lol i crashed
---------------
Neha Agarwal[7:14:35 AM]: #fail
---------------
Kassia Fisher[7:14:38 AM]: 'kay
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:38 AM]: LIES
---------------
Kassia Fisher[7:14:39 AM]: I mus leaf
---------------
Kassia Fisher[7:14:41 AM]: but...
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:50 AM]: leave*
---------------
Rachel Symanzik[7:14:50 AM]: welp i gtg so yeh XDD
---------------
Israel Emmanuel[7:14:51 AM]: aww
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:52 AM]: must*
---------------
Kassia Fisher[7:14:54 AM]: *saves this chat*
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:14:56 AM]: Me too
---------------
Israel Emmanuel[7:14:56 AM]: byee
---------------
Katelyn Schesser[7:14:57 AM]: who is oon??
---------------



Kaitlin Ly[7:14:57 AM]: bye!
---------------

Pranuthi Gadde[7:14:59 AM]: awww
---------------

Jeriel Jammullamudy[7:15:00 AM]: Bye!
---------------

Pranuthi Gadde[7:15:01 AM]: byeeeee
---------------
Kassia Fisher[7:15:02 AM]: Byeeee y'all!
---------------
Jeriel Jammullamudy has left the chat.
---------------
Katelyn Schesser[7:15:09 AM]: bye wait who is going??
---------------
Kassia Fisher[7:15:13 AM]: I am
---------------

Pranuthi Gadde[7:15:14 AM]: soooo
---------------
Kassia Fisher[7:15:15 AM]: xD
---------------
Rachel Symanzik[7:15:16 AM]: baiiiiiiiiiiiiiiiiiii
---------------
Katelyn Schesser[7:15:18 AM]: oh bye
---------------

Pranuthi Gadde[7:15:18 AM]: what did i miss
---------------
Kassia Fisher[7:15:24 AM]: *diafoml*
---------------
_Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM] has joined the chat.
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: haaaay
---------------
Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM] has joined the chat.
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: HAAAAAAAAAAAAAAAY
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: wassup?
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: Writing about war
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: Wanna see what I got so far?
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: Sure thing
---------------
Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: The sound of war, it roared in the dell
Like that of death, I saw no hope remain

In formation, armed, we rode into Hell

No God with us, I felt it was in vain

---------------



Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: Ill be done after war
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: I mean lunch
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: I sorta just started so
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: :o
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: looks fascinating
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: I wonder what will happen to the army
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: cool beans ^_^
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: Death
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: Yea wyd?
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: Lol....
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: *slams fist on table* DEATH
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: BLOOD
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: and GLOORY
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: working on a history assignment
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: but I realized that it was still lunch time for you
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: so I decided I'd stop and say HI :D
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: "You either die a hero, or live long enough
to be the villain" Thats what this poem is about.
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: Aha! Well thanks for your time!
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: whoa, I've read that be- batman quote
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:03 AM]: nice. xD
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: Yea, I was watvhing the movie the other
day
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:03 AM]: And then it hit me!
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: INSPIRATION
---------------



Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: BOOM
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: *metoer bonnks me on the head*
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: SLAPS YOU IN THE FACE *waves a fish around*
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: xDDD
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: I think we probably should EOYA this...
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: EWOA?
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: Wait what?
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: How could you do that?
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: End Of the Year Awards
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: What did I or you do just now?
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: Like, I'll save the chat and paste it in my
submission for the EOYAs
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: Oh most likely to write a poem about
death-Jeriel xSD
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: xD
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: I saw Ashley Spence's ghost on FC 15
minutes ago
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: yeah. xD
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: Oh really? :o
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: She's in college now...
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: so cray, huh? xD
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: I know
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: Sad
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: I miss her so
---------------



Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: Well So I was thinking we could skype
November the 20th at our 9:00 PM if thats enough planing time
for you.
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: I am free then so
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: Does that work for you?
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: Whoa, November. xD
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: Uh... I might actually be able to do some time
next week :P
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: What works for you?
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: Any day of the week xD
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:04 AM]: Unless im out of town
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:04 AM]: Awesome sauce. xD
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: lol
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: are you out of town?
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: No
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: I am confined in my room
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: are you /going/ to be any time soon?
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: No
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: lol, room confinement. xDD
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: okies, so then we can skype some time next
week, maybe. :D
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: Not this month from what I know
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: I'll look through things and see what I can do.
u_u
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: "Maybe" I'll keep that in mind xD
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: Ah ok cool!
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: We should just play FIF



---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: FIFA instead
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: lol... that game is complicated for me to play
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: Mario Kart
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: xD
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: let's do that
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:05 AM]: or Super Smash Bros
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: Oh yea I loves racing
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: Oh yea I love fighting
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: Or maybe Prjoect Cars or MC
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: More realistic if you know what I mean
u_u
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: Uh oh I think I just got impaled
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: by a nail
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:05 AM]: in my hand
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: ok im fine
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: didnt go all the way
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: YOU DELETED YOUR REZZZ
WHYYYYYY??????//
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: Ello?
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: Jeriel Shhut up
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: No
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: You do that
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: Im talking to her
---------------



Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: *slaps you*
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: *socks you back*
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: Just wait your tunr
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: turn* Jeriel u_u
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: Learn how to spell
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: *tosses you off a bridge*
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: ^.^
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: *waits*
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: Sorry about that btw
---------------
Morgan Raines (Librarian)[2:59:06 AM] has joined the chat.
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: Morgan Hi!
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:06 AM]: Dude... why are you hitting yourself?
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:06 AM]: and what about deleting rezes? xD
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: We weren't just talking about you
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:06 AM]: I was tlaking to my twin
---------------
Morgan Raines (Librarian)[2:59:06 AM]: >_>
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:07 AM]: and yea your rez is gone
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:07 AM]: Skittles
---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:07 AM]: heeeey
---------------
Morgan Raines (Librarian)[2:59:07 AM]: Hey xD
---------------
Morgan Raines (Librarian)[2:59:07 AM]: I'm working on Biology atm
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:07 AM]: Its really gone
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:07 AM]: I am working on death poem atm u_u
---------------

Jeriel Jammullamudy[2:59:07 AM]: Morgan what time is it over there?



---------------
Kassia Fisher (Spiritual Life Leader)[2:59:07 AM]: And I'm making history :D
---------------
[9:05:01 AM] Jeriel: Hey wanna hear a joke?
[9:27:46 AM] Kassia Fisher: lol
[9:27:47 AM] Kassia Fisher: okay
[9:27:52 AM] Kassia Fisher: shoot :P
[9:28:06 AM] Jeriel: What are y'all talking about in the girls bathroom? Cause it's explodingggg
xDDD
[9:28:09 AM] Jeriel: HAHAHAHHAAAAAAAAAAHHAHA
[9:28:16 AM] Kassia Fisher: xDDD
[9:28:25 AM] Kassia Fisher: That's such a /loaded/ question, Jer
[9:28:38 AM] Kassia Fisher: I fear something might blow :P
[9:28:54 AM] Jeriel: AHAHHAHAHAAAHAHAHA
[9:28:55 AM] Jeriel: IM WEAK
[9:28:56 AM] Jeriel: DEAD
[9:28:58 AM] Jeriel: AHAHHAHAA
[9:29:02 AM] Jeriel: ROFLL
[9:29:19 AM] Kassia Fisher: Never ask me to make a crappy joke
[9:29:27 AM] Kassia Fisher: because I've stocked xD
[9:31:05 AM] Jeriel: I am marveled at your unique ability rn
[9:31:08 AM] Jeriel: I cant
[9:31:20 AM] Jeriel: I just cant you have beaten me rn xD
•

• Karsten Ceana Joaquin[10:37:34 AM]: ty u alive
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:37:38 AM]: who would have geussed

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:37:40 AM]: no

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:37:41 AM]: lets bury him
• ---------------

• Caleb Henry[10:37:44 AM]: i killed him
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:37:45 AM]: hese dead

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:37:46 AM]: oh
• ---------------

• Caleb Henry[10:37:48 AM]:he's at peace
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:37:50 AM]: *burries him*

• ---------------



• Karsten Ceana Joaquin[10:37:50 AM]: lets bury him
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:37:54 AM]: RIP T_T

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:37:56 AM]: hehe
• ---------------

• Caleb Henry[10:37:59 AM]:bahaha
• ---------------

• Caleb Henry[10:38:01 AM]:welll done
• ---------------

• Lydia Roseboom[10:38:13 AM]:Am i invited to his funeral?
• ---------------

• JieLing Lim[10:38:20 AM]: ^
• ---------------

• Lydia Roseboom[10:38:22 AM]: is there even going to be one?
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:38:27 AM]: He will notmissed

• ---------------

• Lydia Roseboom[10:38:30 AM]: we should habe a minister
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:38:31 AM]: yeas
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:38:36 AM]: yes

• ---------------

• Caleb Henry[10:38:37 AM]: yes!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:38:37 AM]: join

• ---------------

• Lydia Roseboom[10:38:39 AM]: give some few words of good tidings
• ---------------

Tyler White has left the chat.

---------------

• Caleb Henry[10:38:43 AM]: I'll be his pastor!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:38:46 AM]: Ill be the grave digger

• ---------------

• Lydia Roseboom[10:38:47 AM]: haha
• ---------------

• Caleb Henry[10:38:48 AM]:oh there he goes
• ---------------

• JieLing Lim[10:38:48 AM]: :O He left....
• ---------------

• Caleb Henry[10:38:51 AM]: yay!
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:38:54 AM]: oh
• ---------------

• Lydia Roseboom[10:38:54 AM]: i will be the choir master
• ---------------



• Lydia Roseboom[10:38:58 AM]: singing sad songs
• ---------------

• Caleb Henry[10:39:00 AM]: I'll help u did dah grave
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:39:01 AM]: he invited me do
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:39:04 AM]: His soul has left our earth

• ---------------

• Caleb Henry[10:39:11 AM]: yay!
• ---------------

• Caleb Henry[10:39:12 AM]: I mean
• ---------------

• Caleb Henry[10:39:14 AM]:aw..
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:39:16 AM]: no
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:39:16 AM]: *digs the grave and lowers coffin*

• ---------------

• Lydia Roseboom[10:39:22 AM]: good byes Tyler, though will not be

missed, *cough*,
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:39:23 AM]: hes just blash
• ---------------

• Carolyn Sie[10:39:24 AM]: uhh
• ---------------

• Caleb Henry[10:39:27 AM]: *helps you lower coffin*
• ---------------

Lydia Roseboom has left the chat.

---------------

• Caleb Henry[10:39:38 AM]: *fills in hole*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:39:40 AM]: wah bout da ting
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:39:41 AM]: now for the dirt throwin

• ---------------

• Caleb Henry[10:39:46 AM]: yay!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:39:54 AM]: *tosses some dirt on grave*

• ---------------

• Caleb Henry[10:39:59 AM]: *starts raining*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:40:03 AM]: T_T

• ---------------

• Caleb Henry[10:40:04 AM]:haha
• ---------------

• Caleb Henry[10:40:11 AM]: *purchases a gravestone*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:40:20 AM]: Hand carved



• ---------------

• Carolyn Sie[10:40:21 AM]: I should go guys >_>
• ---------------

• Carolyn Sie[10:40:24 AM]: sorryyy
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:40:25 AM]: aww

• ---------------

• Caleb Henry[10:40:27 AM]:bye!
• ---------------

• Carolyn Sie[10:40:27 AM]: byeeee :((
• ---------------

• JieLing Lim[10:40:28 AM]: Aw. Bye Caro...
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:40:28 AM]: lets not get karied away
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:40:29 AM]: k

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:40:30 AM]: byee

• ---------------

• Carolyn Sie[10:40:31 AM]: *waves*
• ---------------

Carolyn Sie has left the chat.

---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:40:32 AM]: bye caro
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:40:38 AM]: I'll bury her
• ---------------

• Caleb Henry[10:40:40 AM]:back to business
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:40:45 AM]: *buries*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:40:46 AM]: *digs her grave too*

• ---------------

• Caleb Henry[10:40:55 AM]: *plucks gravestone into dirt*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:00 AM]: *places her coffin in holw*

• ---------------

• Caleb Henry[10:41:02 AM]: *puts her in coffin*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:41:05 AM]: haven is still here
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:06 AM]: she WIll be missed

• ---------------

• Caleb Henry[10:41:08 AM]: *digs a hole
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:09 AM]: T_T

• ---------------

• Caleb Henry[10:41:17 AM]:sure ayh... all that stuff
• ---------------

• Caleb Henry[10:41:20 AM]: *yah



• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:41:21 AM]: blag
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:23 AM]: *rain*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:41:24 AM]: a
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:41:27 AM]: blag
• ---------------

• Caleb Henry[10:41:28 AM]: *tosses grave into hole
• ---------------

• Caleb Henry[10:41:29 AM]: **
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:29 AM]: *tears*

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:33 AM]: what

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:41:34 AM]: i dont care right now
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:38 AM]: how do you do that

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:41:42 AM]: he
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:46 AM]: toss the grave in a hole

• ---------------

• Caleb Henry[10:41:47 AM]: *makes it rain*
• ---------------

• Caleb Henry[10:41:52 AM]:hahaha
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:53 AM]: the hole is the grave ~XD

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:41:55 AM]: wow guys
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:41:57 AM]: 32cat

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:42:00 AM]: just wow
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:42:01 AM]: what
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:42:05 AM]: jie u alive
• ---------------

• Caleb Henry[10:42:08 AM]: *tosses gravestone into
hole*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:42:15 AM]: tys

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:42:15 AM]: right

• ---------------

• Caleb Henry[10:42:24 AM]: *throws some dirt into hole*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:42:25 AM]: we dont want to get rid of caros



• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:42:32 AM]: lets bury jie
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:42:39 AM]: nooo

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:42:42 AM]: just ty

• ---------------

• Caleb Henry[10:42:44 AM]: *throws dirt @ Wilbur
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:42:45 AM]: and caro

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:42:48 AM]: hey

• ---------------

• Caleb Henry[10:42:54 AM]: xP
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:43:02 AM]: jie
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:43:05 AM]: .-. *is muddy from raind and dirt*

• ---------------

• Caleb Henry[10:43:09 AM]: yah!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:43:18 AM]: *dumps dirt on Caleb*

• ---------------

• Caleb Henry[10:43:20 AM]: *throws dirt ball @ wilbur*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:43:22 AM]: >=D

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:43:27 AM]: *doges

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:43:37 AM]: *makes mud fort*

• ---------------

• Caleb Henry[10:43:42 AM]: *pulls out fire hose*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:43:47 AM]: ahhhh

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:43:51 AM]: lets go inside and take a virtual shower
*opens door and motions to go in
• ---------------

• Caleb Henry[10:43:54 AM]: *rockets dirt out of it*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:43:56 AM]: *@_@*

• ---------------

• Caleb Henry[10:43:59 AM]:@ wilbur
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:44:02 AM]: JIE BE ALIVE
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:44:05 AM]: *ducks*

• ---------------

Fisher (SC President) has joined the chat.

---------------

• Liberty Wilbur[10:44:18 AM]: *shovels dirt at caleb*



• ---------------

• Caleb Henry[10:44:22 AM]: *soaks Wilbur with dirt*
• ---------------

• Caleb Henry[10:44:24 AM]:oh hi!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:44:25 AM]: KASS

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:26 AM]: diiiiiirtttt
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:44:28 AM]: ahhh

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:44:29 AM]: hi
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:29 AM]: LIB
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:31 AM]: HAI
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:33 AM]: HOW IS EVERYONE
• ---------------

• Caleb Henry[10:44:33 AM]:hahahaha!
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:34 AM]: HOW IS LIFE
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:44:35 AM]: we were grave digging

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:36 AM]: HOW IS SLEEP
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:44:36 AM]: helers
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:39 AM]: ahaha
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:44:42 AM]: hehe
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:44:43 AM]: im good

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:44:44 AM]: not good
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:45 AM]: grave digging is fun
• ---------------

• Caleb Henry[10:44:48 AM]:and throwing dirt
@eachother
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:44:51 AM]: what kind of grave?
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:44:53 AM]: calleb started it

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:44:54 AM]: taking free dutch lessons
• ---------------

• Caleb Henry[10:44:56 AM]:Caro
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:44:57 AM]: wel it was for



• ---------------

• Liberty Wilbur[10:44:58 AM]: ty

• ---------------

• Caleb Henry[10:45:00 AM]:& Ty
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:45:00 AM]: then caro

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:45:04 AM]: caro and ty then jie
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:06 AM]: lol
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:45:09 AM]: then it they were gong to do jie

• ---------------

• Caleb Henry[10:45:09 AM]:and now we
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:11 AM]: for not responding, is it?
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:45:15 AM]: and I said no

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:45:15 AM]: jie jied
• ---------------

• Caleb Henry[10:45:20 AM]: *re throwing dirt @
eachother
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:21 AM]: ahaha
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:45:24 AM]: and now were muddin

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:27 AM]:mudddd
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:30 AM]: yaaaas
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:45:33 AM]: *dunks calleb in mud*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:45:34 AM]: heh
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:36 AM]: *trows mud pie at Liberty*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:45:39 AM]: we should go inside
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:44 AM]: pffft
• ---------------

• Caleb Henry[10:45:48 AM]: *Fire hoses mud @ prez*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:48 AM]: let's not dirty the house
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:45:55 AM]: we'll play with mud outside where it's
fun u_u
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:45:56 AM]: *gets spatteed in face by mud pie*

• ---------------



• Karsten Ceana Joaquin[10:46:03 AM]: we s=will take a virtusl shower
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:46:03 AM]: *sputter*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:46:08 AM]: OH
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:46:08 AM]: yep

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:46:09 AM]: OH
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:46:09 AM]: OH
• ---------------

• Caleb Henry[10:46:10 AM]: *bakes massive mud pie*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:46:12 AM]: THIS IS WAR, CALEB
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:46:14 AM]: ahhhh

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:46:15 AM]: THIS IS WAAAAAARRRR
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:46:16 AM]: ruuuuun

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:46:23 AM]: GUYS VIRTUAL SHOWERES
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:46:23 AM]: *hids behind my fort*

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:46:25 AM]: *pulls out mud-gun*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:46:32 AM]: GUUUUUUUUYYYS
• ---------------

• Caleb Henry[10:46:33 AM]: *fires massive mud pie in
massive md cannon*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:46:38 AM]: *shoots massive mud pies at Karsten*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:46:38 AM]: *starts firing mud balls*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:46:42 AM]: VIRTUAL SHOWERSSSSSSSS
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:46:52 AM]: NO FISHER NOOOOOOO
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:46:54 AM]: AHHHHHHHHHHHH
• ---------------

• JieLing Lim[10:47:03 AM]: OMW. I leave/look away and look back to a food fight.
=P
• ---------------

• Caleb Henry[10:47:03 AM]: *blasts mud flamethrower
@prez*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:47:05 AM]: You have been muddied, Karsten >:D



• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:47:08 AM]: OH
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:47:12 AM]: NOOOOOOOOOO
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:47:14 AM]: *mudfight*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:47:17 AM]: *tosses mud grenades an kar and caleb*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:47:18 AM]: AHHHHH
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:47:18 AM]: *mud fight
• ---------------

• Caleb Henry[10:47:26 AM]: *digs a hole to hide in*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:47:32 AM]: *gets splattered in the face with more
mud*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:47:34 AM]: *wipes it off*
• ---------------

• Caleb Henry[10:47:41 AM]: *quick makes a mud volcano*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:47:41 AM]: *sigh* I suppose I cant stop u guys
• ---------------

• JieLing Lim[10:47:42 AM]:Well...need to focus on school. U_U Ttyl. Byee.
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:47:42 AM]: ewww
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:47:43 AM]: *hoses mud in your hole @ caleb*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:47:44 AM]: k
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:47:46 AM]: bai
• ---------------

JieLing Lim has left the chat.

---------------

• Fisher (SC President)[10:47:47 AM]: I got mud in my mouth
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:47:52 AM]: *burries jie*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:47:54 AM]: heh
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:47:55 AM]: RIP T_T

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:48:02 AM]: *trows mud on Jie's grave*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:48:05 AM]: throw*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:48:10 AM]: RIP, Jie
• ---------------

• Caleb Henry[10:48:11 AM]: *hoses yall down... with mud*
• ---------------



• Fisher (SC President)[10:48:14 AM]: R.I.P T_T
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:48:15 AM]: lets go and take avirtual shower
• ---------------

• Caleb Henry[10:48:16 AM]: xPP
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:48:17 AM]: she will be misses

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:48:19 AM]: pls
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:48:21 AM]: ahkkk mudd

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:48:21 AM]: aye
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:48:25 AM]: virtual shower
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:48:27 AM]:misses and missed very dearly
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:48:28 AM]: now
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:48:31 AM]: *drips*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:48:35 AM]: we are really dirty
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:48:38 AM]: yep

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:48:41 AM]:mhm
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:48:43 AM]: thouraly mudded

• ---------------

• Caleb Henry[10:48:44 AM]: *runs inside* *takes virtual
shower*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:48:45 AM]: that's the whole point of mud xD
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:48:50 AM]: how about something u=other than mud in
our mouths
• ---------------

• Caleb Henry[10:48:53 AM]: *comes back outside*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:48:54 AM]: *showers*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:49:00 AM]: good libs
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:03 AM]:WATER FIGHTTTT
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:49:04 AM]: who else
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:49:08 AM]: this all give me nostalgia

• ---------------

• Caleb Henry[10:49:08 AM]:hhahaha!!!



• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:49:10 AM]: oh no
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:11 AM]: *pulls out a giant hose*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:17 AM]: take aim, lad!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:49:17 AM]: of mud fithging by the river

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:49:18 AM]: NO FISHER NO
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:18 AM]: and fireeeee
• ---------------

• Caleb Henry[10:49:22 AM]:Pulls out water balloon RPG
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:24 AM]: *sprays water everywhere*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:49:26 AM]: and then mud masking our boddy

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:49:33 AM]: NO NO NO NO NOT IN THE HOUSE
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:49:35 AM]: and hosing eatchother on the swings

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:49:38 AM]: NO
• ---------------

• Caleb Henry[10:49:41 AM]: *second world-wide flood*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:43 AM]: ahah, that's amazing!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:49:43 AM]: xD

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:45 AM]: xDD
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:49:48 AM]: UGHT
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:48 AM]: welcome to the flood
• ---------------

• Caleb Henry[10:49:51 AM]: *purchases ark*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:54 AM]: Kassi's the reason we all are wet U_U
• ---------------

• Caleb Henry[10:49:55 AM]:hah!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:49:57 AM]: *flonts on tiny boat*

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:49:58 AM]: AND I ACCEPT IT
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:50:10 AM]: at this rate, we are going to be in a drought'
• ---------------

• Caleb Henry[10:50:15 AM]: *sits on arc and eats
sandwich*



• ---------------

• Liberty Wilbur[10:50:16 AM]: xD

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:50:26 AM]: *flotes by ark*

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:50:28 AM]: byyee

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:50:31 AM]: ugh
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:50:32 AM]: bai
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:50:36 AM]: @_@ ahhh the end of the earth

• ---------------

• Caleb Henry[10:50:41 AM]: *helps Lib on ark*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:50:50 AM]: *paddles away from huge drop* *gets on ark*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:50:51 AM]: WAH BOU' ME
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:50:52 AM]: tanks

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:50:54 AM]: xDD
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:51:04 AM]: IT'S THE EDGE OF THE WORLD
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:05 AM]: I CANT SWIM FEREVER
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:51:07 AM]: *pulls you two on as well*

• ---------------

• Caleb Henry[10:51:09 AM]: *drinks a bunch of water for
some reason*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:10 AM]: tanks
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:51:12 AM]: IF YOU FALL, YOU'LL MEET HADES
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:13 AM]: hehe
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:15 AM]: np
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:51:17 AM]: xD

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:24 AM]: nope
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:51:25 AM]: HEY CALEB
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:51:29 AM]: TIME TO PADDLE THE ARK AWAY

• ---------------

• Caleb Henry[10:51:30 AM]:hm?
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:51:31 AM]: YOU WANT SOME MORE WATER?
>8DDD



• ---------------

• Caleb Henry[10:51:38 AM]: yes!!!
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:41 AM]: k
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:51:46 AM]: Water fight on the arkkkk

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:46 AM]: fine
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:51:49 AM]: *locks and loads super-soacker*
• ---------------

• Caleb Henry[10:51:55 AM]: *pulls out hose*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:55 AM]: NO ITLL SINK
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:51:56 AM]: *jumps on top of ark*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:51:57 AM]: yaaaas
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:51:59 AM]: NONONO
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:52:02 AM]: NO NOOOOOOO
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:52:03 AM]: *grabs super huge hose

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:52:07 AM]: ITLL SINK
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:52:08 AM]: NO
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:52:11 AM]: NO
• ---------------

• Caleb Henry[10:52:12 AM]: *water gun blasts*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:52:12 AM]: *squirts water at Lib*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:52:14 AM]: *pounts it up*

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:52:17 AM]: ahhh

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:52:19 AM]: yaaay
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:52:20 AM]: *cries*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:52:21 AM]: waterfallllll
• ---------------

• Caleb Henry[10:52:26 AM]: *drains the flood*
• ---------------

• Caleb Henry[10:52:30 AM]:don't ask
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:52:30 AM]: *Hosses Kass*

• ---------------



• Liberty Wilbur[10:52:37 AM]: how

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:52:41 AM]: the flood

• ---------------

• Caleb Henry[10:52:42 AM]: idk
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:52:43 AM]: T_T

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:52:44 AM]: *cries louder*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:52:58 AM]: the flood is not the flood unless I make
it U_U
• ---------------

• Caleb Henry[10:53:02 AM]: *ark is in the middle of the
Sahara desert*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:04 AM]: nuuuu
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:53:05 AM]: Kary your tears will creat WWF3

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:07 AM]:my power
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:11 AM]: it's draining away
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:13 AM]: aahahah
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:14 AM]: puns
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:18 AM]: I love puns
• ---------------

• Caleb Henry[10:53:22 AM]: *mud pies Liberty*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:53:24 AM]: *cries so that it floods the ark* GASP
NOOOOOOOOO
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:53:27 AM]: how

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:53:31 AM]: were in the deasert

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:53:34 AM]: dust

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:35 AM]: xDD
• ---------------

• Caleb Henry[10:53:37 AM]:don't ask
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:53:38 AM]: just dust

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:53:39 AM]: and sand

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:40 AM]: IT'S A DUST PIE
• ---------------



• Caleb Henry[10:53:45 AM]: yah!
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:48 AM]: *throws sand at Lib*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:53:48 AM]: SAND CASTLEES

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:50 AM]:muahahaha
• ---------------

• Caleb Henry[10:53:51 AM]: *dust pies Fisher*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:53:56 AM]: at least we had water
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:53:56 AM]: akkk

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:53:57 AM]: dude
• ---------------

• Caleb Henry[10:53:58 AM]:NOO!!!
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:54:02 AM]: sand in your mouth is such a nono
• ---------------

• Caleb Henry[10:54:04 AM]:not sand casstles!
• ---------------

• Caleb Henry[10:54:10 AM]:eewww
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:54:19 AM]: *make sand castle fort*

• ---------------

• Caleb Henry[10:54:20 AM]:builds massive sand castle
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:54:22 AM]: >8DDDD

• ---------------

• Caleb Henry[10:54:23 AM]: ****
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:54:29 AM]: stahp
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:54:37 AM]: *bombards your castly with sand balls*

• ---------------

• Caleb Henry[10:54:43 AM]: *fires sand cannon @
Liberty's castle*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:54:44 AM]: ahaha
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:54:47 AM]: ahhh

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:54:50 AM]: *ducks

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:54:55 AM]: *fort dies*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:54:56 AM]: i want my mommy
• ---------------



• Liberty Wilbur[10:54:57 AM]: nerrrr

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:01 AM]: T_T

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:06 AM]: come here Kary

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:55:11 AM]: uh
• ---------------

• Caleb Henry[10:55:13 AM]: *throws duck*
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:55:19 AM]: hehe
• ---------------

• Caleb Henry[10:55:19 AM]:wha?
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:20 AM]: we will make a huge castly

• ---------------

• Caleb Henry[10:55:25 AM]:oh oho h!
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:55:26 AM]: no
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:28 AM]: and live safe

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:30 AM]: from ducks

• ---------------

• Caleb Henry[10:55:31 AM]: let me help!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:35 AM]: and sand

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:37 AM]: and mud

• ---------------

• Caleb Henry[10:55:40 AM]:and water
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:44 AM]: unless we go in the barask

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:55:45 AM]: fisherrrrrrr
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:55:47 AM]: and water

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:56:00 AM]: *makes even bigger kastly*

• ---------------

• Caleb Henry[10:56:13 AM]: *begins building a huge
castle*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:56:13 AM]: Kary over here =DDD

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:56:22 AM]: nah
• ---------------

• Caleb Henry[10:56:47 AM]: *secretly places landmine in
Lib's castle*
• ---------------



• Liberty Wilbur[10:57:17 AM]: agg

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:57:34 AM]: gah
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:57:47 AM]: *tosses sand storm bomb in calebs castly*

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:57:49 AM]: i paws
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:57:57 AM]: *sigh*
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:57:58 AM]: guys
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:58:00 AM]: I have to go
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:58:03 AM]: aw

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:58:06 AM]: oki

• ---------------

• Caleb Henry[10:58:07 AM]:Nooo!
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:58:10 AM]: Sorry, y'all
• ---------------

• Caleb Henry[10:58:13 AM]:oh.. bye!
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:58:17 AM]: gtg learn more of bai
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:58:17 AM]: I'm trying to get another course done
today xD
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:58:19 AM]: I'll give you a proper burial

• ---------------

• Caleb Henry[10:58:25 AM]:hahahah
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:58:26 AM]: aw, thanks, Lib :')
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:58:27 AM]: bye

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:58:30 AM]: gtg to dutch lessons
• ---------------

• Caleb Henry[10:58:31 AM]: I'll be sure that doesn't
happen!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:58:32 AM]: have fun fun

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:58:34 AM]: bai
• ---------------

• Fisher (SC President)[10:58:35 AM]: byeeee, peeps!
• ---------------

• Caleb Henry[10:58:38 AM]:bye!
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:58:40 AM]: byee



• ---------------

• Fisher (SC President)[10:58:40 AM]: enjoy your dust fight :D
• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:58:41 AM]: bai fisher
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:58:48 AM]: enjoy your shcool

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:58:49 AM]: bai very ones
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:58:52 AM]: *school

• ---------------

• Fisher (SC President)[10:58:58 AM]: haha, thanks xD
• ---------------

Fisher (SC President) has left the chat.

---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:59:08 AM]: k bai guys
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:59:09 AM]: *starts digging grave*

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:59:14 AM]: byyee

• ---------------

• Karsten Ceana Joaquin[10:59:15 AM]: gotta learn dutch
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:59:25 AM]: *puts Kassi in grave*

• ---------------

• Liberty Wilbur[10:59:29 AM]: RIP T_T

• ---------------

Karsten Ceana Joaquin has left the chat.

---------------

• Caleb Henry[10:59:40 AM]: *puts landmine in Fisher's
grave*
• ---------------

• Liberty Wilbur[10:59:56 AM]: *Places water ballon mudball and sandcatle on

grave*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:00:01 AM]: *burries Kary*

• ---------------

• Caleb Henry[11:00:04 AM]: *mud pies Liberty*
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:00:05 AM]: RIP T_T

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:00:12 AM]: *does the same for Kary*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:00:18 AM]: *gets muded

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:00:30 AM]: V_V THIS IS WARRRR

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:00:42 AM]: *matchin guns roky mud at caleb*

• ---------------

• Caleb Henry[11:00:43 AM]: xDD
• ---------------

• Caleb Henry[11:00:55 AM]: *gets in mud tank*



• ---------------

• Caleb Henry[11:01:02 AM]: *fires mud bomb*
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:01:15 AM]: *gets in mud war plane*

• ---------------

• Caleb Henry[11:01:25 AM]: *gets in mud sub*
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:01:28 AM]: *drops bombs on tank*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:01:34 AM]: *and sub*

• ---------------

• Caleb Henry[11:01:41 AM]: *dangit*
• ---------------

• Caleb Henry[11:01:44 AM]:wait
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:01:46 AM]: mud foreverrrr

• ---------------

• Caleb Henry[11:01:46 AM]:dangit
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:01:49 AM]: what

• ---------------

• Caleb Henry[11:01:50 AM]: YES!!!
• ---------------

• Caleb Henry[11:01:54 AM]:MUD FOREVER!!!
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:02:07 AM]: YAS

• ---------------

• Caleb Henry[11:02:07 AM]: *turns everything into mud*
• ---------------

• Caleb Henry[11:02:09 AM]:don't ask
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:02:19 AM]: you continue to suprise me

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:02:34 AM]: mud alachee

• ---------------

• Caleb Henry[11:02:37 AM]: I am a man of many talents
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:02:39 AM]: *runnnns*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:02:47 AM]: yep guessed as mutch

• ---------------

• Caleb Henry[11:03:01 AM]: "guessed as... mud!"
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:03:05 AM]: and your going to be stuck in the mud avalache

soon

• ---------------

• Caleb Henry[11:03:11 AM]:NO!!!!
• ---------------



• Caleb Henry[11:03:17 AM]: *runs as fast as I can*
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:03:28 AM]: *jums onto boat and sales ontop of mud*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:03:31 AM]: >8D

• ---------------

• Caleb Henry[11:03:56 AM]: *gets on surf board ontop of
mud avalanche*
• ---------------

• Caleb Henry[11:04:07 AM]: *SURFS LIKE A BOSS*
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:04:09 AM]: *throws mud at you*

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:04:14 AM]: v-v

• ---------------

• Caleb Henry[11:04:16 AM]:#Californian
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:04:19 AM]: xD

• ---------------

• Caleb Henry[11:04:35 AM]: *nocks me off of surf board
• ---------------

• Caleb Henry[11:04:36 AM]: **
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:04:42 AM]: you die

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:04:50 AM]: in the mud

• ---------------

• Caleb Henry[11:04:52 AM]:No!!!
• ---------------

• Caleb Henry[11:04:57 AM]:how can u do that?
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:05:00 AM]: muahahaa

• ---------------

• Caleb Henry[11:05:02 AM]: *u die too*
• ---------------

• Caleb Henry[11:05:07 AM]:aha!
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:05:11 AM]: nope im still in a boat

• ---------------

• Caleb Henry[11:05:11 AM]: i figured it out!
• ---------------

• Caleb Henry[11:05:14 AM]:oh
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:05:21 AM]: you fell into a avalanch

• ---------------

• Caleb Henry[11:05:28 AM]: *Throws mud pie @ u as the
last thing I do*



• ---------------

• Caleb Henry[11:05:32 AM]: *u die*
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:05:38 AM]: blee

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:05:43 AM]: x-x

• ---------------

• Caleb Henry[11:05:47 AM]: x-x
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:05:49 AM]: zombe wars

• ---------------

• Caleb Henry[11:05:54 AM]:bahahaha!!!!
• ---------------

• Caleb Henry[11:06:04 AM]: I need to get back to school
now so... cya!
• ---------------

• Caleb Henry[11:06:07 AM]:sorry!
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:06:09 AM]: aw

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:06:10 AM]: k

• ---------------

• Caleb Henry[11:06:16 AM]:bye
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:06:24 AM]: sending this to the EOYA

• ---------------

• Liberty Wilbur[11:06:27 AM]: byee

• ---------------

• Caleb Henry[11:06:29 AM]:May mud always be with u!
• ---------------

• Caleb Henry[11:06:34 AM]:NO NO NO!!!!!
• ---------------

• Liberty Wilbur[11:06:36 AM]: and you too

• ---------------

• Caleb Henry[11:06:41 AM]:bahahahha
• ---------------

• Caleb Henry[11:06:43 AM]:cya
• ---------------

• Caleb Henry[11:06:44 AM]:bye
• ---------------

Caleb Henry has left the chat.

---------------

• Liberty Wilbur[11:06:55 AM]: *burries him*

• ---------------

•

•



•

• Liberz was here!

[4/22/17, 4:41:40 PM] Morgan: I am addicted to the Beauty and the Beast
soundtrack
[4/22/17, 4:41:47 PM] Nastassia Naskov: xD it’s so good
[4/22/17, 4:41:48 PM] Morgan: and it’s causing me to not do any school
[4/22/17, 4:41:56 PM] Morgan: I want to buy it
[4/22/17, 4:41:57 PM] Nastassia Naskov: That’s a problem
[4/22/17, 4:41:59 PM] Morgan: I think I’ll buy it as a reward
[4/22/17, 4:42:03 PM] Morgan: once I finish school
[4/22/17, 4:42:06 PM] Nastassia Naskov: Aha
[4/22/17, 4:42:07 PM] Nastassia Naskov: brillaint
[4/22/17, 4:42:10 PM] Nastassia Naskov: *brilliant
[4/22/17, 4:42:11 PM] Morgan: boom
[4/22/17, 4:42:17 PM] Morgan: closes youtube page
[4/22/17, 4:42:21 PM] Morgan: NO MORE MORGAN
[4/22/17, 4:42:25 PM] Morgan: NO
[4/22/17, 4:42:26 PM] Morgan: WAIT
[4/22/17, 4:42:27 PM] Morgan: EVERMORE
[4/22/17, 4:42:30 PM] Morgan: <3333
[4/22/17, 4:43:31 PM] Nastassia Naskov: NOOO
[4/22/17, 4:43:33 PM] Nastassia Naskov: Don’t give in
[4/22/17, 4:43:48 PM] Nastassia Naskov: resist
[4/22/17, 4:44:36 PM] Nastassia Naskov: But that is the best song ever...
[4/22/17, 4:51:31 PM] Morgan: UGH
[4/22/17, 4:51:35 PM] Morgan: I JUST LEARNED IT ON THE UKULELE
[4/22/17, 4:51:37 PM] Morgan: ITS NOTWORKING
[4/22/17, 4:51:43 PM] Morgan: MOTIVATION
[4/22/17, 4:51:46 PM] Morgan: WHERE ART THOU
[4/22/17, 4:51:49 PM] Nastassia Naskov: MORGAN
[4/22/17, 4:51:51 PM] Nastassia Naskov: SCHOOL
[4/22/17, 4:51:54 PM] Nastassia Naskov: IT’S IMPORATNT
[4/22/17, 4:51:55 PM] Morgan: SCHOOL
[4/22/17, 4:51:56 PM] Morgan: SCHOOL



[4/22/17, 4:51:57 PM] Morgan: SCHOOL
[4/22/17, 4:51:58 PM] Morgan: SCHOOL
[4/22/17, 4:52:01 PM] Nastassia Naskov: DON’T YOU REMEMBER JANEL’S
SPEACH?
[4/22/17, 4:52:01 PM] Morgan: bangs head
[4/22/17, 4:52:06 PM] Morgan: FDFDFDFD
[4/22/17, 4:52:09 PM] Morgan: NO
[4/22/17, 4:52:10 PM] Nastassia Naskov: Ow ._.
[4/22/17, 4:52:10 PM] Morgan: I DONT
[4/22/17, 4:52:14 PM] Nastassia Naskov: JANEL
[4/22/17, 4:52:24 PM] Nastassia Naskov: REMINDMORGAN THE DOWNFALLS
OF PROCRASTINATION
[4/22/17, 4:52:39 PM] Janel: YOU PROCRASTINATE
[4/22/17, 4:52:44 PM] Janel: YOUWILL DIE
[4/22/17, 4:52:48 PM] Janel: OF SUFFOCATION
[4/22/17, 4:52:51 PM] Nastassia Naskov: Bravo
[4/22/17, 4:52:53 PM] Morgan: I WILL SURVIIIIIIVEEEE
[4/22/17, 4:52:54 PM] Janel: NUFF SAID
[4/22/17, 4:52:59 PM] Nastassia Naskov: mhm U_U
[4/22/17, 4:53:03 PM] Janel: Gotta leave xD
[4/22/17, 4:53:11 PM] Nastassia Naskov: Well, thanks for the input
[4/22/17, 4:53:11 PM] Morgan: NOW I KNOW SHE”LL NEVER LEAVE ME
[4/22/17, 4:53:17 PM] Morgan: EVEN AS SHE FADES FROM VIIIIIIEEWWWWWW
[4/22/17, 4:53:23 PM] Nastassia Naskov: SHE WILL STILL INSPIRE ME
[4/22/17, 4:53:35 PM] Morgan: BE A PART OF
[4/22/17, 4:53:38 PM] Morgan: EVERYTHING I DOOOOOOO
[4/22/17, 4:53:46 PM] Nastassia Naskov: WASTING IN MY LONELY TOWER
[4/22/17, 4:53:53 PM] Morgan: WAITING BY AN OPEN DOOOOOOORRR
[4/22/17, 4:54:01 PM] Nastassia Naskov: I’LL FOOL MYSELF SHE’LL WALK
RIGHT IN
[4/22/17, 4:54:09 PM] Morgan: AND AS THE LONG LONG NIGHTS BEGIN
[4/22/17, 4:54:16 PM] Nastassia Naskov: I’LL THINK OF ALL THAT MIGHT HAVE
BENN
[4/22/17, 4:54:18 PM] Nastassia Naskov: *BEEN
[4/22/17, 4:54:33 PM] Morgan: WAITING HEEERREEE
FORRRRREEEEEEVVVVEEEERRRRMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOREEEEEEE
[4/22/17, 4:54:44 PM] Nastassia Naskov: dramatic fanfare
[4/22/17, 4:54:53 PM] Nastassia Naskov: Bravo! Bravo!
[4/22/17, 4:54:58 PM] Morgan: BOOMMAGIC MUSIC
[4/22/17, 4:54:58 PM] Nastassia Naskov: throws roses
[4/22/17, 4:55:08 PM] Nastassia Naskov: claps
[4/22/17, 4:55:10 PM] Morgan: sparks fly
[4/22/17, 4:55:10 PM] Nastassia Naskov: WAIT
[4/22/17, 4:55:14 PM] Nastassia Naskov: SCHOOL!!!!!!!
[4/22/17, 4:55:19 PM] Nastassia Naskov: MORGANWHAT ARE YOU DOING!??!?
[4/22/17, 4:55:21 PM] Morgan: @_@_@
[4/22/17, 4:55:27 PM] Morgan: SINGING



[4/22/17, 4:55:29 PM] Nastassia Naskov: NO
[4/22/17, 4:55:33 PM] Morgan: LIKE A HAPPY PERSON
[4/22/17, 4:55:42 PM] Nastassia Naskov: Ikr? Singing is happiness
[4/22/17, 4:55:44 PM] Nastassia Naskov: <3
[4/22/17, 4:55:47 PM] Nastassia Naskov: BUT NO
[4/22/17, 4:55:52 PM] Nastassia Naskov: SCHOOL IS NECESSARY
[4/22/17, 4:56:01 PM] Morgan: NO
[4/22/17, 4:56:04 PM] Morgan: I REFUSE
[4/22/17, 5:00:25 PM] Morgan: I WAS THE STUDENTWHO DID IT ALL
[4/22/17, 5:00:57 PM] Nastassia Naskov: I WAS THE MASTER OF MY TIME
[4/22/17, 5:01:16 PM] Morgan: I NEVER NEEDED AN EXTENSION IN MY LIFE
[4/22/17, 5:01:28 PM] Nastassia Naskov: BUT I’VE LEARNED THE TURTH TOO
LATE
[4/22/17, 5:01:33 PM] Nastassia Naskov: (Aha it worked for both)
[4/22/17, 5:02:01 PM] Morgan: I’LL NEVER GET BACK THAT TIME
[4/22/17, 5:02:47 PM] Nastassia Naskov: (Is this the “I’ll never shake away the pain”
line?)
[4/22/17, 5:02:51 PM] Morgan: (yes)
[4/22/17, 5:02:52 PM] Nastassia Naskov: (Sorry going off of memory here)
[4/22/17, 5:02:59 PM] Morgan: (no worries)
[4/22/17, 5:03:05 PM] Nastassia Naskov: I CLOSE MY EYES BUT WORK’S STILL
THERE
[4/22/17, 5:04:04 PM] Morgan: I LET IT BURDENMY NOWMELANCHOLY
HEART
[4/22/17, 5:04:25 PM] Nastassia Naskov: IT’S MORE THAT I CAN BEAR
[4/22/17, 5:04:36 PM] Morgan: Bravo
[4/22/17, 5:04:38 PM] Morgan: excellent
[4/22/17, 5:04:40 PM] Morgan: we're amazing
[4/22/17, 5:04:45 PM] Morgan: we did the whole song
[4/22/17, 5:04:48 PM] Nastassia Naskov: mhm
[4/22/17, 5:04:49 PM] Morgan: EOYA?
[4/22/17, 5:04:55 PM] Nastassia Naskov: As you wish
[4/22/17, 5:04:55 PM] Morgan: xDD
[4/22/17, 4:56:22 PM] Morgan: WASTING IN MY LONELY DESK CHAIIIIRRR
[4/22/17, 4:56:44 PM] Nastassia Naskov: WAITING BY AN OPEN SKYPE
[4/22/17, 4:57:03 PM] Morgan: I’LL FOOL MYSELF MY SCHOOL IS DONE
[4/22/17, 4:57:27 PM] Nastassia Naskov: AND SING THIS SONG FOREVER
MORRRREEEEE
[4/22/17, 4:58:02 PM] Morgan: I RAGE AGAINST THE TRIALS OF SCHOOL
[4/22/17, 4:58:31 PM] Nastassia Naskov: I CURSE THE GRADING OF MYWORK
[4/22/17, 4:59:31 PM] Morgan: THOUGH AN “A" HAS ALREADY FLOWN SO
FAR BEYONDMY REACH
[4/22/17, 5:00:02 PM] Nastassia Naskov: IT’S NEVER OUT OF SIGHHHHTTTT



[4/17/17, 4:03:09 PM] Janel: I hate when it' over the lat ix leon an it' only like 10
uetion
[4/17/17, 4:03:18 PM] Janel: #uarenteefailure
[4/17/17, 4:03:18 PM] Ashley Klassen: ...what
[4/17/17, 4:03:24 PM] Janel: ...what even
[4/17/17, 4:03:28 PM] Lillie: ^^what she said
[4/17/17, 4:03:33 PM] Ashley Klassen: what was that
[4/17/17, 4:03:36 PM] Janel: my ss key is stickin
[4/17/17, 4:03:40 PM] Janel: gggg
[4/17/17, 4:03:43 PM] Lillie: ahaha
[4/17/17, 4:03:44 PM] Morgan: Loooolll
[4/17/17, 4:03:45 PM] Ashley Klassen: looooool
[4/17/17, 4:03:46 PM] Janel: the keys weren't workin
[4/17/17, 4:03:49 PM] Janel: gggg
[4/17/17, 4:03:49 PM] Morgan: EOYA?
[4/17/17, 4:03:53 PM] Ashley Klassen: yes
[4/17/17, 4:03:55 PM] Janel: yes x
[4/17/17, 4:03:57 PM] Lillie: yesss
[4/17/17, 4:03:58 PM] Ashley Klassen: make this your senior quote
[4/17/17, 4:04:02 PM] Janel: dddddddd
[4/17/17, 4:04:13 PM] Ashley Klassen: omw guys I just hate when it' over the lat ix
leon an it' only like 10 uetion
[4/17/17, 4:04:15 PM] Janel: the dd won't work
[4/17/17, 4:04:20 PM] Janel: when I hift
[4/17/17, 4:04:22 PM] Lillie: xDDDDD
[4/17/17, 4:04:26 PM] Janel: whattttttt
[4/17/17, 4:04:28 PM] Janel: ssssssssssssssss
[4/17/17, 4:04:30 PM] Janel: ugh
[4/17/17, 4:04:32 PM] Janel: this is annoyin
[4/17/17, 4:04:33 PM] Lillie: you mean shift?
[4/17/17, 4:04:38 PM] Janel: I'm onna oun even more outhern
[4/17/17, 4:04:47 PM] Janel: thi I terrible
[4/17/17, 4:04:49 PM] Lillie: omw
[4/17/17, 4:04:54 PM] Ashley Klassen: the s key xD
[4/17/17, 4:05:04 PM] Cody Johnson: loool
[4/17/17, 4:05:12 PM] Janel: it' the an the an the
[4/17/17, 4:05:26 PM] Janel: ...that wa pointle
[4/17/17, 4:05:28 PM] Lillie: it's the what what?
[4/17/17, 4:05:42 PM] Morgan: loolll
[4/17/17, 4:05:47 PM] Ashley Klassen: say subsequential
[4/17/17, 4:06:02 PM] Morgan: spell definitely for us, Janel
[4/17/17, 4:06:03 PM] Janel: ubeuential
[4/17/17, 4:06:06 PM] Janel: efinitely
[4/17/17, 4:06:08 PM] Morgan: We need to make sure that you’re not a zombeh
[4/17/17, 4:06:11 PM] Lillie: ahahaaaa
[4/17/17, 4:06:11 PM] Ashley Klassen: s and d



[4/17/17, 4:06:12 PM] Morgan: @_@
[4/17/17, 4:06:14 PM] Janel: an
[4/17/17, 4:06:21 PM] Janel: like in oat
[4/17/17, 4:06:23 PM] Lillie: and I think g sometimes
[4/17/17, 4:06:23 PM] Janel: orilla
[4/17/17, 4:06:26 PM] Janel: yeah
[4/17/17, 4:06:28 PM] Ashley Klassen: g
[4/17/17, 4:06:31 PM] Ashley Klassen: okay
[4/17/17, 4:06:32 PM] Ashley Klassen: s d and g
[4/17/17, 4:06:33 PM] Lillie: s d and g
[4/17/17, 4:06:36 PM] Janel: you ot it
[4/17/17, 4:06:43 PM] Ashley Klassen: say “dogs”
[4/17/17, 4:06:47 PM] Janel: thi ouht to be fun for writin eay
[4/17/17, 4:06:49 PM] Morgan: xDD
[4/17/17, 4:06:51 PM] Janel: o
[4/17/17, 4:06:55 PM] Janel: looool
[4/17/17, 4:06:58 PM] Morgan: xDDDD
[4/17/17, 4:06:59 PM] Ashley Klassen: omw an essay
[4/17/17, 4:07:07 PM] Lillie: omw xD

[4/6/17, 11:18:36 PM] Cody Johnson: Aha true xD
[4/6/17, 11:19:01 PM] Cody Johnson: That's why I love my Buzz sue list but hate it
at the same time
[4/6/17, 11:19:05 PM] Cody Johnson: *die
[4/6/17, 11:19:09 PM] Cody Johnson: *due xD
[4/6/17, 11:19:10 PM] Morgan: **due
[4/6/17, 11:19:11 PM] Morgan: xDD
[4/6/17, 11:19:15 PM] Morgan: yep yep
[4/6/17, 11:19:32 PM] Cody Johnson: "Here are all the people I need to she today :D"
[4/6/17, 11:19:51 PM] Cody Johnson: Sir
[4/6/17, 11:19:53 PM] Morgan: xDDD
[4/6/17, 11:19:54 PM] Cody Johnson: Se
[4/6/17, 11:19:56 PM] Cody Johnson: Sir
[4/6/17, 11:19:58 PM] Cody Johnson: Sue
[4/6/17, 11:19:59 PM] Morgan: Rofl!
[4/6/17, 11:20:03 PM] Cody Johnson: Geez
[4/6/17, 11:20:08 PM] Morgan: That took effort
[4/6/17, 11:20:15 PM] Cody Johnson: No kidding
[4/6/17, 11:20:19 PM] Morgan: Eoya?
[4/6/17, 11:20:24 PM] Cody Johnson: Sure xD

[3/13/17, 11:50:09 PM] Kassia Fisher: ohhh, we should play T or D
[3/13/17, 11:50:11 PM] Kassia Fisher: is anyone else up?



[3/13/17, 11:50:29 PM] Jer: Sure
[3/13/17, 11:50:33 PM] Janel: I'm innnn
[3/13/17, 11:50:39 PM] Kassia Fisher: Lemme ask Mo and see if we can get her in too
[3/13/17, 11:50:44 PM] Morgan: I AM HERE
[3/13/17, 11:50:52 PM] Kassia Fisher: YAY
[3/13/17, 11:51:17 PM] Kassia Fisher: OKAY
[3/13/17, 11:51:20 PM] Kassia Fisher: Who should start?
[3/13/17, 11:51:24 PM] Kassia Fisher: Jeriel
[3/13/17, 11:51:26 PM] Kassia Fisher: since you're the only guy
[3/13/17, 11:51:28 PM] Kassia Fisher: you go first
[3/13/17, 11:51:39 PM] Morgan: muhahah
[3/13/17, 11:51:43 PM] Jer: Oh ok
[3/13/17, 11:51:53 PM] Jer: Turd? Kassi
[3/13/17, 11:52:00 PM] Kassia Fisher: ouch
[3/13/17, 11:52:02 PM] Jer: TorD*
[3/13/17, 11:52:08 PM] Kassia Fisher: I don't think we can be friends anymore, Jeriel
[3/13/17, 11:52:12 PM] Janel: tuuurd
[3/13/17, 11:52:13 PM] Janel: loooool
[3/13/17, 11:52:15 PM] Kassia Fisher: you just called me turd instead of Chief T_T
[3/13/17, 11:52:16 PM] Morgan: Loooool
[3/13/17, 11:52:36 PM] Morgan: EOYA?
[3/13/17, 11:52:40 PM] Jer: I never knew we were friendsssss I thought we were
homies
[3/13/17, 11:52:47 PM] Kassia Fisher: sure xD

[1/23/17, 2:12:53 PM] Ashley Klassen: we got an earthquake here once
[1/23/17, 2:12:56 PM] Ashley Klassen: I slept through it
[1/23/17, 2:12:59 PM] Ashley Klassen: I had no idea
[1/23/17, 2:13:02 PM] Janel: same here
[1/23/17, 2:13:07 PM] Janel: I like kinda woke up
[1/23/17, 2:13:11 PM] CHope Duran: wait where do you all live Ash and Janel?
[1/23/17, 2:13:14 PM] Janel: I thought it was a train and fell asleep again
[1/23/17, 2:13:20 PM] Ashley Klassen: we live in Illinois
[1/23/17, 2:13:20 PM] Janel: Illinois
[1/23/17, 2:13:24 PM] CHope Duran: aah
[1/23/17, 2:13:24 PM] Janel: no you don't
[1/23/17, 2:13:28 PM] Janel: Ashley doesn't live here
[1/23/17, 2:13:28 PM] Ashley Klassen: yes we do
[1/23/17, 2:13:28 PM] CHope Duran: WHAT
[1/23/17, 2:13:35 PM] CHope Duran: EARTHQUAKE IN ILLINOIS
[1/23/17, 2:13:38 PM] Janel: we kicked her out after the incident
[1/23/17, 2:13:52 PM] Ashley Klassen: we used to live together but Janel was



abusive so I got adopted
[1/23/17, 2:13:59 PM] Janel: shut up xD
[1/23/17, 2:14:06 PM] Janel: Yeah, we've only had one ever in my life
[1/23/17, 2:14:13 PM] Ashley Klassen: she used her height against me
[1/23/17, 2:14:13 PM] Janel: it was probably before you were born Charity xD
[1/23/17, 2:20:31 PM] CHope Duran: wait so Ashely's real name is Ashley Reichert?
[1/23/17, 2:20:42 PM] Ashley Klassen: only technically
[1/23/17, 2:20:52 PM] CHope Duran: is trying to figure out if this is real or if its an
insane joke
[1/23/17, 2:21:21 PM] Ashley Klassen: I definitely consider myself a Klassen
[1/23/17, 2:22:42 PM] Ashley Klassen: but hey, sisters #alwaysapart
#butneverinheart
[1/23/17, 2:22:50 PM] Janel: that's ridiculous xD
[1/23/17, 2:23:04 PM] Ashley Klassen: alright, alright
[1/23/17, 2:23:11 PM] Ashley Klassen: I don’t /really/ consider myself a Klassen
[1/23/17, 2:23:18 PM] Ashley Klassen: I still say Reichert irl
[1/23/17, 2:23:27 PM] Ashley Klassen: but it’s legally Klassen
[1/23/17, 2:24:06 PM] CHope Duran: OK you two look nothing a like so I'm just
going to say you're NSA sibs not IRL sibs
[1/23/17, 2:24:14 PM] Ashley Klassen: we have the same color hair
[1/23/17, 2:24:17 PM] Ashley Klassen: and the same color eyes
[1/23/17, 2:24:33 PM] Ashley Klassen: and we’re both whiter than Crest whitening
toothpaste
[1/23/17, 2:24:46 PM] Ashley Klassen: but she looks more like dad
[1/23/17, 2:24:48 PM] Ashley Klassen: I take after mom
[1/23/17, 2:25:27 PM] Ashley Klassen: Janel, would you say Jacob looks more like
mom or dad?
[1/23/17, 2:26:51 PM] CHope Duran: so is Janel a Klassen or is Ash a Reichert?
[1/23/17, 2:26:54 PM] CHope Duran: and is this real?
[1/23/17, 2:27:00 PM] CHope Duran: or are you playing?
[1/23/17, 2:27:07 PM] Ashley Klassen: oh, we both started out as Reicherts
[1/23/17, 2:27:14 PM] Ashley Klassen: but obviously I’m a Klassen now
[1/23/17, 2:27:44 PM] Ashley Klassen: we kinda keep it quiet most of the time
because the whole adoption this is a tricky subject
[1/23/17, 2:27:53 PM] Ashley Klassen: and I’m kinda in a bit of a witness protection
program
[1/23/17, 2:27:56 PM] Janel: We've never been related, I've always lived in Illinois,
and she's always lived in Washington
[1/23/17, 2:27:59 PM] Ashley Klassen: but that’s probably fine by now
[1/23/17, 2:28:00 PM] Janel: We've never even met xD
[1/23/17, 2:28:05 PM] CHope Duran: xDD
[1/23/17, 2:28:05 PM] Ashley Klassen: Janel
[1/23/17, 2:28:07 PM] Ashley Klassen: it’s fine
[1/23/17, 2:28:07 PM] CHope Duran: thought so
[1/23/17, 2:28:08 PM] CHope Duran: :P
[1/23/17, 2:28:14 PM] Ashley Klassen: you don’t have to keep pretending
[1/23/17, 2:28:23 PM] Janel: oh my word xD



[1/23/17, 2:28:52 PM] Ashley Klassen: Amnesia Van Schniggleheigen can’t hurt me
anymore
[1/23/17, 2:28:55 PM] Ashley Klassen: we can stop the lies
[1/23/17, 2:30:12 PM] Ashley Klassen: I witnessed a carjacking when I was eight
[1/23/17, 2:30:20 PM] Ashley Klassen: a woman named Amnesia said she would
hunt me down
[1/23/17, 2:30:39 PM] Ashley Klassen: now I’m in witness protection living in
Sequim, Washington
[1/23/17, 2:33:45 PM] Ashley Klassen: they gave me supplements to make me taller,
too
[1/23/17, 2:33:51 PM] Ashley Klassen: in reality, I’m 4’9”
[1/23/17, 2:34:33 PM] Janel: so that's why you're gigantic
[1/23/17, 2:34:41 PM] Janel: and I never made it to 5'3"
[1/23/17, 2:34:41 PM] Ashley Klassen: omw mom didn’t tell you?
[1/23/17, 2:35:06 PM] Ashley Klassen: they give me spray tans, too, whenever
Amnesia is sighted in the area
[1/23/17, 2:36:52 PM] Ashley Klassen: and i wear leather because she’s deathly
allergic to it
[1/23/17, 2:37:23 PM] Lyd Sco: a woman named Amnesia who is deathly allergic to
leather and tries to hunt you down... sounds tough
[1/23/17, 2:37:37 PM] Ashley Klassen: lol yeah idk why they’re still hiding me
[1/23/17, 2:37:42 PM] Ashley Klassen: she sounds like a weirdo to me
[1/23/17, 2:38:08 PM] Janel: how did this come from a conversation about an
earthquake?
[1/23/17, 2:38:17 PM] Ashley Klassen: earthquake
[1/23/17, 2:38:25 PM] Ashley Klassen: where we liveI used to live with you
[1/23/17, 2:38:28 PM] Ashley Klassen: witness protection
[1/23/17, 2:38:36 PM] Ashley Klassen: Amnesia Van Schniggleheigen
[1/23/17, 2:38:37 PM] Ashley Klassen: etc
[1/23/17, 2:41:01 PM] Janel: gotcha
[1/23/17, 2:41:24 PM] Ashley Klassen: but you never answered
[1/23/17, 2:41:30 PM] Ashley Klassen: which parent does Jacob look like?
[1/23/17, 2:41:39 PM] Ashley Klassen: remember, I never met him
[1/23/17, 2:41:47 PM] Ashley Klassen: they took me away before he was born
[1/23/17, 2:42:05 PM] Janel: he's got my dad's body type and my mom's face
[1/23/17, 2:42:30 PM] Lyd Sco: well I'd hope he'd have your dad's body type being a
boy and all
[1/23/17, 2:42:41 PM] Ashley Klassen: loooool
[1/23/17, 2:42:55 PM] Janel: I mean, my dad's tall and lanky xD
[1/23/17, 2:42:56 PM] CHope Duran: (rofl)
[1/23/17, 2:43:01 PM] Janel: my brother's tall and lanky too xD
[1/23/17, 2:43:11 PM] Ashley Klassen: oh hey, you guys got my letter right? I didn’t
know if witness protection would hold it
[1/23/17, 2:43:29 PM] Janel: I'm so done with this conversation xD
[1/23/17, 2:43:40 PM] Ashley Klassen: hey hey hey, it’s fine
[1/23/17, 2:43:45 PM] Ashley Klassen: Amnesia doesn’t have skype
[1/23/17, 2:43:47 PM] Ashley Klassen: I checked



[1/23/17, 2:44:02 PM] Janel: my mom is like average woman height with average
length limbs
[1/23/17, 2:44:09 PM] Janel: yet somehow I ended up half midget
[1/23/17, 2:44:43 PM] Ashley Klassen: maybe you’re part Amnesia
[1/23/17, 2:44:49 PM] Ashley Klassen: she’s short
[1/23/17, 2:44:53 PM] Ashley Klassen: like a guinea pig
[1/23/17, 2:45:17 PM] Ashley Klassen: that would make you Janel Van
Schniggleheigen-Reichert
[1/23/17, 2:45:27 PM] Ashley Klassen: what a mouthful
[1/23/17, 2:45:44 PM] Janel: I'm a full blooded Reichert
[1/23/17, 2:45:53 PM] Janel: You're a full blooded Klassen
[1/23/17, 2:45:58 PM] Janel: we're good to go xD
[1/23/17, 2:46:14 PM] Ashley Klassen: I should name my first child after Amnesia
[1/23/17, 2:46:18 PM] Ashley Klassen: just to be ironic
[1/23/17, 2:46:37 PM] Janel: I think you should name your first child Dorko
[1/23/17, 2:46:41 PM] Janel: it has no chance xD
[1/23/17, 2:46:54 PM] Ashley Klassen: FOUND A PICTURE OF AMNESIA

[1/23/17, 2:46:59 PM] Ashley Klassen:
[1/23/17, 2:47:04 PM] Ashley Klassen: She could totally be your biological mother
[1/23/17, 2:47:11 PM] Janel: maybe you should marry a quiet man with no
personality
[1/23/17, 2:47:16 PM] Janel: it'd even out in your children
[1/23/17, 2:47:23 PM] Morgan: lol



[1/23/17, 2:47:33 PM] Morgan: that burn though
[1/23/17, 2:47:34 PM] Janel: that's Elizabeth Olson xD
[1/23/17, 2:47:38 PM] Ashley Klassen: no
[1/23/17, 2:47:40 PM] Morgan: savage
[1/23/17, 2:47:42 PM] Ashley Klassen: no
[1/23/17, 2:47:50 PM] Ashley Klassen: it’s Amnesia Van Schniggleheigen
[1/23/17, 2:48:21 PM] Janel: also known as Elizabeth Olson
[1/23/17, 2:48:32 PM] Morgan: lol
[1/23/17, 2:48:51 PM] Lyd Sco: There are 0 search results on google for Amnesia Van
Schniggleheigen
[1/23/17, 2:48:57 PM] Morgan: ow are the two of you friends?
[1/23/17, 2:49:10 PM] Ashley Klassen: she covers her tracks
[1/23/17, 2:49:15 PM] Ashley Klassen: no google search results
[1/23/17, 2:49:19 PM] Ashley Klassen: she has MySpace though
[1/23/17, 2:49:25 PM] Janel: HE
[1/23/17, 2:49:27 PM] Janel: SO IT'S A HE
[1/23/17, 2:49:31 PM] Janel: idek
[1/23/17, 2:49:41 PM] Ashley Klassen: TYPO DUDE CALM YOURSELF, I’M SURE
YOUR MOTHER ISN’T A MAN
[1/23/17, 2:49:54 PM] Morgan: lol
[1/23/17, 2:49:57 PM] Janel: MY MOTHER ISN'T A MAN
[1/23/17, 2:49:59 PM] Janel: I KNOW
[1/23/17, 2:50:01 PM] Ashley Klassen: I KNOW
[1/23/17, 2:50:02 PM] Ashley Klassen: SHE’S A SHE
[1/23/17, 2:50:04 PM] Janel: BECAUSE SHE'S STANDING RIGHT NEXT TO ME
[1/23/17, 2:50:18 PM] Morgan: EOYA?
[1/23/17, 2:50:24 PM] Janel: loool yes
[1/23/17, 2:50:24 PM] Ashley Klassen: yes

_
"have a very disadvantage." - Morgan Raines, 2k17
"Everything just feels like pain" - Kassia Fisher, 2k17
"That's a boy I think that's a boy I hope that's a boy." - Jeriel Jammullamudy, 2k17

_

J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:48:57 AM]: and the pastor of the
church we were at would read off what home we were staying at

---------------
Mabe (SC Special Proj)[10:48:57 AM]: So lucky Morgan u_u
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:49:03 AM]: and my name was the first
one they read

---------------



J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:49:20 AM]: and he was like
"...Jan-ull?"

---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:49:25 AM]: xDD
---------------
Mabe (SC Special Proj)[10:49:28 AM]:
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:49:33 AM]: I don't think I even had a name without this
title lol
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:49:35 AM]: and I was like "that's me,
don't even try the last name" xD

---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:49:49 AM]: and I got called Jan-ull for
the rest of the trip xD

---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:50:02 AM]: ....wait how do you pronounce your
name???
---------------
Fisher (SC President)[10:50:10 AM]: How do you pronounce your last name? I've always
pronounced it R-eye-ch-ert
---------------
Fisher (SC President)[10:50:25 AM]: urt*? I can't Engrish right now, guys. xDD
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:50:27 AM]: I think her first name Jain el
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:50:28 AM]: I say richert
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:50:37 AM]: I say Janel
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:50:44 AM]: I say Jan-ull xD
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:50:45 AM]: it's like Janelle
---------------
Fisher (SC President)[10:50:46 AM]: Juh-nel
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:50:47 AM]: like, jan-el
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:50:47 AM]: I say Jain el
---------------
Fisher (SC President)[10:50:49 AM]: HA
---------------
Fisher (SC President)[10:50:51 AM]: I GOT IT
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:50:52 AM]: Juh-nell
---------------
Fisher (SC President)[10:50:57 AM]: YAAAS
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:51:00 AM]: my mind is blown rn
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:51:03 AM]: BOOM



---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:51:04 AM]: and my last name is
Rye-kurt

---------------
Fisher (SC President)[10:51:05 AM]: *fist pump*
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:51:08 AM]: what
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:51:12 AM]: ah really Janel? you didn't say anything when
we were out lol
---------------
Fisher (SC President)[10:51:14 AM]: Oh, that's cool
---------------
Fisher (SC President)[10:51:20 AM]: I never would have guessed that. xD
---------------
Fisher (SC President)[10:51:24 AM]: Cool beans. ^_^
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:51:25 AM]: Yeah xD
---------------
Fisher (SC President)[10:51:29 AM]: And Jer
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:51:30 AM]: sO REALLY YOURE JANELLE
RYEKURT
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:51:31 AM]: you lied to me xD
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:51:35 AM]: hey, you should know how

to say my first name

---------------
Fisher (SC President)[10:51:38 AM]: Just ask me to pronounce your name when we
skype
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:51:39 AM]: I feel betrayed
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:51:44 AM]: but I still don't know how

to say your last name

---------------
Fisher (SC President)[10:51:51 AM]: 'cause spelling out the pronunciation for yours is
way to hard sometimes. xP
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:51:56 AM]: Kassi you say it right
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:52:04 AM]: I say it like
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:52:05 AM]: Sandal
---------------
Fisher (SC President)[10:52:08 AM]: 'cause I'm way Indian. xD
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:52:08 AM]: like a shoe
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:52:13 AM]: yeah its like sand-all



---------------
Fisher (SC President)[10:52:14 AM]: Me too
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:52:18 AM]: sand for everyone
---------------
Fisher (SC President)[10:52:19 AM]: ALL THE SAND
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:52:20 AM]: Morgan says it wrong
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:52:25 AM]: jam-ul-a-moo-dee-y
---------------
Fisher (SC President)[10:52:25 AM]: *tosses it around*
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:52:27 AM]: Janel says it wrong
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:52:40 AM]: have you ever heard me say
it?

---------------
Fisher (SC President)[10:52:43 AM]: You need the Indian accent, Mo
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:52:53 AM]: I don't think I've been
brave enough to attempt it in your presence xD

---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:52:54 AM]: I think the only people who got my first name
right is Kassi Jordan and Haven lol
---------------
Fisher (SC President)[10:52:54 AM]: Every Indian names sounds fantastic with an Indian
accent
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:52:55 AM]: xD
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:53:00 AM]: Wait, I say your name wrong, Jer?
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:53:02 AM]: I got your first name right
---------------
Fisher (SC President)[10:53:06 AM]: Lol, I was talking about you last name, bud
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:53:06 AM]: it was my dad that didn't
xD

---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:53:17 AM]: nah you got my first name wrong
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:53:21 AM]:my dad still says "Jur-eel"
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:53:34 AM]: Jer-iel
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:53:36 AM]: like ariel
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:53:38 AM]: but jer
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:53:38 AM]: it started as a joke, but now



that's just what comes out

---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:53:41 AM]: even when he ships stuff? xD
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:53:42 AM]: yeah, exactly
---------------
Fisher (SC President)[10:53:49 AM]: lol
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:53:54 AM]: how else would my friend

have called you a mermaid?

---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:54:00 AM]: nah, that was more my
mom with the ships xD

---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:54:22 AM]: Morgan makes it sound way to Murican
---------------
Fisher (SC President)[10:54:28 AM]: Lol
---------------
Fisher (SC President)[10:54:33 AM]: She's American :P
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:54:36 AM]: I don't even know
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:54:41 AM]: Like why have you never told me this
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:54:42 AM]: being American is not a
bad thing

---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:54:44 AM]: Yea she is lol
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:54:46 AM]: I've met you irl so many times
---------------
Fisher (SC President)[10:54:56 AM]: Is otay, momo
---------------
Fisher (SC President)[10:55:01 AM]: *patpat*
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:55:11 AM]: I feel betrayed
---------------
Fisher (SC President)[10:55:13 AM]: okay
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:55:15 AM]: oh if you're born in America that makes you
American aye?
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:55:18 AM]: HOW DO YOU SAY YOUR NAME
---------------
Fisher (SC President)[10:55:28 AM]: I have a splitting headache, and I need to get a
good night's sleep tonight. xD
---------------
Fisher (SC President)[10:55:35 AM]: so, I'm going to go.
---------------
Fisher (SC President)[10:55:38 AM]: I'M SORRY
---------------



Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:55:39 AM]: Oh yea then lol we share the same declaration
xD
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:55:39 AM]: Bye kass!
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:55:40 AM]: nerrrrr
---------------
Fisher (SC President)[10:55:42 AM]: I KNOW YOU ALL LOVE ME SO MUCH
---------------
Fisher (SC President)[10:55:44 AM]: BUT I MUST
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:55:52 AM]: nooooo
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:55:53 AM]: Byeeeee
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:55:54 AM]: Byyeeeeeee
---------------
Fisher (SC President)[10:55:57 AM]: STAY ALIVE UNTIL NEXT TIME, DEB
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:55:57 AM]: byeyeyeye
---------------
Fisher (SC President)[10:55:59 AM]: YOU CAN DO THIS
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:56:01 AM]: ILL RTY
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:56:03 AM]: *TRY
---------------
Fisher (SC President)[10:56:09 AM]: Hahaha
---------------
Fisher (SC President)[10:56:11 AM]: Alright. ;D
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:56:13 AM]: Morgan it's Jeriel
---------------
Fisher (SC President)[10:56:22 AM]: byeeeee
---------------
Fisher (SC President)[10:56:24 AM]: *diafopl*
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:56:26 AM]: But like
---------------
Fisher (SC President) has left the chat.
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:56:27 AM]: how
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:56:41 AM]: so is it not like Ariel with a
J?

---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:56:45 AM]: Jair-ee-el
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:56:51 AM]: No
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:56:56 AM]: So how do I say it?
---------------



Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:57:07 AM]: record record record record
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:57:07 AM]: that's literally what I've
been saying xD

---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:57:10 AM]: you say it like J-Ariel
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:57:29 AM]: there's no difference
between that xD

---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:57:29 AM]: No there is a difference xD
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:57:37 AM]: I feel like there's not a difference
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:57:41 AM]: Hm
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:57:45 AM]: though I guess I have been saying
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:57:49 AM]: Jer-iel
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:57:51 AM]: is it where you put the attonation
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:57:53 AM]: or whats it call
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:57:55 AM]: I thought there was oh well I guess you have
been saying it right lol
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:57:57 AM]: like jeer-iel
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:57:58 AM]: you put more force on that part of hte
word
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[10:58:18 AM]: *everyone stops typing*
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:58:24 AM]: I think it's the first syllable
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[10:58:27 AM]: I have the hiccups
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:58:30 AM]: kk
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:58:32 AM]: NO JANEL DON"T DIE
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:59:02 AM]: Well then why have you not told me before?
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:59:06 AM]: Like,
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:59:12 AM]: Maybe not? Idk I get called Jerr a lot I forget
my real name
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:59:13 AM]: Why have you let me live in ignorance?
---------------



M.Raines (SC Vice Presi[10:59:21 AM]: lol
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[10:59:39 AM]: because I wasn't sure lol
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:59:49 AM]: *sigh*
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[10:59:50 AM]: Whateves
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:00:03 AM]: my computer's at 1%
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:00:07 AM]: I should go find my charger
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[11:00:13 AM]: gooooo
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[11:00:15 AM]: probs
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[11:00:16 AM]: don't die on us
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[11:00:32 AM]: she is gonna die on us
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[11:00:39 AM]: nerrrrr
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:00:52 AM]: I LIIIIVEEE
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[11:01:00 AM]: Yassss
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[11:01:12 AM]: Should we all move to skype? I hate FC on the
phone
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:01:16 AM]: Kassi says this chat needs to be EOYA'd
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[11:01:25 AM]:What? why?
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:01:30 AM]: because the name thing
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:01:36 AM]: with everyone
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:01:41 AM]: Deb, how do you say your last name?
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:01:45 AM]: like the shoe?
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[11:01:47 AM]: remember
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[11:01:49 AM]: oh by all means but you better ask everyone
for permission
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:01:49 AM]: sandal?
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[11:01:49 AM]: sand to all
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[11:01:58 AM]: sand-all
---------------



M.Raines (SC Vice Presi[11:02:02 AM]: xDD
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:02:02 AM]: kk
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:02:11 AM]: PERMISSION TO EOYA THE CHAT, GUYS?
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[11:02:11 AM]: yes
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[11:02:12 AM]: San-thal?
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[11:02:14 AM]: sand-all
---------------
Debora Sandahl (SC 11th Rep)[11:02:19 AM]: y'all get sand
---------------
Jeriel Jammullamudy (SC Sec)[11:02:23 AM]: yes
---------------
M.Raines (SC Vice Presi[11:02:27 AM]: =D
---------------
J. Reichert (SC Spiritual Life Leader)[11:02:28 AM]: yes

[10/25/16, 11:36:10 PM] Janel: I've done the stupid test twice now and it won't score

it

[10/25/16, 11:36:15 PM] Janel: the page just comes up white

[10/25/16, 11:36:25 PM] Janel: finds a different test

[10/25/16, 11:36:38 PM] Ashley Klassen:

http://www.morningledger.com/killer-clown-purge-2016-targets-where/13113887/

[10/25/16, 11:36:43 PM] Ashley Klassen: I’m taking that one now

[10/25/16, 11:36:55 PM] Janel: not falling for that xD

[10/25/16, 11:37:13 PM] Ashley Klassen: …what

[10/25/16, 11:37:14 PM] Ashley Klassen: WAIT

[10/25/16, 11:37:15 PM] Ashley Klassen: SORRY

[10/25/16, 11:37:17 PM] Ashley Klassen: WRONG LINK

[10/25/16, 11:37:19 PM] Madi Stroup: xD

[10/25/16, 11:37:25 PM] Ashley Klassen:

http://testyourself.psychtests.com/bin/transfer

[10/25/16, 11:37:41 PM] Ashley Klassen: …you can just ignore that I was on that page

[1/9/17, 11:54:52 AM] Cody Johnson: well there is a bunch of dog poop outside



[1/9/17, 11:54:57 AM] Janel: ewww
[1/9/17, 11:55:06 AM] Cody Johnson: #everybodypoops
[1/9/17, 11:55:31 AM] Janel: #noteverybodypoopsintheyard

Lydia Scott: Can you Shelly?
Lydia Scott: *Skype
Tyler White: Not sure if I can Shelly
Lydia Scott: Awww
Tyler White: I’m joking… I could probably skype, I’m just eating me
Tyler White: Rn*****

Collin Temple: lol lyd is gunna be daring Jesus to put a whoopie cushion
on God's throne

C. Johnson (SC 8th Rep): I LOVE YOU
Megan Kerr: Err, you okay there, Cody? xD
C. Johnson (SC 8th Rep): I DON'T WANT YOU TO GO

Samuel Awad: Or grandpa goes like, "OH my gosh look at that girl! DANG! Her hair smells
REALLY good @_@."

Isabel De Salles: What should I paint?
Lydia Scott: PAINT ME
Megan Kerr: Paint meeeee

Megan Kerr: Darn, too slow
C. Duran (SC 7th Rep): your computer screen u.u



Lydia Scott: xDD
Lydia Scott: Paint Megs and I together u_u
Megan Kerr: Yayyy :D
Isabel De Salles: I could try that...
Lydia Scott: eating Korean food :3
Megan Kerr: EATING KOREAN FOOD :D
C. Duran (SC 7th Rep): lol crazy peeps
Megan Kerr: HAHA
C. Duran (SC 7th Rep): lol
Lydia Scott: OMW
Lydia Scott: BAHAHAHHAHAHAHHA
Megan Kerr: LOL
Joshua Graham: Wow, Korean food mind link going on here
Rachel Brungardt: LYD
Lydia Scott: ^5 xDDDDD
Rachel Brungardt: WHY A CHICKEN TACO
Megan Kerr: ^5 That was wayyy too funny xD

Codfishie/Bro/LLAS: I already want to start school again
Lyd Sco: .............
Lyd Sco: I sometimes wonder how we could ever be related *smh*
Codfishie/Bro/LLAS: LOOK AT ME
Lyd Sco: I AM
Codfishie/Bro/LLAS: I WILL NEVER PASS FOR A PERFECT BRIDE
Codfishie/Bro/LLAS: OR A PERFECT DAUGHTER
Lyd Sco: that's for sure
Codfishie/Bro/LLAS: CAN IT BEEEE
Lyd Sco: x2
Codfishie/Bro/LLAS: IM NOT MEANT TO PLAY THIS PAAART
Codfishie/Bro/LLAS:WHOOOO IS THAT GIRL I SEEE
Lyd Sco: possibly u.u
Codfishie/Bro/LLAS: LOOKING STRAIGHT
Codfishie/Bro/LLAS: BACK AT ME
Lyd Sco: IS IT **nameofhiscrush**? =D
Codfishie/Bro/LLAS:WHENWILL MY REFLECTION SHOW
Codfishie/Bro/LLAS:WHO I AM INSIDEEEEEE
Lyd Sco: get infront of the mirror bruh
Codfishie/Bro/LLAS: when will my reflection shooow
Lyd Sco: ultrasound o:
Codfishie/Bro/LLAS: who I am



Codfishie/Bro/LLAS: INSIDEEEEE
Lyd Sco: BONE SCAN

Luke Sizemore: idk id probably test to see if i was still attracted to guys or girls
Luke Sizemore: if im still attracted to girls that would be really really weird
Lydia Scott: weeeeeird @_@
Emily Toepler: O_O
Luke Sizemore: if im attracted to guys then its understandable

“There are more vibrant conversations in the sophomore chat in any given week than
there will ever be in this section, just saying u_u. That said, I don’t record anything
because whatever happens in the Smurfomore chat stays in the Smurfomore chat.” –
Luke

Sorry about how disorganized this section is!


